

Letno poročilo javnega zavoda Prešernovo gledališče Kranj za leto 2022

V Kranju, 17.2.2023

Kazalo

Uvod	4
Splošni del	5
Vizija	5
Podatki o zavodu	5
Organi zavoda	6
Razvoj Prešernovega gledališča Kranj	7
Zgodovina	7
Prešernovo gledališče Kranj danes	7
Festival Teden slovenske drame	7
Dolgoročni cilji, ki izhajajo iz strategije razvoja Prešernovega gledališča Kranj 2020-2025	9
Cilji na umetniškem področju:	9
Cilji na področju organizacije predstav:	9
Cilji na področju delovnih pogojev:	9
Cilji na področju Tedna slovenske drame:	9
Ocena uspeha realizacije programa po posameznih programskih sklopih	10
Programski sklop 1	10
Premiere in ponovitve premiernih uprizoritev	10
Ponovitve predstav iz prejšnjih sezon	10
Gostujoče predstave	10
Programski sklop 2	17
Mednarodna gostovanja	17
Teden slovenske drame	17
Sobotne matineeje	19
Stolp Škrlovec	21
Ostale prireditve v PGK in SŠ	28
Analiza kadrovske politike	35
Poimenski seznam zaposlenih z virom financiranja na dan 31.12.2022	35
Realizacija kadrovskega načrta za leto 2022:	37
Struktura zaposlenih po tarifnih skupinah:	39
Pregled realizacije števila zaposlenih po letih:	40
Obrazložitev realizacije kadrovskega načrta:	40
Izvedene revizije in njihove ugotovitve	40
Povzetek	41
Vsebinsko in programsko statistično poročilo	42
Premierne uprizoritve	42

Zunanji umetniški sodelavci	49
Realizacija kazalnikov	53
Druge priloge.....	55
Finančno poročilo	56
Prihodki in odhodki po denarnem toku.....	56
Prihodki in odhodki po vrstah dejavnosti.....	57
Popis objektov in prostorov v letu 2022	58
Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost	59
Finančno poročilo za MOK 2022.....	60
Računovodsko poročilo	61

Uvod

V letu 2022 je Prešernovo gledališče poslovalo odlično.

Poslovni izkaz je pozitiven, kljub nenapovedanim in nepričakovanim povečanjem stroškov dela, materialov in storitev ter izrazito nepričakovani splošni inflaciji (10% samo v letu 2022).

Naše predstave so uvrščene na vse tri referenčne festivale (Borštnikovo srečanje, Teden slovenske drame, Dnevi komedije) in odlično sprejete s strani laične in strokovne javnosti.

Čeprav pri vpisu abonmajev še nismo dosegli ravni pred epidemijo, se ji bližamo. Na raven iz let 2018 in 2019 pa se je vrnil obseg gostovanj: naše predstave so spet zelo iskane in izvajamo jih po vsej Sloveniji in zamejstvu.

S strani ne-abonentov so dobro obiskane tudi predstave na domačem odru, odzivi lokalne skupnosti pa kljub pogosto zahtevnim vsebinam in sodobnim gledališkim pristopom, odlični.

Že do novembra 2022 smo izpeljali vse načrtovane premiere.

Naše predstave in naši igralci so prejeli vrsto odmevnih nagrad, omenimo naj vsaj Veliko nagrado Borštnikovega srečanja za Škofjeloški pasijon ter Severjevo nagrado za Blaža Setnikarja.

Uspešno smo izpeljali 52. Teden slovenske drame, z na novo obujeno predstavo Mrtvec pride po ljubico pa smo gostovali v Varni in Sofiji v Bolgariji ter v elitnem predsilvestrskem terminu v Cankarjevem domu.

V dogovoru z Mestno občino Kranj smo najeli prostore v sosednji stavbi, na Glavnem trgu 7. Poimenovali smo jih Depandansa, uporabljali pa jih bomo za pisarne, arhiv, skladišče rekvizitov, dodatne vadbene prostore (in manjše nastope) ter rezidenco za gostujoče umetnike.

Čez leto 2022 smo pripravljali vrsto projektov, ki bodo prišli do izraza od leta 2023 naprej. Omenim naj vsaj Dramatiko manjših evropskih jezikov, projekt v okviru mreže ETC, s katerim bomo v 2024 kandidirali za evropska sredstva; in projekt prenove Plečnikovega stebrišča, ki ga bomo prav tako predvidoma zaključili v letu 2024.

Odlična novica je, da smo za leto 2023 z Ministrstva na postavki Teden slovenske drame prejeli 40.000 € sredstev več kot lani, kar nam bo sprostilo lastna sredstva, s katerimi bomo končno zaposlili pomočnika direktorja za poslovne zadeve in Teden slovenske drame.

Manj spodbudna so produkcijska sredstva Ministrstva, ki so se sicer povečala za okrog 9 %, a je to manj od prej omenjene 10 % inflacije. Na občinski rebalans še čakamo, vsaj načelno pa smo dogovorjeni za dvig, usklajen z dejansko rastjo stroškov.

Bistveno se bo v letu 2023 povečala tudi plačna masa, zaradi decembrskega 4 % dviga, aprilskega dviga plačnega razreda za vse javne uslužbenke ter januarskega dviga minimalne plače.

V leto 2023 vstopamo z dvignjeno glavo, a pazljivim korakom.

Poslovno poročilo

Splošni del

Vizija

Prešernovo gledališče Kranj kot profesionalno gledališče bo s spodbujanjem domače ustvarjalnosti in spremljanjem svetovne dramatike skrbelo za svoj kvalitetni in kvantitativni razvoj in zadovoljevanje kulturnih potreb čim širšega kroga odjemalcev, postane naj eno od petih najvplivnejših profesionalnih gledališč v Sloveniji in najvidnejša kulturna ustanova na območju gorenjske regije, kot organizator festivala Teden slovenske drame bo skrbelo za spodbujanje pisanja in uprizarjanja slovenske dramatike, za promocijo slovenske dramatike v tujini in za promocijo mesta Kranj kot mesta kulture na najvišjem umetniškem nivoju.

Podatki o zavodu

Javni zavod Prešernovo gledališče Kranj (krajše: PG Kranj)

Glavni trg 6, 4000 Kranj

Telefon: 04 280 49 00

E-pošta: pgk@pgk.si

Spletna stran: www.pgk.si

Davčna številka: 51413906

Matična številka: 5053153.000

Številka podračuna pri UJP SI56 0125 2603 0355 612

Ustanovitelj zavoda je Mestna občina Kranj. Ustanoviteljske pravice in obveznosti Mestne občine Kranj izvaja Svet Mestne občine Kranj. Zavod je pravni naslednik družbenega podjetja Prešernovo gledališče Kranj, p.o., ki je vpisano v sodni register pri Okrožnem sodišču v Kranju, na registrskem vložku številka 1/179/00.

Na podlagi 112. člena Poslovnika Mestne občine Kranj (Ur. l. RS, št. 41/07) je Svet Mestne občine Kranj na 24. seji dne 22.4.2009 sprejel uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Prešernovo gledališče Kranj, ki obsega:

- Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Prešernovo gledališče Kranj (Ur. l. RS, št. 141/04 z dne 30.12.2004),
- Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Prešernovo gledališče Kranj ustanovitvi javnega zavoda Prešernovo gledališče Kranj (Ur. l. RS, št. 122/08) z dne 24.12.2008).

Na seji 30.1.2013 je Svet Mestne občine Kranj sprejel še:

- Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Prešernovega gledališča Kranj (Ur. l. RS, št. 10/2013 z dne 1.2.2013).

V skladu z odlokom o ustanovitvi in pogodbo o upravljanju Stolpa Škrlovec zavod:

- skrbi za trajno in nemoteno izvajanje programov in projektov ter posredovanje na področju uprizoritvenih umetnosti v lokalnem, regionalnem in mednarodnem prostoru;
- omogoča profesionalno kakovostno umetniško produkcijo, ki je v največji možni meri dostopna občinstvu;
- deluje kot središčni center uprizarjanja dramskega gledališča v regiji in vključuje v letni program uprizarjanje sodobnih, klasičnih in eksperimentalnih odrskih del;
- načrtno spodbuja pisanje in predstavljanje novih slovenskih tekstov in jih uvršča v letni program uprizoritev;
- je organizator vsakoletnega festivala slovenske drame, ki je vsakoletna gledališka manifestacija nacionalnega značaja in se neprekinjeno prireja vsako leto; festival naj s svojim delovanjem bistveno vpliva na nastajanje in uprizarjanje kakovostne slovenske dramatike;
- se s svojim programom aktivno vključuje v revitalizacijo mestnega jedra Kranja;
- v Stolpu Škrlovec – intermedijski center skupaj z zainteresiranimi izvajalci izvaja program s poudarkom na intermedijski umetnosti in fotografiji.

Organi zavoda

Svet gledališča: Drago Štefe (predsednik), Igor Berginc (predstavniki zaposlenih), Ana Černe, Joško Koporec, Peter Šalomon.

Strokovni svet: Barbara Rogelj (predsednica), Darja Reichman (predstavnica zaposlenih), Borut Veselko (predstavniki zaposlenih), Esad Babačić, Igor Kavčič.

Razvoj Prešernovega gledališča Kranj

Zgodovina

Začetki gledališkega delovanja v Kranju segajo v leto 1863, ko je bila ustanovljena Narodna čitalnica. Leta 1945 so se tri dramske družine, Prosvetni oder, oder Narodne čitalnice in Cankarjev dom združile v Mestno gledališče Kranj, ki se je leto kasneje preimenovalo v Prešernovo gledališče. Velika zarez v delovanju je bila profesionalizacija gledališča 8. februarja 1950, že kmalu si je gledališče prislužilo sloves enega najbolj eksperimentalnih teatrov v Sloveniji, saj so ustvarjalci v predstave vnašali modernistične dramaturške prvine in pripravili več slovenskih in jugoslovanskih prazvedb, zlasti iz anglosaškega govornega sveta. Status poklicnega gledališča je gledališče obdržalo do sezone 1956/57. Leta 1958 je z odlokom Občinskega odbora Kranj gledališče prenehalo obstajati in se je preoblikovalo v gledališki center za spodbujanje in usmerjanje ljubiteljske gledališke kulture. Pod imenom Prešernovo gledališče Kranj je bil ustanovljen zavod, ki naj bi pomagal gledališkim amaterjem in organiziral gostovanja poklicnih gledališč; ob tem pa se je gledališka dejavnost spreminjala v polpoklicno. Od leta 1958 do 1989 je tako gledališče delovalo kot amatersko, pod okriljem dramske sekcije Svoboda, toda ideja o oživitvi poklicnega gledališča ni nikoli prenehala. Zadnji prehod iz amaterskega v poklicno gledališče ni povsem točno določen, saj ni bilo sprejetega nobenega ustanovitvenega ali kakršnegakoli drugega pravnega akta, ki bi v formalnem smislu prinesel to spremembo, mogoče pa ga je šteti od sezone 1988/89, ko se pričanja obdobje uprizoritev zgolj s poklicnimi igralci.

Prešernovo gledališče Kranj danes

PG Kranj je danes profesionalno gledališče, ki se na nacionalni ravni srečuje z desetimi profesionalnimi gledališkimi hišami, ki se razlikujejo po ustanoviteljstvu in v načinu financiranja:

- štiri gledališča, katerih ustanovitelj je občina, financerja pa občina (materialni stroški) in država (program)
- tri nacionalna gledališča, katerih ustanovitelj in financer je država;
- tri gledališča, katerih ustanovitelj je občina, a se v celoti financirajo iz državnega proračuna.

Država namenja gledališču preko Ministrstva za kulturo sredstva za neposredne programske stroške novih uprizoritev, vsa ostala sredstva pa ob lastnem prihodku gledališču namenja Mestna občina Kranj.

PG Kranj je ambiciozno, k temu nas zavezuje tudi to, da gledališče nosi ime po največjem slovenskem pesniku – Francetu Prešernu. Tako kot naš veliki pesnik tudi PG Kranj niha med hrepenenjem in kruto stvarnostjo, intimnimi, poetičnimi temami in družbeno kritiko stvarnosti. Čeprav je po usmeritvi gledališče repertoarno, pa nas ni strah tudi drznih potez in raziskovanja. V slovenskem gledališkem prostoru je naše gledališče prepoznavno po tematsko provokativnih in družbeno angažiranih predstavah. Repertoar gledališča je usmerjen v družbeno angažirana dela aktualnih sodobnih dramatikov (slovenskih in svetovnih), v svežo interpretacijo klasikov, uprizarjanje inovativnih dramskih form in tem, v poetičnost gledališkega jezika ter v izbor najvidnejših režiserskih in igralskih imen.

Festival Teden slovenske drame

Zavod je od leta 1971 organizator festivala slovenske drame (v nadaljevanju festival). Celotna organizacija festivala je stalna delovna naloga zavoda. Festival je gledališka manifestacija nacionalnega značaja in se prireja vsako leto. Namen festivala je, da s svojim delovanjem bistveno

vpliva na nastajanje in uprizarjanje kakovostne slovenske dramatike, na spodbujanje dramskega pisanja in organizacijo vzgoje mladih avtorjev.

Festival je že prerasel v mednarodni festival, ki promovira uprizarjanje slovenskih dramskih besedil v tujini in vključuje tuje predstave po slovenskih dramskih besedilih v svoj program ter organizira šolo oz. delavnice dramskega pisanja. Zaradi tega naj festival pridobi veljavo in status mednarodnega festivala nacionalnega pomena.

Dolgoročni cilji, ki izhajajo iz strategije razvoja Prešernovega gledališča Kranj 2020-2025

Cilji na umetniškem področju:

Skrb za:

- umetniško kakovost in vznemirljivost predstav,
- uprizarjanje domače in tuje dramatike,
- usklajenost med tujim in domačim, sodobnim in tradicionalnim,
- skrb za inovativnost in izvirnost,
- skrb za igralce, njihov razvoj in rast ter skrb za gledalce in prostor, v katerem delujemo,
- odpiranje možnosti priznanim in mladim obetajočim ustvarjalcem.

Cilji na področju organizacije predstav:

- letno pripraviti od 3 do 5 premier in odigrati 150 predstav,
- letno odigrati med 70 in 90 predstav na gostovanjih v Sloveniji in v tujini,
- povečevati število gledalcev na predstavo in število abonentov,
- podpirati koprodukcije,
- povezovanje z Akademijo za gledališče, radio, film in televizijo v Ljubljani,
- pridobivati mlajšo publiko,
- zagotoviti vsaj eno mednarodno gostovanje letno,
- povezovati se in sodelovati z ostalimi gorenjskimi občinami (gostovanja).

Cilji na področju delovnih pogojev:

- izboljšati urejenost stavbe,
- izboljšati tehnično opremljenost gledališča,
- najti in usposobiti prostor za vaje in posebne projekte,
- pridobiti skladiščne prostore,
- rekonstrukcija gledališča.

Cilji na področju Tedna slovenske drame:

- pregled najboljših uprizoritev, nastalih na osnovi slovenskih dramskih besedil,
- z Grumovo nagrado in delavnicami dramskega pisanja spodbujanje pisanja dramskih besedil,
- privabljanje tuje mentorje dramskega pisanja,
- doseči večjo mednarodno prepoznavnost festivala,
- poiskati učinkovite načine promocijo slovenske dramatike v tujini,
- povezati se s podobnimi festivali v tujini.

Poročilo o doseženih ciljih in rezultatih v letu 2022

Ocena uspeha realizacije programa po posameznih programskih sklopih

Programski sklop 1

Premiere in ponovitve premiernih uprizoritev

V letu 2022 smo načrtovali pet premier:

- Marko Sosić: Meja sneženja v režiji Gorana Vojnovića,
 - avtorski projekt Pravljice našega otroštva v režiji Jerneja Lorencija,
 - Dario Fo: Vse zastonj v režiji Ajde Valcl,
 - Ivan Viripajev: Zaprta študija »New Constructive Ethics« v režiji Nine Rajić Kranjac
- ter
- Maruša Krese: Da me je strah? v režiji Anđelke Nikolić.

Do edine spremembe od prve prijave programa je prišlo pri projektu Nine Rajić Kranjac, kjer nismo dobili pravic za dansko besedilo Krivci. O spremembi smo takoj obvestili Strokovni svet zavoda in Ministrstvo za kulturo.

Ponovitve predstav iz prejšnjih sezon

V letu 2022 smo načrtovali 44 ponovitev predstav iz prejšnjih sezon. Realizirali smo jih 48.

Od živih predstav nismo igrali zgolj Večja od vseh in Monologi s kavča.

Gostujoče predstave

	Datum	Avtor	Naslov	Produkcija	Obisk
1	08.01.2022	Mojca Osojnik	TO JE ERNEST	Lutkovno gledališče Nebo Kranj	140
2	26.01.2022		KABARET NA PLOH	Zavod Carnica, PGK	12
3	29.01.2022	Katja Gehrmann	MEDVED IN MALI	Lutkovno gledališče Ljubljana	156
4	03.02.2022		OBJEM ŽIRAFE	Zavod carnica, PGK, Krice Krace	35

5	05.02.2022	Svetlana Makarovič	KORENČKOV PALČEK	Mini teater Ljubljana	162
6	12.02.2022	Andrej Jus in igralska ekipa	BESNE BASNI	Šentjakobsko gledališče Ljubljana	112
7	19.02.2022	Lila Prap	1001 PRAVLJICA	Lutkovno gledališče Bobek Ljubljana	198
8	24.02.2022	Nina Dragičević	LJUBAV REČE GREVA	Zavod Carnica, PGK, Mesto žensk	18
9	26.02.2022	Joseph Nzobandora-Jose	CAR ŽIVALI	Gledališče Malih Velikih Ljubljana	158
10	26.02.2022		STAND UP OPEN MAJK	Zavod Carnica, PGK, KUD Kiks	80
11	05.03.2022	Saša Eržen	TISTA O BOLHAH	Slovensko ljudsko gledališče Celje	189
12	11.03.2022	Ajdin Huzejrovič	ŽIVLJENJE V ENEM DNEVU	Gledališka skupina Dramatikon in JSKD OI Kranj	65
13	12.03.2022	Toni Mežan	NAJLEPŠE ČAROVNIJE ČARODEJA TONIJA	Magični teater Jaba Daba Du	185
14	12.03.2022	Ajdin Huzejrovič	ŽIVLJENJE V ENEM DNEVU	Gledališka skupina Dramatikon in JSKD OI Kranj	68
15	14.03.2022	Ajdin Huzejrovič	ŽIVLJENJE V ENEM DNEVU	Gledališka skupina Dramatikon in JSKD OI Kranj	72
16	15.03.2022	Ajdin Huzejrovič	ŽIVLJENJE V ENEM DNEVU	Gledališka skupina Dramatikon in JSKD OI Kranj	70
17	19.03.2022	Jean de La Fontaine	LA FONTAINOVE BASNI	KUD Cona 8	121

18	23.03.2022		Ritual	Zavod Carnica, PGK	10
19	23.03.2022	Johnna Adams	GORAZDOV VOZEL	Slovensko ljudsko gledališče Celje	59
20	26.03.2022	Katja Povše	TO NI PIKA	Lutkovno gledališče Fru Fru Ljubljana	72
21	28.03.2022	Andrej Inkret	IN STOLETJE BO ZARDELO. PRIMER KOCBEK	Anton Podbevšek Teater / 52. TSD	77
22	29.03.2022	Doroteja Nadrah, Lea Kukovičič	POTRES	AGRFT / 52. TSD	7
23	29.03.2022	Nina Rajič Kranjac	SOLO	Slovensko mladinsko gledališče, Maska / 52. TSD	37
24	30.03.2022	Doroteja Nadrah, Lea Kukovičič	POTRES	AGRFT / 52. TSD	7
25	30.03.2022	Žiga Divajka in igralci	VROČINA	Slovensko mladinsko gledališče, Maska / 52. TSD	40
26	30.03.2022	Barbara Zemljič	OLJE ČRNE KUMINE	Mesno gledališče ljubljsko / 52. TSD	149
27	31.03.2022	Počemučka	UNDER CONSTRUCTION	Gledališče Glej Ljubljana / 52. TSD	38
28	03.04.2022	Matej Recer, Gregor Zorc	KAKOP SMO PRIŠLI DO SEM?	Gledališče Glej in Moment / 52. TSD	63
29	04.04.2022	Simona Semenič	JEREBIKA, ŠTRUDELJ, PLES PA ŠE KAJ	Slovensko mladinsko gledališče in SNG Nova Gorica / 52. TSD	201
30	05.04.2022	Josip Jurčič	KOZLOVSKA SODBA V VIŠNJI GORI	Slovensko ljudsko	130

				gledališče Celje / 52. TSD	
31	05.04.2022	Drago Jančar	TO NOČ SEM JO VIDEL	Drama SNG Maribor / 52. TSD	50
32	05.04.2022	Varja Hrvatin	ZELDA	Slovensko mladinsko gledališče / 52. TSD	39
33	06.04.2022	Branko Završan in igralci	BODI GLEDALIŠČE!	Slovensko ljudsko gledališče Celje / 52. TSD	90
34	09.04.2022	Bernard Friot	OH LA LA	Hiša otrok in umetnosti Ljubljana	84
35	15.04.2022		ODPRTI MIKROFON: STAND UP KOMEDIJA	Zavod Carnica, PGK, KUD Kiks	46
36	16.04.2022	Jure Karas	ZMAJ	Bimbo teater Ljubljana	105
37	19.05.2022	Ajdin Huzejrović	BALKANSKA TRILOGIJA	Gledališka skupina Dramatikon, JSKD OI Kranj	81
38	20.05.2022	Ajdin Huzejrović	BALKANSKA TRILOGIJA	Gledališka skupina Dramatikon, JSKD OI Kranj	63
39	21.05.2022	Ajdin Huzejrović	BALKANSKA TRILOGIJA	Gledališka skupina Dramatikon, JSKD OI Kranj	67
40	02.06.2022	Matej Bor	ŠEL JE POPOTNIK SKOZI ATOMSKI VEK	OP Janez Puhar Kranj	119
41	17.09.2022	Jože Pernarčič	PIAF, EDITH PIAF	KD Gledališče EU enigma ustvarjanja	197
42	01.10.2022	Tina Janežič, Andrej Zupanc	PAZI KAKTUSSS!	Teater Cizamo Trzin	175

43	05.10.2022		Spopad generacij, impro predstava	Zavod Carnica, PGK, KUD Kiks	40
44	06.10.2022		Spopad generacij, impro predstava	Zavod Carnica, PGK, KUD Kiks	90
45	08.10.2022	Jure Karas	ZMAJ	Bimbo teater Ljubljana	177
46	15.10.2022	Jacob in Wilhelm Grimm, priredba Boštjan Štorman	MOTOVILČICA	Gledališče iz desnega žepka Ljubljana	232
47	20.10.2022		PLES SKOZI ČAS, baletna predstava	Glasbena šola Kranj	251
48	20.10.2022		PLES SKOZI ČAS, baletna predstava	Glasbena šola Kranj	251
49	21.10.2022		PLES SKOZI ČAS, baletna predstava	Glasbena šola Kranj	251
50	21.10.2022		PLES SKOZI ČAS, baletna predstava	Glasbena šola Kranj	251
51	22.10.2022		PLES SKOZI ČAS, baletna predstava	Glasbena šola Kranj	240
52	25.10.2022		OTVORITEV KLUBSKIH STAND-UPOV	Klub študentov Kranj	15
53	26.10.2022		JATA IZKUŠENIH PTIC_družbena koreografija v III. življenjskem obdobju	Zavod Carnica, PGK, Zavod ODPRTI PREDALI	20
54	29.10.2022	Lovro Lah, Tina Tavčar	STRAŠNI STRAH	Zavod Frnikola	119
55	29.10.2022		Državno prvenstvo v slam poeziji	Zavod Carnica, PGK	125
56	05.11.2022	Piret Jaaks	MAMIN ZMAJ	Hiša otrok in umetnosti Ljubljana	221
57	12.11.2022	Tadej Pišek	EVOLUCIJA	Kulturni zavod Godot	185
58	19.11.2022	Rok Terkaj, Igor Saksida	REPKI	Prešernovo gledališče Kranj	243
59	21.11.2022	Sofokles	ANTIGONA	Zavod Carnica, PGK, gledališka	90

				skupina Dramatikon	
60	22.11.2022	Sofokles	ANTIGONA	Zavod Carnica, PGK, gledališka skupina Dramatikon	90
61	24.11.2022		KLUBSKI STAN UPi: ODPRTI MIKROFON	Zavod Carnica, PGK, KUD Kiks	15
62	26.11.2022	Claude Aveline	O BELEM MUCKU, KI JE BIL ČISTO ČRN	Lutkovno gledališče Fru Fru Ljubljana	247
63	29.11.2022	Sofokles	ANTIGONA	JSKD OI Kranj in Gledališka skupina Dramatikon	177
64	01.12.2022		Kaja Lorenci: STABAT. Biti ganjen.	Zavod Carnica, PGK	3
65	03.12.2022	Sabina Šinko	KO ODPREM OČI	Lutkovno gledališče Pupilla Lendava	157
66	04.12.2022		OTROŠKA ČAROVNIŠKA PREDSTAVA s podelitvijo daril	Unidom d.o.o.	241
67	04.12.2022		OTROŠKA ČAROVNIŠKA PREDSTAVA s podelitvijo daril	Unidom d.o.o.	241
68	10.12.2022	Peter Kus	ZVOČNA KUHNA	Zavod Federacija Ljubljana - Partner: Hiša otrok in umetnosti Ljubljana	127
69	10.12.2022		ANGELI	Lutkovno gledališče Ljubljana	197
70	15.12.2022	Marko Žerjal	ČUDNI CAJTI	Zavod Carnica, PGK; KUD Kiks	80
71	17.12.2022	Ajdin Huzejrović	MAJA IN SANKE	Gledališka skupina	210

				Dramatikon, JSKD OI Kranj	
72	21.12.2022		DEDEK MRAZ	Zavod Carnica, PGK	125
SKUPAJ					8.558

Programski sklop 2

Mednarodna gostovanja

V letu 2022 smo s predstavo *Mrtvec pride po ljubico* gostovali na festivalih v Varni in Sofiji, oboje v Bolgariji.

S predstavo *Meja sneženja* smo gostovali na hrvaškem.

Nekatera že dogovorjena gostovanja so žal odpadla zaradi nestabilnega financiranja pri tujih partnerjih.

Teden slovenske drame

V Prešernovem gledališču Kranj smo od 27. marca do 8. aprila gostili že 52. Teden slovenske drame. Osrednji festival, na katerem so predstavljene uprizoritve, nastale po slovenskih dramskih besedilih, se je tokrat znova začel na svetovni dan gledališča.

V dvanajstih dneh festivalskega programa so si obiskovalci lahko ogledali osem predstav v tekmovalnem in pet v spremljevalnem programu, predstavo, namenjeno mlajšemu občinstvu, ter se udeležili devetih dogodkov bogatega dodatnega programa: od bralnih uprizoritev, okroglih miz, problemskih razgovorov, predstavitev prevodov slovenske dramatike v tujini, novih knjižnih izdaj slovenske dramatike, tradicionalnega dneva nominirancev do dveh gledališko-koncertnih dogodkov.

Festival je potekal na več lokacijah, in sicer:

- v dvorani PG Kranj (predstave),
- v Stolpu Škrlovec (predstave, dodatni program),
- v Layerjevi hiši (dodatni program),
- na Vovkovem vrtu ob gradu Khiselstein,
- v Mestni knjižnici Kranj (predstavitve knjig, bralne uprizoritve, strokovna srečanja),
- v Ljubljani (predstave, Dan nominirancev).

Teden slovenske drame je osrednji festival uprizoritev, nastalih po slovenskih dramskih besedilih, ki ga Prešernovo gledališče Kranj s podporo Ministrstva za kulturo RS in Mestne občine Kranj organizira že dobrega pol stoletja.

Lansko gledališko leto, sicer še vedno zaznamovano z epidemijo covid-19, je ponudilo precej več uprizoritev kot leto prej. Selektor **Rok Andres** si je ogledal 68 uprizoritev, nastalih na podlagi slovenskih dramskih predlog, ki so bile premierno uprizorjene leta 2021 v produkciji tako institucionalnih kot tudi drugih gledaliških hiš in ustanov.

»Uprizoritve, ki sem jih izbral v oba programska sklopa, se osredinjajo na dve premisi: na temo aktualnega trenutka in na vprašanje, o čem si upamo govoriti. Sodobni čas se poraja v uprizoritvah najprej v izhodiščih samih besedil, v katerih najdemo: politično razdrobljenost, posameznika v nesolidarni družbi, psihična stanja z boleznimi, podnebno krizo, odvisnosti, katastrofičnost, polarizacijo družbe (družine, skupnosti), občutek konca zgodovine ali trenutka tik pred kritičnim obratom. Umetniška obdelava aktualnega trenutka se nadaljuje z zgodovinskimi ali dokumentarističnimi temami, ki z oddaljenosti, s postopki distance, učinkovito spregovorijo o težavah in dilemah, ki nas še kako zadevajo in nas vzpostavljajo. /... / Poleg osrednjega merila, ki je vedno kakovost izbranih uprizoritev, je treba poudariti, da izbor določajo tudi nekatere druge kategorije.

Med njimi je najizrazitejša vsebinska – torej prezentnost teme, ki jo predstavlja uprizoritev ali osrednje sporočilo uprizoritve. Različne so tudi oblike naracije: od klasičnih, dramskih uprizoritvenih postopkov do avtorskih pristopov z elementi performativnega, dokumentarnega in pripovedovalskega gledališča,« je med drugim zapisal selektor 52. TSD.

Tekmovalni program

- Andrej Inkret: In stoletje bo zardelo. Primer Kocbek (Anton Podbevšek Teater in SNG Nova Gorica v sodelovanju s Cankarjevim domom in Galerijo Božidar Jakac), režiser: Matjaž Berger
- Simona Semenič: jerebika, štrudelj, ples pa še kaj (SNG Nova Gorica in Slovensko mladinsko gledališče), režiser: Jure Novak
- Srečko Kosovel: KONS: NOVI DOBI, za oder priredila Katarina Morano in Žiga Divjak (Prešernovo gledališče Kranj), režiser: Žiga Divjak
- Simona Semenič: lepe vide lepo gorijo (Prešernovo gledališče Kranj), režiserka: Maša Pelko
- Barbara Zemljič: Olje črne kumine (Mestno gledališče ljubljansko), režiserka: Barbara Zemljič
- Nina Rajić Kranjac: Solo (Slovensko mladinsko gledališče in Maska Ljubljana), režiserka: Nina Rajić Kranjac
- Drago Jančar, Janez Pipan: To noč sem jo videl (Drama SNG Maribor, Burgtheater, Jugoslovensko dramsko pozorišče, Cankarjev dom), režiser: Janez Pipan
- Počemučka (Nataša Keser, Klemen Kovačič, Karolína Kotrbová, Aljoša Lovrić Krapež, Filip Mramor, Domen Novak, Nejc Potočan, Filip Štepec, Miranda Trnjanin): Under construction (Gledališče Glej), režiser: Aljoša Lovrić Krapež

Spremljevalni program

- Branko Završan in ansambel: Bodi gledališče! (Slovensko ljudsko gledališče Celje), režiserka: Ivana Djilas
- Matej Recer, Gregor Zorc: Kako smo prišli do sem? (Moment in Gledališče Glej)
- Doroteja Nadrah: Potres (Hiša kulture Celje in AGRFT)
- Žiga Divjak in igralci: Vročina (Slovensko mladinsko gledališče, steirischer herbst 21', Maska Ljubljana), režiser: Žiga Divjak
- Varja Hrvatin: Zelda (Slovensko mladinsko gledališče), režiserka: Varja Hrvatin

Dodatni program

Predstava za otroke in mladino:

- Kozlovska sodba v Višnji gori, SLG Celje

Bralne uprizoritve:

- Dan nominirancev
- Bralne uprizoritve 10-minutnih dramskih besedil študentov AGRFT

Strokovna srečanja in predavanja:

- Slovenska dramatika v izraelskem gledališču, spletno predavanje
- Infiltracija na sceno, simpozij o mladi dramatici
- Slovenska dramatika v knjižnih izdajah, pogovor
- Brati Cankarja - Reading Cankar, okrogla miza
- Prihodnost podpore slovenski dramatici, strokovno srečanje

Koncerti in koncertne uprizoritve:

- Senca tvojga psa
- Piaf, Edith Piaf
- OjgeN
- Terrafolk
- BUH

Sobotne matineeje

Sobotne matineeje so program za otroke, v okviru katerega v Prešernovem gledališču Kranj vsako sezono gostuje 24 predstav za otroke. Program izvajamo v sodelovanju z Zvezo ustvarjalnih društev Kranj, ki skrbi za izbor in organizacijo predstav. V letu 2022 smo izvedli 24 predstav za 4.015 gledalcev.

ŠTEV ILO	AVTOR	NASLOV	PRODUKCIJA	OBISK
1	Mojca Osojnik	TO JE ERNEST	Lutkovno gledališče Nebo Kranj	140
2	Katja Gehrmann	MEDVED IN MALI	Lutkovno gledališče Ljubljana	156
3	Svetlana Makarovič	KORENČKOV PALČEK	Mini teater Ljubljana	162
4	Andrej Jus in igralska ekipa	BESNE BASNI	Šentjakobsko gledališče Ljubljana	112
5	Lila Prapp	1001 PRAVLJICA	Lutkovna skupina Bobek Ljubljana	198
6	Joseph Nzobandora - Jose	CAR ŽIVALI	Gledališče Malih Velikih Ljubljana	158
7	Saša Eržen	TISTA O BOLHAH	Slovensko ljudsko gledališče Celje	189
8	Toni Mežan	NAJLEPŠE ČAROVNIJE ČARODEJA TONIJA	Magični teater Jaba Daba Du Bled	185
9	Jean de La Fontaina	LA FONTAINOVE BASNI	Kulturno umetniško društvo Cona 8 Ljubljana	121

10	Katja Povše	TO NI PIKA	Lutkovno gledališče Fru Fru Ljubljana	72
11	Bernard Friot	OH LA LA	Hiša otrok in umetnosti Ljubljana	84
12	Jure Karas	ZMAJ	Bimbo teater Ljubljana in KUD France Prešeren	105
13	Tina Janežič, Andrej Zupanc	PAZI KAKTUSSS!	Teater Cizamo, Trzin	175
14	Jure Karas	ZMAJ	Bimbo teater Ljubljana	177
15	Jacob in Wilhelm Grimm, priredba Boštjan Štorman	MOTOVILČICA	Gledališče iz desnega žepka Ljubljana	232
16		PLES SKOZI ČAS, baletna predstava	Glasbena šola Kranj	240
17	Lovro Lah, Tina Tavčar	STRAŠNI STRAH	Zavod Frnikola	119
18	Piret Jaaks	MAMIN ZMAJ	Hiša otrok in umetnosti Ljubljana	221
19	Tadej Pišek	EVOLUCIJA	Kulturni zavod Godot	185
20	Rok Terkaj, Igor Saksida	REPKI		243
21	Claude Aveline	O BELEM MUCKU, KI JE BIL ČISTO ČRN	Lutkovno gledališče Fru Fru Ljubljana	247
22	Sabina Šinko	KO ODPREM OČI	Lutkovno gledališče Pupilla Lendava	157
23	Peter Kus	ZVOČNA KUHNA	Zavod Federacija Ljubljana	127
24	Ajdin Huzejrović	MAJA IN SANKE	Gledališka skupina Dramatikon in JSKD OI Kranj	210
SKUPAJ				4.015

Stolp Škrlovec

Stolp Škrlovec smo prejeli v upravljanje leta 2012. Gledališče je v skladu s Pogodbo o prenosu sredstev v upravljanje, sklenjeno z Mestno občino Kranj, dolžno zagotavljati dve delovni mesti, izvajati program in povečati število obiskovalcev na letni ravni iz 0 leta 2012 na 6.050. Obveznosti smo v letu 2022: izvedenih je bilo 108 dogodkov, ki si jih je ogledalo 5.427 ljudi.

Program v Stolpu Škrlovec izvajamo v sodelovanju z Zavodom Carnica, s katerim imamo v soglasju z ustanoviteljem Mestno občino Kranj podpisano pogodbo o sodelovanju.

ŠTE VILO	DATUM	NASLOV	TIP DO GODKA	PRODUKCIJA	OBI SK
1	01.01.2022	Anastazija Pirnat: Beseda običajno ni za	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	52
2	14.01.2022	KranjMUN	Ostalo	Gimnazija Kranj, PGK, Zavod Carnica	60
3	26.01.2022	KABARET NA PLOH	Musical	Zavod Carnica, PGK	12
4	02.02.2022	Nastop glasbenih skupin 3 ptičice	Koncert	Zavod Carnica, PGK	39
5	03.02.2022	OBJEM ŽIRAFE	Gledališče	Zavod carnica, PGK, Krice Krace	35
6	08.02.2022	Izid pesniške zbirke in uglasbena poezij	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	35
7	08.02.2022	Ines Matos: Amor fati	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	61
8	08.02.2022	Hamlet Express	Koncert	Zavod Carnica, PGK	34
9	24.02.2022	LJUBAV REČE GREVA	Gledališče	Zavod Carnica, PGK, Mesto žensk	18
10	26.02.2022	STAND UP OPEN MAJK	Gledališče	Zavod Carnica, PGK; KUD Kiks	80
11	08.03.2022	Boštjan Narat	Koncert	Zavod Carnica, PGK	23
12	11.03.2022	Tanja Špenko: Praznina - magija nezavedn	Ostalo	Prešernovo gledališče Kranj	156
13	11.03.2022	ŽIVLJENJE V ENEM DNEVU - gledališka predstava	Gledališče	Gledališka skupina Dramatikon in JSKD OI Kranj	65
14	12.03.2022	ŽIVLJENJE V ENEM DNEVU - gledališka predstava	Gledališče	Gledališka skupina Dramatikon in JSKD OI Kranj	68

15	14.03.2022	ŽIVLJENJE V ENEM DNEVU - gledališka predstava	Gledališče	Gledališka skupina Dramatikon in JSKD OI Kranj	72
16	15.03.2022	ŽIVLJENJE V ENEM DNEVU - gledališka predstava	Gledališče	Gledališka skupina Dramatikon in JSKD OI Kranj	70
17	18.03.2022	Andrej Štular, predstavitev knjige Ostri ritmi	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	31
18	19.03.2022	Iztok Koren, koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	12
19	23.03.2022	Ritual, plesna predstava	Ples	Zavod Carnica, PGK	10
20	24.03.2022	Divja Slovenija	Ostalo	SubArt, Zavod Carnica, PGK	29
21	29.03.2022	POTRES [Teden Slovenske drame]	Gledališče	AGRFT	7
22	30.03.2022	POTRES [Teden Slovenske drame]	Gledališče	AGRFT	7
23	31.03.2022	Brati Cankarja - Reading Cankar [Teden Slovenske drame]	Ostalo	Slovenski center ITI, International Playwrights' Forum ITI, Crane Creations Theatre Company (Kanada)	16
24	31.03.2022	UNDER CONSTRUCTION [Teden Slovenske drame]	Gledališče	Gledališče Glej, Ljubljana	38
25	01.04.2022	SENCA TVOJGA PSA [Teden Slovenske drame]	Koncert		69
26	04.04.2022	Infiltracija na sceno [Teden Slovenske drame]	Ostalo	Slovensko mladinsko gledališče	23
27	05.04.2022	ZELDA [Teden Slovenske drame]	Gledališče	Slovensko mladinsko gledališče	39
28	07.04.2022	Piaf, Edith Piaf: Vesna Pernarčič [Teden Slovenske drame]	Gledališče	KD Gledališče EU enigma ustvarjanja	87
29	08.04.2022	Iztok Bobič: Sledi	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	76
30	14.04.2022	O REPRODUKTIVNIH PRAVICAH: SPLAV	Ostalo	Inštitut 8. marec	15

31	15.04.2022	ODPRTI MIKROFON: STAND UP KOMEDIJA	Gledališče	Zavod Carnica, PGK; KUD Kiks	46
32	16.04.2022	Espacio flamenko: koncert - Izidor Erazem Grafenauer in tolkalist Žiga Šercer	Koncert	Zavod Carnica, PGK	18
33	19.04.2022	SRAMOTA - predstavitev knjige	Ostalo	Založba ZRC, PGK, Zavod Carnica	10
34	21.04.2022	Francoska pomlad - filmski večer	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	19
35	23.04.2022	Območno srečanje lutkovnih skupin	Ostalo	JSKD OI KRANJ in OKC KRICE KRACE	128
36	23.04.2022	Območno srečanje otroških gledaliških skupin	Ostalo	JSKD OI KRANJ in OKC KRICE KRACE	67
37	26.04.2022	Filmska projekcija: Delo na zahtevo	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	4
38	03.05.2022	Alja Krofl: odprt atelje - delavnica	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	20
39	04.05.2022	Alja Krofl: odprt atelje - delavnica	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	15
40	05.05.2022	Alja Krofl: odprt atelje - delavnica	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	15
41	06.05.2022	Alja Krofl: odprt atelje - delavnica	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	20
42	06.05.2022	Alja Krofl: Vrbano	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	55
43	06.05.2022	Jimmy Barka Experience	Koncert	Zavod Carnica, PGK	122
44	09.05.2022	Predstavitev knjige: ALJOŠA TERNOVŠEK: ON MISLI S SVOJO GLAVO	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	10
45	12.05.2022	Zlata piščal - podelitev nagrad	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	75
46	17.05.2022	SOCIALNI DEMOKRATI	Ostalo	Slovenski center ITI, International Playwrights' Forum ITI, Crane Creations Theatre Company (Kanada)	23
47	19.05.2022	BALKANSKA TRILOGIJA	Gledališče	Gledališka skupina Dramatikon, JSKD OI Kranj	81

48	20.05.2022	BALKANSKA TRILOGIJA	Gledališče	Gledališka skupina Dramatikon, JSKD OI Kranj	63
49	21.05.2022	BALKANSKA TRILOGIJA	Gledališče	Gledališka skupina Dramatikon, JSKD OI Kranj	67
50	25.05.2022	ZERO WASTE SLOVENIJA - konferenca	Ostalo	Društvo ekologi brez meja	56
51	28.05.2022	AURORA - GLASBENO DOŽIVETJE S CARMEN MANET	Koncert	Carmen Manet, Zavod Carnica, PGK	125
52	29.05.2022	AURORA - GLASBENO DOŽIVETJE S CARMEN MANET	Koncert	Carmen Manet, Zavod Carnica, PGK	90
53	01.06.2022	Skrivna večerja	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	42
54	02.06.2022	ŠEL JE POPOTNIK SKOZI ATOMSKI VEK (Matej Bor)	Gledališče	OP Janez Puhar Kranj	119
55	04.06.2022	AURORA - glasbeno doživetje s Carmen Man	Koncert	Carmen Manet, Zavod Carnica, PGK	125
56	05.06.2022	AURORA - glasbeno doživetje s Carmen Man	Koncert	Carmen Manet, Zavod Carnica, PGK	90
57	07.06.2022	Kulturno društvo Sava Kranj	Ostalo	KUD Sava, Zavod carnica, PGK	83
58	07.07.2022	Zgodba za Savo, filmska projekcija	Ostalo	Zavod Carnica, PGK, ZTKK	140
59	08.07.2022	rouge-ah x Alja Košir (KAOS x Dvocikel)	Koncert	Zavod Carnica, PGK	15
60	04.08.2022	Filmska projekcija: Zadnji in prvi ljudje	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	15
61	13.08.2022	Madžarska skupina Belau - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	115
62	18.08.2022	SMUČARSKÉ SANJE, filmska projekcija	Ostalo	Zavod Carnica, PGK, ZTKK	22
63	25.08.2022	BERGMANOV OTOK - filmska projekcija	Ostalo	Zavod Carnica, PGK, ZTKK	3
64	10.09.2022	Bordo / Tomaž Štular: predstavitev nove	Koncert	Zavod Carnica, PGK	95

65	15.09.2022	Pianopolis 2022: Lubomyr Melnyk	Koncert	Zavod Carnica, Pianoroom, Kataman	55
66	16.09.2022	Pianopolis 2022: Rebeka Rusjan Zajc	Koncert	Zavod Carnica, Pianoroom, Kataman	18
67	23.09.2022	Teo y la Mar	Koncert	Zavod Carnica, PGK in KUD Predmestje	25
68	27.09.2022	Delavnica o mobilnosti v kulturi - mednarodna konferenca	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	20
69	28.09.2022	Bog si ga **** na nas_ Festival Medvrsti	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	5
70	28.09.2022	Andraž Polič: Kirka na Jadranu_ Festival	Koncert	Zavod Carnica, PGK	22
71	29.09.2022	Haiku Garden_ Festival Medvrsticami	Koncert	Zavod Carnica, PGK	58
72	30.09.2022	Igor Saksida in Masayah: H2SO4_ Festival	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	21
73	01.10.2022	Delavnica slam poezije	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	8
74	01.10.2022	Slam prvenstvo - tekmovanje / predstava	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	39
75	04.10.2022	Delavnice improvizacije	Ostalo	Zavod Carnica, PGK; KUD Kiks	10
76	05.10.2022	Spopad generacij - impro predstava	Ostalo	Zavod Carnica, PGK; KUD Kiks	40
77	06.10.2022	Spopad generacij - impro predstava	Ostalo	Zavod Carnica, PGK; KUD Kiks	90
78	08.10.2022	Plesni žaromet - plesni filmi	Ostalo	Zavod Carnica, PGK in KUD Predmestje	18
79	20.10.2022	Pihalni irkester Kranj - ogled filma	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	15
80	21.10.2022	Brina - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	30
81	24.10.2022	De profundis - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	34
82	26.10.2022	JATA IZKUŠENIH PTIC_ družbena koreografija	Gledališče	Zavod Carnica, PGK, Zavod ODPRTI PREDALI	20

83	29.10.2022	Državno prvenstvo v slam poeziji	Gledališče	Zavod Carnica, PGK	125
84	05.11.2022	KRem de la KRem - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	65
85	08.11.2022	Fotografsko društvo Janez Puhar Kranj	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	40
86	10.11.2022	Zaključni koncert umetniške rezidence Mladi Raziskovalci	Koncert	Zavod Carnica, PGK	15
87	11.11.2022	All string deteached - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	35
88	15.11.2022	Kristali sreče - predstavitev knjige	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	120
89	15.11.2022	Kristali sreče - predstavitev knjige	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	120
90	19.11.2022	Espacio flamenco	Koncert	Zavod Carnica, PGK	35
91	21.11.2022	ANTIGONA	Gledališče	Zavod Carnica, PGK, gledališka skupina Dramatikon	90
92	22.11.2022	ANTIGONA	Gledališče	Zavod Carnica, PGK, gledališka skupina Dramatikon	90
93	24.11.2022	KLUBSKI STAN UPi: ODPRTI MIKROFON	Gledališče	Zavod Carnica, PGK; KUD Kiks	15
94	26.11.2022	9. KAMIŠIFEST- Pravljice so resnične in	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	40
95	29.11.2022	Varuhinje rek - okrogla miza	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	45
96	30.11.2022	Snežni leopard - filmska projekcija	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	25
97	30.11.2022	Vse povsod naenkrat - filmska projekcija	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	8
98	01.12.2022	Kaja Lorenci: STABAT. Biti ganjen.	Gledališče	Zavod Carnica, PGK	3
99	02.12.2022	REGEN - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	65
100	08.12.2022	Filmski večer filmov Nejča Slaparja	Ostalo	Zavod Carnica, PGK	14

101	09.12.2022	TANTADRUJ ZA PRIJATELJE - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	32
102	10.12.2022	LAHKO NOČ, GOSPODJE - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	61
103	15.12.2022	ČUDNI CAJTI	Gledališče	Zavod Carnica, PGK; KUD Kiks	80
104	17.12.2022	VARUHINJE REK - voden ogled po razstavi	Ostalo	Zavod Carnica, Kranj	24
105	17.12.2022	TRENUTEK	Ples	KUD Qulenum Ljubljana	30
106	21.12.2022	DEDEK MRAZ	Gledališče	Zavod Carnica, PGK	125
107	23.12.2022	DUO SILENCE - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	120
108	29.12.2022	KATALENA - koncert	Koncert	Zavod Carnica, PGK	145
SKUPAJ					5.427

Ostale prireditve v PGK in SŠ

ŠTEVI LO	DATUM	NASLOV	PRODUKCIJA	OBIS K
1	01.01.2022	Anastazija Pirnat: Beseda običajno ni zamenjava	Zavod Carnica, Kranj	52
2	14.01.2022	KranjMUN	Gimnazija Kranj, PGK, Zavod Carnica	60
3	02.02.2022	Nastop glasbenih skupin 3 ptičice	Zavod Carnica, PGK	39
4	08.02.2022	Izid pesniške zbirke in uglasbena poezij	Zavod Carnica, PGK	35
5	08.02.2022	Voden ogled gledališča	Prešernovo gledališče Kranj	140
6	08.02.2022	Ines Matos: Amor fati	Zavod Carnica, Kranj	61
7	08.02.2022	Hamlet Express	Zavod Carnica, PGK	34
8	12.02.2022	HOPLA 2022 - območna revija plesnih skupin	Javni sklad RS za kult. dejavnosti, OI Kranj	0
9	25.02.2022	SHOD MUZ NA KRANJSKEM PARNASI (Srečanje s Prešernovimi nagrajenci 2022)	Prešernovo gledališče Kranj	63
10	08.03.2022	Boštjan Narat	Zavod Carnica, PGK	23
11	11.03.2022	Tanja Špenko: Praznina - magija nezavednega	Prešernovo gledališče Kranj	156
12	18.03.2022	Andrej Štular: Ostri ritmi, literarni večer	Zavod Carnica, PGK	31
13	19.03.2022	Iztok Koren	Zavod Carnica, PGK	12
14	24.03.2022	Divja Slovenija	SubArt, Zavod Carnica, PGK	29
15	27.03.2022	Slovesno odprtje 52. TSDja s podelitvijo nagrad ZDUS in koncertom	Teden slovenske drame	128
16	27.03.2022	OjgeN	Teden slovenske drame	128
17	29.03.2022	Bralne uprizoritve 10-minutnih dramskih dramskih besedil študentov AGRFT	Teden slovenske drame	52

18	31.03.2022	Brati Cankarja - Reading Cankar	Teden slovenske drame	16
19	01.04.2022	Slovenska dramatika v izraelskem gledališču	Teden slovenske drame	15
20	01.04.2022	Jacques Brel - Branko Završan: SENCA TVOJGA PSA	Teden slovenske drame	69
21	02.04.2022	Prihodnost podpore slovenski dramatici, strokovno srečanje	Teden slovenske drame	6
22	04.04.2022	Infilčtracija na sceno	Teden slovenske drame	23
23	05.04.2022	Slovenska dramatika v knjižnih izdajah	Teden slovenske drame	9
24	07.04.2022	Dan nominirancev	Teden slovenske drame	120
25	07.04.2022	PIAF, EDITH PIAF: Vesna Pernarčič	Teden slovenske drame	87
26	08.04.2022	Iztok Bobič: Sledi	Zavod Carnica, Kranj	76
27	08.04.2022	SKLEPNA SLOVESNOST 52. TSDja S PODELITVIJO NAGRAD	Teden slovenske drame	102
28	14.04.2022	O REPRODUKTIVNIH PRAVICAH: SPLAV	Inštitut 8. marec	15
29	16.04.2022	Espacio flamenco: Izidor Erazem Grafenauer in tolkalist Žiga Šercer	Zavod Carnica, PGK	18
30	19.04.2022	Sramota, predstavitev knjige	Založba ZRC, PGK, Zavod Carnica	10
31	21.04.2022	Voden ogled gledališča	Prešernovo gledališče Kranj	68
32	21.04.2022	Francoska pomlad	Zavod Carnica, PGK	19
33	23.04.2022	Območno srečanje lutkovnih skupin, Saša Kump 2022	JSKD OI KRANJ in OKC KRICE KRACE	128
34	23.04.2022	Območno srečanje otroških gledaliških skupin 2022	JSKD OI KRANJ in OKC KRICE KRACE	67
35	26.04.2022	Delo na zahtevo	Zavod Carnica, PGK	4
36	28.04.2022	TUDI TI SI ANGEL, dobrodelna prireditev	Janez Štros in Rotary Club Kranj	215

37	03.05.2022	Alja Krofl: odprt atelje, delavnica	Zavod Carnica, Kranj	20
38	04.05.2022	Alja Krofl: odprt atelje, delavnica	Zavod Carnica, Kranj	15
39	05.05.2022	Alja Krofl: odprt atelje, delavnica	Zavod Carnica, Kranj	15
40	06.05.2022	Alja Krofl: odprt atelje, delavnica	Zavod Carnica, Kranj	20
41	06.05.2022	Alja Krofl: Urbano	Zavod Carnica, Kranj	55
42	06.05.2022	Jimmy Barka Experience	Zavod Carnica, PGK	122
43	09.05.2022	Aljoša Ternovšek: On-misli s svojo glavo, predstavitev knjige	Zavod Carnica, PGK	10
44	12.05.2022	Zlata piščal, podelitev nagrad	Zavod Carnica, PGK	75
45	17.05.2022	Podelitev diplom diplomantom	Višja strok.šola VSŠ / ŠC Kranj	175
46	17.05.2022	SOCIALNI DEMOKRATI	Slovenski center ITI, International Playwrights' Forum ITI, Crane Creations Theatre Company (Kanada)	23
47	21.05.2022	36. Regijska revija plesnih skupin NAMIG 2022	JSKD OI Kranj	141
48	25.05.2022	ZERO WASTE SLOVENIJA, konferenca	Društvo ekologi brez meja	56
49	28.05.2022	AURORA - glasbeno doživetje s Carmen Manet	Carmen Manet, Zavod Carnica, PGK	125
50	29.05.2022	AURORA - glasbeno doživetje s Carmen Manet	Carmen Manet, Zavod Carnica, PGK	90
51	01.06.2022	Skrivna večerja	Zavod Carnica, Kranj	42
52	04.06.2022	AURORA - glasbeno doživetje s Carmen Manet	Carmen Manet, Zavod Carnica, PGK	125
53	05.06.2022	AURORA - glasbeno doživetje s Carmen Manet	Carmen Manet, Zavod Carnica, PGK	90
54	07.06.2022	Kulturno društvo Sava Kranj	KUD Sava, Zavod Carnica, PGK	83

55	09.06.2022	Nastop baletnega oddelka	Glasbena šola Kranj	234
56	09.06.2022	Nastop baletnega oddelka	Glasbena šola Kranj	240
57	13.06.2022	Valeta		240
58	14.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	46
59	14.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	56
60	15.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	43
61	15.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	45
62	16.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	67
63	16.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	65
64	17.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	87
65	17.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	89
66	18.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	79
67	18.06.2022	2. festival KRAFFT	2. festival KRAFFT	93
68	07.07.2022	Zgodba za Savo, filmska projekcija	Zavod Carnica, PGK, ZTKK	140
69	08.07.2022	rouge-ah x Alja Košir (KAOS x Dvocikel)	Zavod Carnica, PGK	15
70	04.08.2022	Filmska projekcija: Zadnji in prvi ljudje	Zavod Carnica, PGK	15
71	13.08.2022	Mdžarksa skupina Belau, koncert	Zavod Carnica, PGK	115
72	18.08.2022	SMUČARSKÉ SANJE, filmska projekcija	Zavod Carnica, PGK, ZTKK	22
73	25.08.2022	BERGMANOV OTOK, filmska projekcija	Zavod Carnica, PGK, ZTKK	3

74	10.09.2022	Bordo / Tomaž Štular: predstavitev nove plate Izgubljeni	Zavod Carnica, PGK	95
75	15.09.2022	Pianopolis 2022: Lubomyr Melnyk	Zavod Carnica, Pianoroom, Kataman	55
76	16.09.2022	Pianopolis 2022: Rebeka Rusjan Zajc	Zavod Carnica, Pianoroom, Kataman	18
77	23.09.2022	Teo y la Mar	Zavod Carnica, PGK in KUD Predmestje	25
78	27.09.2022	Delavnica o mobilnosti v kulturi, mednarodna konferenca	Zavod Carnica, PGK	20
79	28.09.2022	Bog si ga **** na nas_ Festival Medvrsticami, pogovor	Zavod Carnica, PGK	5
80	28.09.2022	Andraž Polič: Kirka na Jadranu_ Festival Medvrsticami	Zavod Carnica, PGK	22
81	29.09.2022	Haiku Garden_ Festival Medvrsticami	Zavod Carnica, PGK	58
82	30.09.2022	Igor Saksida in Masayah: H2SO4_ Festival Medvrsticami	Zavod Carnica, PGK	21
83	01.10.2022	Delavnica slam poezije	Zavod Carnica, PGK	8
84	01.10.2022	Slam prvenstvo, tekmovanje / predstava	Zavod Carnica, PGK	39
85	04.10.2022	Delavnice improvizacije	Zavod Carnica, PGK; KUD Kiks	10
86	08.10.2022	Plesni žaromet, plesni filmi	Zavod Carnica, PGK in KUD Predmestje	18
87	20.10.2022	Pihalni irkester Kranj, ogled filma	Zavod Carnica, PGK	15
88	21.10.2022	Brina, koncert	Zavod Carnica, PGK	30
89	24.10.2022	De profundis	Zavod Carnica, PGK	34
90	05.11.2022	KRem de la KRem - koncert	Zavod Carnica, PGK	65
91	08.11.2022	Fotografsko društvo Janez Puhar Kranj: Razstava štirih	Zavod Carnica, Kranj	40
92	10.11.2022	MINIATURE 2022 - podelitev nagrad fotografskega društva Janez Puhar	Fotografsko društvo Janez Puhar Kranj	178

93	10.11.2022	Zaključni koncert umetniške rezidence Mladi Raziskovalci - koncert	Zavod Carnica, PGK	15
94	11.11.2022	All string deteached	Zavod Carnica, PGK	35
95	15.11.2022	Andrej Štremfelj: Kristali sreče - predstavitev knjige	Zavod Carnica, PGK	120
96	15.11.2022	Andrej Štremfelj: Kristali sreče - predstavitev knjige	Zavod Carnica, PGK	120
97	19.11.2022	Espacio flamenco	Zavod Carnica, PGK	35
98	26.11.2022	9. KAMIŠIFEST- Pravljice so resnične in vsi smo junaki	Zavod Carnica, PGK	40
99	29.11.2022	Varuhinje rek - okrogla miza	Zavod Carnica, PGK	45
100	30.11.2022	Snežni leopard - filmska projekcija	Zavod Carnica, PGK	25
101	30.11.2022	Vse povsod naenkrat - filmska projekcija	Zavod Carnica, PGK	8
102	02.12.2022	Slovesna akademija pred občinskim praznikom	Zavod za turizem Kranj	182
103	02.12.2022	REGEN - koncert	Zavod Carnica, PGK	65
104	08.12.2022	Filmski večer filmov Nejča Slaparja	Zavod Carnica, PGK	14
105	09.12.2022	TANTADRUJ ZA PRIJATELJE - koncert	Zavod Carnica, PGK	32
106	10.12.2022	Kovačič, Poredoš, Siter in Mef: LAHKO NOČ, GOSPODJE - koncert	Zavod Carnica, PGK	61
107	17.12.2022	VARUHINJE REK - voden ogled po razstavi	Zavod Carnica, Kranj	24
108	17.12.2022	Ana Romih: TRENUTEK	KUD Qulenum Ljubljana	30
109	18.12.2022	Ana Romih in Saša Lončar: Plesni ognjemet	KD Qulenum	132
110	18.12.2022	Barbara Novakovič: ALEGORIJE MESECEV - ATRIBUTI	Muzeum Ljubljana	57
111	23.12.2022	DUO SILENCE - koncert	Zavod Carnica, PGK	120

112	29.12.2022	KATALENA - koncert	Zavod Carnica, PGK	145
SKUPAJ				7.147

Analiza kadrovske politike

Na dan 31.12.2022 je bilo v zavodu 28 zaposlenih, in sicer:

- 26 zaposlenih za nedoločen čas,
- 1 zaposlena za določen čas - dramska igralka od 18. 1. 2022 za obdobje enega leta.
- 1 zaposleni za mandatno obdobje - direktor.

Poimenski seznam zaposlenih z virom financiranja na dan 31.12.2022

Zap. št.	Tarifni razred	Delovno mesto	Naziv	Ime in priimek	Plačni razred	Vir financiranja
1.	VII	direktor		Jure Novak	48	MO Kranj
2.	VII	priznani dramski igralec	prvak	Darja Reichman	57	MO Kranj
3.	VII	priznani dramski igralec	prvak	Vesna Jevnikar	57	MO Kranj
4.	VII	priznani dramski igralec	prvak	Blaž Setnikar	54	MO Kranj
5.	VII	priznani dramaturg		Marinka Poštrak	54	MO Kranj
6.	VII	priznani dramski igralec		Vesna Pernarčič	54	MO Kranj
7.	VII	priznani dramski igralec		Vesna Slapar	54	MO Kranj
8.	VII	priznani dramski igralec		Aljoša Ternovšek	54	MO Kranj
9.	VII	priznani dramski igralec		Borut Veselko	54	MO Kranj
10.	VII	priznani dramski igralec		Miha Rodman	50	MO Kranj
11.	VII	dramski igralec		Doroteja Nadrah	34	MO Kranj
12.	VII	vodja trženja		Eva Belčič	34	MO Kranj
13.	VII	tehnični vodja		Igor Berginc	38	MO Kranj
14.	VI	samostojni strokovni sodelavec VI		Matej Pajntar	30	MO Kranj
15.	VI	inspicient		Ciril Roblek	34	MO Kranj
16.	VI	inspicient		Dominik Vodopivec	25	MO Kranj
17.	VII	računovodja VII/2 (II)		Irena Jaklič	36	MO Kranj
18.	VII	koordinator VII		Barbara Bohinc	30	MO Kranj
19.	VI	samostojni strokovni sodelavec VI		Gaja Kryštufek Gostiša	36	MO Kranj

20.	VI	mojster luči		Nejc Plevnik	28	MO Kranj
21.	VI	tonski mojster		Tim Kosi	28	MO Kranj
22.	V	krojač		Bojana Fornazarič	31	MO Kranj
23.	V	strokovni delavec V		Katja Bavdež	23	MO Kranj
24.	V	šepetalec v dramskem gledališču		Judita Polak	22	MO Kranj
25.	IV	oskrbnik IV		Boštjan Marčun	21	MO Kranj
26.	IV	mizar IV		Robert Rajgelj	27	MO Kranj
27.	IV	vzdrževalec III		Marko Kranjc Kamberov	16	MO Kranj
28.	II	čistilec II		Jošt Cvikl	17	MO Kranj

Zaposleni glede na vrsto zaposlitve	A. Strokovni delavci	B. Tehnični delavci in informatiki	C. Uprava, administrativni in finančni delavci	SKUPAJ
a. Redno zaposleni za nedoločen čas	15,0	4,0	8,0	27,0
a1. od tega s krajšim delovnim časom			1,0	1,0
b. Redno zaposleni za določen čas	1,0			1,0
b1. od tega s krajšim delovnim časom				0,0
SKUPAJ REDNO ZAPOSLENI	16,0	4,0	8,0	28,0
c. občasno, projektno zaposlenih po podjemni pogodbi ali pogodbi o avtorskem delu	100,0	3,0	1,0	104,0
d. študentsko delo	20,0			20,0
e. Prostovoljni, neplačani delavci				0,0

Realizacija kadrovskega načrt za leto 2022:

Vir financiranja	Dovoljeno ali ocenjeno število zaposlenih na dan 1. januarja 2023	Število zaposlenih na dan 1. januarja 2023 (realizacija!)
1. Državni proračun		
2. Proračun občin	28	28
3. ZZZS in ZPIZ		
4. Druga javna sredstva za opravljanje javne službe (npr. takse, pristojbine, koncesnine, RTV-prispevek)		
5. Sredstva od prodaje blaga in storitev na trgu		
6. Nejavna sredstva za opravljanje javne službe		
7. Sredstva prejetih donacij		
8. Sredstva EU ali drugih mednarodnih virov, vključno s sredstvi sofinanciranja iz državnega proračuna		
9. Sredstva ZZZS za zdravnike pripravnike in specializante, zdravstvene delavce pripravnike, zdravstvene sodelavce pripravnike		
10. Sredstva iz sistema javnih del	1	1
11. Sredstva raziskovalnih projektov in programov ter sredstva za projekte in programe namenjenih za internacionalizacijo in kakovost v izobraževanju in znanosti		
12. Sredstva za zaposlene na podlagi Zakona o ukrepih za odpravo posledic žleda med 30. januarjem in 10. februarjem 2014 (Uradni list RS, št. 17/14 in 14/15 ZUUJFO), ne glede na vir, iz		

katerega se financirajo njihove plače		
Skupno število vseh zaposlenih od 1. do 12. točke	29	29
Skupno število zaposlenih pod točkami 1, 2, 3 in 4	28	28
Skupno število zaposlenih pod točkami 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 in 12	1	1

Struktura zaposlenih po tarifnih skupinah:

Zaposleni, ki jih financira MK	I. – IV. tarif. skup.	V. tarif. skupina	VI. tarif. skupina	VII. tarif. skupina	VIII. tarif. skupina	IX. tarif. skupina	Skupaj
1. Št. zaposlenih na dan							
1. 1. 2023 (a+b)							
a) Št. zaposlenih za določen čas							
b) Št. zaposlenih za nedoločen čas							
Leto 2022							
Št. zaposlenih s krajšim del. časom							
Število napredovanj znotraj tarifne skupine							
Število napredovanj v višjo tarifno skupino (navedite v tarifni skupini pred napredovanjem)							
Število premestitev							
Število upokojitev							
Število nadomestnih zaposlitev zaradi upokojitev							
Št. odpovedi pogodb o zaposlitvi zaradi poslovnega razloga							

–

2. Št. zaposlenih, ki so financirani iz drugih virov, na dan 1.1.2023, navedite vir: MESTNA OBČINA KRANJ	4	3	7	14			28
---	----------	----------	----------	-----------	--	--	-----------

–

3. Skupaj št. zaposlenih	4	3	7	14			28
1. 1. 2023 (1+2)							

Pregled realizacije števila zaposlenih po letih:

4. Zaposleni, ki jih financira MK	I. – IV. tarif. skup.	V. tarif. skupina	VI. tarif. skupina	VII. tarif. skupina	VIII. tarif. skupina	IX. tarif. skupina	Skupaj
Št. zaposlenih na dan 1. 1. 2020							
Št. zaposlenih na dan 1. 1. 2021							
Št. zaposlenih na dan 1. 1. 2022							
Št. zaposlenih na dan 1. 1. 2023							

Obrazložitev realizacije kadrovskega načrta:

Realizacija kadrovskega načrta je nižja od načrtovanega kadrovskega načrta zato, ker nismo dobili ustreznega kandidata preko javnih del.

Izvedene revizije in njihove ugotovitve

V letu 2022 ni bilo revizij.

Povzetek

Poudarki leta 2022 so za Prešernovo gledališče Kranj naslednji:

- šest novih uprizoritev,
- 111 odigranih predstav/16.512 gledalcev,
- tri mednarodna gostovanja,
- mednarodne in slovenske nagrade za naše predstave in igralce,
- uvrstitev naših predstav na oba slovenska reprezentativna gledališka festivala,
- izpeljan 52. Teden slovenske drame,
- 24 predstav v okviru Sobotnih matinej,
- Stolp Škrlovec: 108 dogodkov / 5.427 obiskovalcev,
- nakup oziroma zamenjava zastarelih osnovnih sredstev,
- skupno 297 predstav in prireditev ter 32.458 obiskovalcev.

prireditve in predstave	2020		2021		2022	
	število	obisk	število	obisk	število	obisk
predstave PGK v PGK	63	5.358	39	4.014	66	9.777
gostovanja PGK	31	6.547	12	1.753	45	6.735
vse predstave PGK	94	11.905	51	5.767	111	16.512
gostujoče predstave v PGK in SŠ	21	2.429	26	2.074	74	8.799
ostale prireditve v PGK in SŠ	49	5.240	123	5.045	112	7.147
skupaj v PGK in SŠ	133	13.027	188	11.133	252	25.723
vse prireditve in predstave	164	19.574	200	12.886	297	32.458

Priloge

Vsebinsko in programsko statistično poročilo

Premierne uprizoritve

Zaporedna št. uprizoritve: 1

Naslov uprizoritve:	ZADNJI NAJ UGASNE LUČ
Avtor (pisec dela):	Avtorski projekt
Zvrst uprizoritve:	Postdramski avtorski projekt
Prevajalec:	/
Režiser:	Dorian Šilec Petek
Dramaturg:	Staša Prah
Avtor priredbe:	/
Scenograf:	Nika Curk
Kostumograf:	Tina Bonča
Avtor glasbe:	Laren Polič Zdravič
Koreograf:	/
Št. zaposlenih čl. umetniškega ansambla, ki so sodelovali pri uprizoritvi:	6
Št. vseh honorarnih sodelavcev:	14
- od tega igralcev	/
- od tega igralcev, zaposlenih v drugih javnih zavodih	/
Koproducent(i):	/
Trajanje študija (od-do):	November 2021 – februar 2022
Datum premiere:	10.2.2023
Prizorišče:	Oder Prešernovega gledališča Kranj
Gledališki list oz. spremljajoča publikacija (obkroži)	<u>DA</u> NE
Plakat	<u>DA</u> NE
Fotografije	<u>DA</u> NE
Arhivsko snemanje	<u>DA</u> NE
Televizijsko snemanje	DA <u>NE</u>
Število izvedb skupaj	6
- na domačem ali gostiteljevem odru	6
- na gostovanjih po SLO	0
- kraji gostovanj	0
Število obiskovalcev skupaj	815
- na domačem odru	815
- na gostovanjih po SLO	0
- na gostovanjih in udeležbah v tujini	0
Starostna struktura občinstva: otroci, mladina, zaposleni, upokojenci (ocena v %)	0 / 5 / 50 / 45
Zasedenost matične dvorane	56%

Zasedenost dvoran na gostovanjih po SLO	0
Zasedenost dvoran na gostovanjih v tujini	0

Zaporedna št. uprizoritve: 2

Naslov uprizoritve:	MEJA SNEŽENJA	
Avtor (pisec dela):	Marko Sosič	
Zvrst uprizoritve:	Družinska drama	
Prevajalec:	/	
Režiser:	Goran Vojnović	
Dramaturg:	Marinka Poštrak	
Avtor priredbe:	/	
Scenograf:	Marco Juratovec	
Kostumograf:	Jelena Proković	
Avtor glasbe:	Tamara Obrovac	
Koreograf:	/	
Št. zaposlenih čl. umetniškega ansambla, ki so sodelovali pri uprizoritvi:	1	
Št. vseh honorarnih sodelavcev:	10	
- od tega igralcev	1	
- od tega igralcev, zaposlenih v drugih javnih zavodih	2	
Koproducent(i):	SSG Trst	
Trajanje študija (od-do):	November 2020 – februar 2022	
Datum premiere:	10.2.2022	
Prizorišče:	Oder Prešernovega gledališča Kranj	
Gledališki list oz. spremljajoča publikacija (obkroži)	<u>DA</u>	NE
Plakat	<u>DA</u>	NE
Fotografije	<u>DA</u>	NE
Arhivsko snemanje	<u>DA</u>	NE
Televizijsko snemanje	DA	<u>NE</u>
Število izvedb skupaj	18	
- na domačem ali gostiteljevem odru	14	
- na gostovanjih po SLO	2	
- kraji gostovanj	Novo mesto, Umag – HR, Gorica - ITA	
Število obiskovalcev skupaj	2.877	
- na domačem odru	1.270	
- na gostovanjih po SLO	664	
- na gostovanjih in udeležbah v tujini	943	
Starostna struktura občinstva: otroci, mladina, zaposleni, upokojenci (ocena v %)	0 / 10 / 50 / 40	
Zasedenost matične dvorane	66%	
Zasedenost dvoran na gostovanjih po SLO	90%	
Zasedenost dvoran na gostovanjih v tujini	55%	

Zaporedna št. uprizoritve: 3

Naslov uprizoritve:	PRAVLJICE NAŠEGA OTROŠTVA	
Avtor (pisec dela):	Avtorski projekt	
Zvrst uprizoritve:	Avtorski projekt	
Prevajalec:	/	
Režiser:	Jernej Lorenci	
Dramaturg:	Matic Starina	
Avtor priredbe:	/	
Scenograf:	Branko Hojnik	
Kostumograf:	Belinda Radulović	
Avtor glasbe:	Branko Rožman	
Koreograf:	/	
Št. zaposlenih čl. umetniškega ansambla, ki so sodelovali pri uprizoritvi:	4	
Št. vseh honorarnih sodelavcev:	17	
- od tega igralcev	1	
- od tega igralcev, zaposlenih v drugih javnih zavodih	2	
Koproducent(i):	SNG Nova Gorica	
Trajanje študija (od-do):	Februar - september	
Datum premiere:	25. 4. 2022	
Prizorišče:	Oder Prešernovega gledališča Kranj	
Gledališki list oz. spremljajoča publikacija (obkroži)	<u>DA</u>	NE
Plakat	<u>DA</u>	NE
Fotografije	<u>DA</u>	NE
Arhivsko snemanje	<u>DA</u>	NE
Televizijsko snemanje	DA	<u>NE</u>
Število izvedb skupaj	14	
- na domačem ali gostiteljevem odru	6	
- na gostovanjih po SLO	8	
- kraji gostovanj	Nova Gorica	
Število obiskovalcev skupaj	1548	
- na domačem odru	911	
- na gostovanjih po SLO	637	
- na gostovanjih in udeležbah v tujini	0	
Starostna struktura občinstva: otroci, mladina, zaposleni, upokojeanci (ocena v %)	0 / 5 / 50 / 45	
Zasedenost matične dvorane	63%	
Zasedenost dvoran na gostovanjih po SLO	79%	
Zasedenost dvoran na gostovanjih v tujini	0	

Zaporedna št. uprizoritve: 4

Naslov uprizoritve:	VSE ZASTONJ! VSE ZASTONJ!	
Avtor (pisec dela):	Dario Fo	
Zvrst uprizoritve:	Proletarska komedija	
Prevajalec:	Gašper Malej	
Režiser:	Ajda Valcl	
Dramaturg:	Marko Bratuš	
Avtor priredbe:	Marko Bratuš in Ajda Valcl	
Scenograf:	Urša Vidic	
Kostumograf:	Urška Recer	
Avtor glasbe:	Polona Janežič	
Koreograf:	Lada Petrovski Ternovšek, Branko Potočan	
Št. zaposlenih čl. umetniškega ansambla, ki so sodelovali pri uprizoritvi:	7	
Št. vseh honorarnih sodelavcev:	12	
- od tega igralcev	/	
- od tega igralcev, zaposlenih v drugih javnih zavodih	/	
Koproducent(i):	/	
Trajanje študija (od-do):	Maj - september	
Datum premiere:	10. 9. 2022	
Prizorišče:	Oder Prešernovega gledališča Kranj	
Gledališki list oz. spremljajoča publikacija (obkroži)	<u>DA</u>	NE
Plakat	<u>DA</u>	NE
Fotografije	<u>DA</u>	NE
Arhivsko snemanje	<u>DA</u>	NE
Televizijsko snemanje	DA	<u>NE</u>
Število izvedb skupaj	10	
- na domačem ali gostiteljevem odru	8	
- na gostovanjih po SLO	2	
- kraji gostovanj	Krško, Rogaška Slatina	
Število obiskovalcev skupaj	2.084	
- na domačem odru	1665	
- na gostovanjih po SLO	419	
- na gostovanjih in udeležbah v tujini	0	
Starostna struktura občinstva: otroci, mladina, zaposleni, upokoenci (ocena v %)	0 / 15 / 45 / 40	
Zasedenost matične dvorane	86%	
Zasedenost dvoran na gostovanjih po SLO	70%	
Zasedenost dvoran na gostovanjih v tujini	0	

Zaporedna št. uprizoritve: 5

Naslov uprizoritve:	DA ME JE STRAH?	
Avtor (pisec dela):	Maruša Krese	
Zvrst uprizoritve:	drama	
Prevajalec:	/	
Režiser:	Anđelka Nikolić	
Dramaturg:	Simona Hamer	
Avtor priredbe:	Simona Hmer, Anđelka Nikolić	
Scenograf:	Sven Štralleger	
Kostumograf:	Tina Bonča	
Avtor glasbe:	Polona Janežič	
Koreograf:	/	
Št. zaposlenih čl. umetniškega ansambla, ki so sodelovali pri uprizoritvi:	3	
Št. vseh honorarnih sodelavcev:	7	
- od tega igralcev	1	
- od tega igralcev, zaposlenih v drugih javnih zavodih	/	
Koproducent(i):	/	
Trajanje študija (od-do):	Oktober - november	
Datum premiere:	24. 11. 2022	
Prizorišče:	Oder Prešernovega gledališča Kranj	
Gledališki list oz. spremljajoča publikacija (obkroži)	<u>DA</u>	NE
Plakat	<u>DA</u>	NE
Fotografije	<u>DA</u>	NE
Arhivsko snemanje	<u>DA</u>	NE
Televizijsko snemanje	DA	<u>NE</u>
Število izvedb skupaj	4	
- na domačem ali gostiteljevem odru	4	
- na gostovanjih po SLO	0	
- kraji gostovanj	0	
Število obiskovalcev skupaj	661	
- na domačem odru	661	
- na gostovanjih po SLO	0	
- na gostovanjih in udeležbah v tujini	0	
Starostna struktura občinstva: otroci, mladina, zaposleni, upokojenci (ocena v %)	0 / 5 / 50 / 45	
Zasedenost matične dvorane	68%	
Zasedenost dvoran na gostovanjih po SLO	0	
Zasedenost dvoran na gostovanjih v tujini	0	

Zaporedna št. uprizoritve: 6

Naslov uprizoritve:	ZAPRTA ŠTUDIJA: NEW CONSTRUCTIVE ETHICS	
Avtor (pisec dela):	Ivan Viripajev	
Zvrst uprizoritve:	Sodobna drama	
Prevajalec:	Miha Javornik	
Režiser:	Nina Rajić Kranjac	
Dramaturg:	Tibor Hrs Pandur, Marinka Poštrak	
Avtor priredbe:	/	
Scenograf:	Urša Vidic	
Kostumograf:	Marina Sremac	
Avtor glasbe:	Branko Rožman	
Koreograf:	/	
Št. zaposlenih čl. umetniškega ansambla, ki so sodelovali pri uprizoritvi:	4	
Št. vseh honorarnih sodelavcev:	11	
- od tega igralcev	2	
- od tega igralcev, zaposlenih v drugih javnih zavodih	1	
Koproducent(i):	/	
Trajanje študija (od-do):	Maj - september	
Datum premiere:	27. 9. 2022	
Prizorišče:	Dvorana Prešernovega gledališča Kranj	
Gledališki list oz. spremljajoča publikacija (obkroži)	<u>DA</u>	NE
Plakat	<u>DA</u>	NE
Fotografije	<u>DA</u>	NE
Arhivsko snemanje	<u>DA</u>	NE
Televizijsko snemanje	DA	<u>NE</u>
Število izvedb skupaj		11
- na domačem ali gostiteljevem odru		11
- na gostovanjih po SLO		0
- kraji gostovanj		0
Število obiskovalcev skupaj		844
- na domačem odru	844	
- na gostovanjih po SLO	0	
- na gostovanjih in udeležbah v tujini	0	
Starostna struktura občinstva: otroci, mladina, zaposleni, upokojeanci (ocena v %)	0 / 5 / 50 / 45	
Zasedenost matične dvorane	100%	
Zasedenost dvoran na gostovanjih po SLO	0	
Zasedenost dvoran na gostovanjih v tujini	0	

Zunanji umetniški sodelavci

ime	priimek	delo	obdobje dela
Rok	Bozovičar	selektor	Januar - december
Vesna	Jevnikar	članica žirije za NSG	Januar - marec
Jakob	Ribič	član žirije za NSG	Januar - marec
Tomaž	Toporišič	član žirije za NSG	Januar - marec
Ajdin	Huzejrovič	mentor/režiser	Januar - marec
Aljaž	Glaser	likovna podoba	November 2021 - februar
Dorijan	Šiško	likovna podoba	November 2021 - februar
Goran	Janković	prevod kritik	Januar
Petra	Vidali	avtorica članka	Januar
Maja	Cerar	lektorica	Januar
Jernej	Lorenci	režiser	Februar - april
Ema	Kobal	igralka	Marec
Tery	Žeželj	strokovna žirija	Marec – april
Mito	Gegič	grafični oblikovalec	Marec
Miha	Javornik	prevod	Marec – maj
Gašper	Malej	prevod	Marec – maj
Viktorija	Rangelova	strokovna žirija	Marec – april
Diana	Koloini	strokovna žirija	Marec – april
Sara	Dirnbek	igralka	Marec
Dragica	Potočnjak	igralka	Marec
Barbara	Skubic	prevod	Marec – april
Jana Renee	Wilcoxon	lektorica	Marec – april
Suncan Patrick	Stone	prevajalec	Marec
Martin	Vrtačnik	lektor	Marec – april
Ajda	Valcl	režiserka	Maj - september
Branko	Potočan	koreograf	Maj - september
Marko	Bratuš	dramaturg	Maj - september
Urška	Recer	kostumografinja	Maj - september
Urša	Vidic	scenografinja	Maj - september
Polona	Janežič	avtorica glasbe	Maj - september
Barbara	Rogelj	lektorica	Maj
Andrej	Hajdinjak	oblikovalec luči	Maj - september
Anja	Gruden	asistentka scenografije	Maj - september
Barbara	Rogelj	lektorica	Maj - september
Nina	Rajić Kranjac	režiserka	Maj - september
Tibor	Hrs Pandur	dramaturg	Maj - september
Urša	Vidic	scenografinja	Maj - september
Marina	Sremac	kostumografinja	Maj - september
Branko	Rožman	avtor glasbe	Maj - september
Borut	Bučinel	oblikovalec luči	Maj - september
Maja	Cerar	lektorica	Maj - september
Tamara	Avguštin	igralka	Maj - september
Branko	Jordan	igralec	Maj - september

Sandi	Jesenik	sodelavec	Maj
Barbara	Skubic	prevajalka	Maj
Jana Renee	Wilcoxen	lektorica	Maj
Rok	Andres	urednik kataloga	Maj
Tina	Mahkota	prevajalka	Maj
Mateja	Dermelj	lektorica	Januar - junij
Andraž	Gombač	avtor prispevka	Maj - junij
Tina	Dobrajc Gegič	oblikovalka	Junij - september
Vilma	Štritof	avtorica prispevka	Junij
Svetlana	Slapšak	avtorica prispevka	Junij
Tomaž	Toporišič	avtor prispevka	Junij
Miha	Javornik	prevod Viripajevega pisma	Junij - avgust
Eva	Kraševc	avtorica prispevka	Junij
Gašper	Malej	prevod članka	Avgust - september
Lada	Petrovski Ternovšek	koreografinja	Avgust - september
Tibor	Hrs Pandur	avtor članka	September
Muanis	Sinanović	prevod članka	September
Anđelka	Nikolić	režiserka	Oktober - november
Simona	Hamer	avtorica dramatizacije	Oktober - november
Sven	Stralleger	scenograf	Oktober - november
Tina	Bonča	kostumografinja	Oktober - november
Polona	Janežič	avtorica glasbe	Oktober - november
Maja	Cerar	lektorica	Oktober - november
Tina	Resman	igralka	Oktober - november
Simona	Hamer	dramaturginja	Oktober - november
Svetlana	Slapšak	avtorica članka	Oktober
Simona	Hamer	avtorica članka	Oktober
Jakob	Ribič	član žirije za NSG	December - januar
Tomaž	Toporišič	član žirije za NSG	December - januar
Alja	Predan	selektorica	Januar 2023 – december 2023
Barbara	Skubic	prevajalka	December
Jana Renee	Wilcoxen	lektorica	December

Namenoma prazna stran.

Namenoma prazna stran.

Realizacija kazalnikov

KAZALNIKI	POTRJEN PROGRAM V LETU 2022	REALIZIRANO V LETU 2022
Število premier:	5	6
▪ od tega velikih predstav:	2	3
▪ od tega malih predstav:	1	1
▪ od tega malih koprodukcij:		
▪ od tega srednjih koprodukcij:	1	1
▪ od tega velikih koprodukcij:	1	1
Št. ponovitev iz prejšnjih sezon (št. naslovov):	8	11
Celotna vrednost lastne produkcije in postprodukcije (ponovitev) - programski sklop 1:	340.968	400.973
▪ vrednost produkcije (do premiere):	254.081	258.274
▪ vrednost vseh ponovitev (brez vrednosti mednarodnih gostovanj):	59.998	127.331
▪ vrednost ponovitev na gostovanjih po SLO in zamejstvu:		43.956
▪ vrednost ponovitev na gostovanjih v tujini:	28.000	22.461
Št. vseh javnih nekomercialnih prireditev skupaj:	115	297
Št. izvedb premiernih produkcij:	62	63
▪ od tega na domačem odru:	32	43
▪ od tega na odru slovenskega, zamejskega ali tujega koproducenta:	13	14
▪ od tega na gostovanjih po Sloveniji:	16	4
▪ od tega na gostovanjih v zamejstvu:	1	1
▪ od tega na gostovanjih v tujini:		1
Št. izvedb ponovitev iz prejšnjih sezon:	44	48
▪ od tega na domačem odru:	22	23
▪ od tega na odru slovenskega, zamejskega ali tujega koproducenta:		6
▪ od tega na gostovanjih po Sloveniji:	22	17
▪ od tega na gostovanjih v zamejstvu:		
▪ od tega na gostovanjih v tujini:		2
Št. izvedb gostujočih predstav:	9	74
Št. ostalih javnih nekomercialnih prireditev:	105	112
Št. vseh gostovanj po Sloveniji:	38	35
Št. vseh gostovanj v zamejstvu:	1	7

Št. vseh gostovanj v tujini (brez zamejstva):	5	3
Št. obiskovalcev vseh premiernih uprizoritev in njihovih ponovitev:	6.270	8.829
▪ na domačem odru	3.400	6.166
▪ na odru slovenskega ali zamejskega koproducenta:	1.460	1.350
▪ na odru koproducenta iz tujine:		
▪ na gostovanjih po Sloveniji:	1.300	1.083
▪ na gostovanjih v zamejstvu:	110	30
▪ na mednarodnih gostovanjih (brez zamejstva):		200
Št. obiskovalcev vseh nekomercialnih prireditev:	16.445	32.458
▪ v lastnih dvoranah ali matičnih prizoriščih:	12.395	25.723
▪ na gostovanjih po Sloveniji:	3.360	5.162
▪ na gostovanjih v zamejstvu:	110	743
▪ na mednarodnih gostovanjih (brez zamejstva):	820	830
▪ povprečno število obiskovalcev na premierno uprizoritev in njene ponovitve:	100	144
Povprečno število obiskovalcev na prireditev:	143	106
Povprečna zasedenost kapacitet lastnih dvoran (v %):	34	90
Povprečna cena vstopnice:	6,84	7
Število prodanih vstopnic:	4.300	12.837
Št. koprodukcij /z mednarodnimi koproducenti/ s slovenskimi NVO:	2 1 1	3 1 0
Število vseh zaposlenih v javnem zavodu:	29	28
▪ od tega število zaposlenih igralcev:	9	9
Zasedenost zaposlenih igralcev (povprečno št. nastopov v letu):	90	46
Načrtovano št. honorarnih zunanjih sodelavcev:	85	104
▪ od tega s statusom samozaposlenega v kulturi		34
▪ od tega igralcev:		27
▪ od tega igralcev, zaposlenih v drugih javnih zavodih:		4
Višina sredstev iz mednarodnih virov – z razpisi pridobljena sredstva		15.682
Višina sredstev, namenjenih avtorskim honorarjem:	184.975	237.113
▪ od tega za sodelavce s statusom samozaposlenega v kulturi		71.201

Druge priloge

Naziv posrednega uporabnika: Prešernovo gledališče Kranj

Stanje števila zaposlenih na dan 31. 12. 2022

I. Zaposleni, ki jih financira Ministrstvo za kulturo

Zap. št.	Tarifni razred	Delovno mesto	Naziv	Ime in priimek	Plačni razred
1.					

II. Zaposleni, ki se financirajo iz drugih virov (navedite katerih) Mestna občina Kranj

Zap. št.	Tarifni razred	Delovno mesto	Naziv	Ime in priimek	Plačni razred	Vir financiranja
1.	VII	direktor		Jure Novak	48	MO Kranj
2.	VII	priznani dramski igralec	prvak	Darja Reichman	57	MO Kranj
3.	VII	priznani dramski igralec	prvak	Vesna Jevnikar	57	MO Kranj
4.	VII	priznani dramski igralec	prvak	Blaž Setnikar	54	MO Kranj
5.	VII	priznani dramaturg		Marinka Poštrak	54	MO Kranj
6.	VII	priznani dramski igralec		Vesna Pernarčič	54	MO Kranj
7.	VII	priznani dramski igralec		Vesna Slapar	54	MO Kranj
8.	VII	priznani dramski igralec		Aljoša Ternovšek	54	MO Kranj
9.	VII	priznani dramski igralec		Borut Veselko	54	MO Kranj
10.	VII	priznani dramski igralec		Miha Rodman	50	MO Kranj
11.	VII	dramski igralec		Doroteja Nadrah	34	MO Kranj
12.	VII	vodja trženja		Eva Belčič	34	MO Kranj
13.	VII	tehnični vodja		Igor Berginc	38	MO Kranj
14.	VI	samostojni strokovni sodelavec VI		Matej Pajntar	30	MO Kranj
15.	VI	inspicient		Ciril Roblek	34	MO Kranj
16.	VI	inspicient		Dominik Vodopivec	25	MO Kranj
17.	VII	računovodja VII/2 (II)		Irena Jaklič	36	MO Kranj
18.	VII	koordinator VII		Barbara Bohinc	30	MO Kranj
19.	VI	samostojni strokovni sodelavec VI		Gaja Kryštufek Gostiša	36	MO Kranj
20.	VI	mojster luči		Nejc Plevnik	28	MO Kranj
21.	VI	tonski mojster		Tim Kosi	28	MO Kranj
22.	V	krojač		Bojana Fornazarič	31	MO Kranj
23.	V	strokovni delavec V		Katja Bavdež	23	MO Kranj
24.	V	šepetalec v dramskem gledališču		Judita Polak	22	MO Kranj
25.	IV	oskrbnik IV		Boštjan Marčun	21	MO Kranj
26.	IV	mizar IV		Robert Rajgelj	27	MO Kranj
27.	IV	vzdrževalec III		Marko Kranjc Kamberov	16	MO Kranj
28.	II	čistilec II		Jošt Cvikl	17	MO Kranj

Pripravi

Ime in priimek: Gaja Kryštufek Gostiša
 Podpis:
 Telefon: 04/280 49 00

Datum: 20. 2. 2023

Odgovorna oseba

Ime in priimek: Jure Novak
 Podpis:

Žig:

Naziv posrednega uporabnika: Prešernovo gledališče Kranj

Zaposleni na dan 31. 12. 2022

Zaposleni glede na vrsto zaposlitve	A. Strokovni delavci	B. Tehnični delavci in informatiki	C. Uprava, administrativni in finančni delavci	SKUPAJ
a. Redno zaposleni za nedoločen čas	15,0	4,0	8,0	27,0
a1. od tega s krajšim delovnim časom			1,0	1,0
b. Redno zaposleni za določen čas	1,0			1,0
b1. od tega s krajšim delovnim časom				0,0
SKUPAJ REDNO ZAPOSLENI	16,0	4,0	8,0	28,0
c. občasno, projektno zaposlenih po podjemni pogodbi ali pogodbi o avtorskem delu	100,0	3,0	1,0	104,0
d. študentsko delo	20,0			20,0
e. Prostovoljni, neplačani delavci				0,0

Strokovni delavci so vsi zaposleni na delovnih mestih plačne skupine G, razen vodstvenih delavcev in pomočnikov direktorjev
Tehnični delavci in informatiki so npr: informatik, programer aplikacij, vzdrževalec, vratar, hišnik, receptor, varnostnik, kurir, telefonist, čistilec, skladiščnik, voznik, itd.
Uprava, administrativni in finančni delavci so npr: vodstveni delavec, pravnik, knjigovodja, marketinški delavec, finančnik, tajnica, poslovna sekretarka, itd.

Podjemna pogodba ali pogodba o delu - po obligacijskem zakoniku (OZ) gre za razmerje med delavcem, ki ga OZ imenuje podjemnik, ter naročnikom del (delodajalcem). S to pogodbo se podjemnik zavezuje opraviti določeno delo, naročnik pa se zavezuje, da mu bo za to plačal.

Pri **avtorski pogodbi** gre za prenos avtorskih pravic na pridobitelja, imetnik pa za to dobi dogovorjeno plačilo.

Pripravi

Ime in priimek: Gaja Kryštufek Gostiša

Podpis:

Telefon: 04/280 49 00

Datum: 20. 2. 2023

Žig:

Odgovorna oseba

Ime in priimek: Jure Novak



LETNO STATISTIČNO POROČILO ZA LETO 2022 - Programi javnih zavodov na področju uprizoritvenih umetnosti

JAVNI ZAVOD: PREŠERNOVO GLEDALIŠČE
KRANJ

PRODUKCIJA IN POSTPRODUKCIJA

Število novo izvedenih lastnih gledaliških del (premier) glede na vrst (št. različnih naslovov)	Novoizvedena dela v letu poročanja	od tega SLO avtorjev	Koprodukcije z domačimi koproducenti	od tega koprodukcije z domačimi koproducenti-JZ	od tega koprodukcije z domačimi koproducenti-nevladnimi	Koprodukcije s koproducenti iz tujine	Projekti deloma ali v celoti prilagojeni invalidom
DRAMA	6	4	2	2		1	
PLESNE PRIREDITVE							
LUTKOVNO GLEDALIŠČE							
RAZISKOVALNO GLEDALIŠČE							
DRUGO (navedite)							
SKUPAJ:	6	4	2	2	0	1	

Število ponovitev lastnih gledaliških del iz prejšnjih sezon (št. različnih naslovov):	11
Število izvedb premier:	63
Število izvedb ponovitev iz prejšnjih sezon:	48

MATICNO PRIZORIŠČE

Število izvedb vseh predstav in obiskovalcev v matični hiši (glede na vrst):	Vse predstave v matični hiši	od tega predstave gostujočih skupin	Obiskovalci vseh predstav	od tega otroci in mladina do 18 let
DRAMA	91	32	10.897	1.240
PLESNE PRIREDITVE	5	5	1.244	1.190
LUTKOVNO GLEDALIŠČE				
RAZISKOVALNO GLEDALIŠČE				
Iga	44	37	6.435	2.450
SKUPAJ:	140	74	18.576	4.880

Število izvedb vseh predstav v matični hiši (glede na prostor):	na velikem odru		ostala prizorišča	SKUPAJ
	na velikem odru	na malem odru	ostala prizorišča	
	112	28		140

Število gostovanj v vaši matični hiši:	iz Slovenije		iz drugih tujih držav	SKUPAJ
	iz Slovenije	iz EU	iz drugih tujih držav	
	74			74

NEMATICNA PRIZORIŠČA IN GOSTOVANJA

Število izvedb vseh predstav in obiskovalcev na gostovanjih zunaj matične hiše:	V Sloveniji	Pri Slovencih zunaj RS	od tega pri zamejskih Slovencih	V EU	V drugih tujih državah	SKUPAJ	od tega otroci in mladina do 18 let
ŠTEVILO IZVEDB PREDSTAV	35	8	7	2		45	430
ŠTEVILO OBISKOVALCEV	5162	943	743	630		6735	

Število obiskovalcev gostovanj v vaši matični hiši:	od tega otroci in mladina do 18 let	
	SKUPAJ	od tega otroci in mladina do 18 let
	8.558	3.477

Države, v katerih je gledališče gostovalo (našteti):	Italija, Hrvaška, Bolgarija
--	-----------------------------

JAVNE PRIREDITVE

Število vseh ostalih javnih prireditev in obiskovalcev:	Vse ostale prireditve	Obiskovalci vseh ostalih prireditev	od tega otroci in mladina do 18 let
	112	7147	502

Število vseh javnih nekomercialnih prireditev in obiskovalcev:	Vse prireditve		Obiskovalci	od tega otroci in mladina do 18 let	od tega invalidi	od tega programi in projekti za tretje življenjsko obdobje
	Vse prireditve	Obiskovalci	od tega otroci in mladina do 18 let	od tega invalidi	od tega programi in projekti za tretje življenjsko obdobje	
	297	32458	5812			

DVORANE IN TERMINI

Število stalnih velikih dvoran z več kot 300 sedeži:	Število dvoran oziroma prizorišč	Število sedežev	Število dvoran, ki so primerne za gledališko dejavnost	Število dvoran, ki so primerne za glasbeno dejavnost
			Število dvoran, ki so primerne za gledališko dejavnost	Število dvoran, ki so primerne za glasbeno dejavnost
1	1	241	1	1
Število stalnih malih dvoran z manj kot 300 sedeži:	1	50	1	1
Občasna prizorišča:	1			

Povprečna zasedenost lastnih dvoran (v % na predstavo):	90%
---	-----

Število terminov na prizorišču:	Vsi termini skupaj	od tega predstave	od tega vaje	od tega ostali dogodki
Ime prizorišča: oder PGK	382	112	239	31
Ime prizorišča: Stolp Škrtovec	147	28	39	80
Ime prizorišča: foaje	9		2	7
Ime prizorišča: igralska soba	116		115	1
SKUPAJ:	654	140	395	119

Povprečno trajanje lastnih predstav:	na velikem odru		ostala prizorišča
	na velikem odru	na malem odru	ostala prizorišča
	94		102

VSTOPNICE IN ABONMAJI

Število izdanih vstopnic:	od tega izdanih brezposelnim	
	SKUPAJ	od tega izdanih brezposelnim
	18.795	4

Število prodanih vstopnic:	od tega dijakov, študentov		od tega tujim obiskovalcem
	SKUPAJ	od tega dijakov, študentov	od tega tujim obiskovalcem
	12.837	1.486	132

Povprečna cena vstopnice:	6,72 €
---------------------------	--------

Število abonentov:	od tega otrok		od tega dijakov	od tega študentov	od tega upokojencev
	SKUPAJ	od tega otrok	od tega dijakov	od tega študentov	od tega upokojencev
	1.053	32	240	18	358

Povprečna cena abonmaja:	40,92 €
--------------------------	---------

Število različnih abonmajev	od tega ki vključujejo vsebine različnih področij					
	ki vključujejo vsebine različnih področij	multidisciplinarni, ki vključujejo vsebine z različnih področij	otroški	djaški	študentski	upokojenski
	6		1	1	1	1

ZAPOSLENI IGRALCI

Število vseh zaposlenih:	28
Število zaposlenih igralcev:	9
Povprečna starost zaposlenih igralcev:	47,44
Zasedenost zaposlenih igralcev (povpr. št. nastopov letno):	46
Povprečno število vlog na zaposlenega igralca na leto:	8

HONORARNI SODELAVCI

Število honorarnih zunanjih sodelavcev, višina stroškov dela, ki izhajajo iz avtorskih pogodb:	Vseh honorarnih sodelavcev	od tega s statusom samozaposlenih v kulturi	od tega igralcev	Višina stroškov dela, ki izhajajo iz avtorskih pogodb	od tega, ki izhajajo iz avtorskih pogodb z igralci	Povprečna višina izplačila preko avtorske pogodbe (izplačilo v letu)	od tega preko avtorske pogodbe igralcu
		od tega s statusom samozaposlenih v kulturi	od tega igralcev	Višina stroškov dela, ki izhajajo iz avtorskih pogodb	od tega, ki izhajajo iz avtorskih pogodb z igralci	Povprečna višina izplačila preko avtorske pogodbe (izplačilo v letu)	od tega preko avtorske pogodbe igralcu
	104	34	5	237.113,00 €	36.750,00 €	2.270,00 €	1.361

DRUGO

Število tujih selektorjev, ki so si ogledali predstavo (v matični hiši ali na gostovanju):	10
--	----

V katerem jeziku je delovala vaša organizacija v letu poročanja? (vnesite število 1 v okvirček pod izbrano kategorijo)	
DA	NE
a. slovenski	1
b. italijanski	1
c. madžarski	1
d. drugi	1

Ali ste imeli v letu poročanja dostop v dvorane za gibalno ovirane osebe? (vnesite število 1 v okvirček pod izbrano kategorijo)	
DA	1
NE	

NAZIV JAVNEGA ZAVODA/AGENCIJE/SKLADA	DRŽAVA, S KATERO BO JAVNI ZAVOD/AGENCIJA/SKLAD/ MEDNARODNA ORGANIZACIJA SODELOVAL	PODROČJE SODELOVANJA/ UMETNIŠKA ZVRST	NOSILEC/IZVAJALEC V RS	AKTIVNOSTI (kratka opisna predstavitev vsebine projekta)	LOKACIJA (kraj, točen naziv ustanove, galerije)	TERMIN SODELOVANJA	PARTNER/GOSTITELI V DRŽAVI SODELOVANJA	SREDSTVA (V EUR)	OPOMBE/DRUGO	FOROČILO (kratka opisna predstavitev izvedbe projekta)
	EVROPA									
	Bolgarija		Prešerenovo gledališče Kranj	gostovanja predstav	Varna, Bolgarija, Via fest international theater festival Varna summer foundation	7. - 9. 6. 2022		10.611		gostovanje s predstavo Mirvec priđe po ljublco - ITF Varna Summer
	Bolgarija		Prešerenovo gledališče Kranj	gostovanja predstav	Sofia, Bolgarija, Via fest international theater festival Varna summer foundation	8. - 10. 6. 2022		10.611		gostovanje s predstavo Mirvec priđe po ljublco - World theater Sofia
	Hrvaška		Prešerenovo gledališče Kranj	gostovanja predstav	Umag, Hrvaška, SKD AIDA Umag	maj,22		1.239		gostovanje s predstavo Maja snježna

Finančno poročilo

Prihodki in odhodki po denarnem toku

FINANČNO POROČILO ZA LETO 2022

Prihodki in odhodki določenih uporabnikov po načelu denarnega toka v EUR

AOP		Realizacija	Finančni	Realizacija	Indeks real.	Ind. real.
		2021	načrt	2022	FN	2022/2021
401	I. SKUPAJ PRIHODKI (1.+ 2.)	1.671.169	1.794.495	1.805.868	101	108
402	1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE	1.667.539	1.789.995	1.794.286	100	108
403	A. PRIHODKI IZ SREDSTEV JAVNIH FINANC	1.541.378	1.612.181	1.618.867	100	105
404	a. Prejeta sredstva iz državnega proračuna	287.678	287.128	292.067	102	102
	1. MK					
	1.1. Sredstva za plače zaposlenih (bruto plače in dodatki, drugi osebni prejemki, prispevki delodajalca, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja)				#DIV/0!	#DIV/0!
	1.2. Sredstva za splošne stroške delovanja				#DIV/0!	#DIV/0!
	1.3. Sredstva za programske materialne stroške	287.678	282.078	282.078		
	1.4. Sredstva za nakup opreme in investicijsko vzdrževanje				#DIV/0!	#DIV/0!
	1.5. Sredstva za investicije				#DIV/0!	#DIV/0!
	Skupaj 1.	287.678	282.078	282.078	100	98
	2. DRUGA MINISTRSTVA					
	2.1. Sredstva za plače zaposlenih (bruto plače in dodatki, drugi osebni prejemki, prispevki delodajalca, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja)				#DIV/0!	#DIV/0!
	2.2. Sredstva za izdatke za blago in storitve				#DIV/0!	#DIV/0!
	2.3. Sredstva za nakup opreme in investicijsko vzdrževanje				#DIV/0!	#DIV/0!
	2.4. Sredstva za projekte				#DIV/0!	#DIV/0!
	2.5. Sredstva za investicije				#DIV/0!	#DIV/0!
	Skupaj 2.	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
	3. DRUGI PRIHODKI IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA :	0	5.050	9.989	198	#DIV/0!
	3.1. Sredstva za javna dela, ki jih prispeva Zavod za zaposlovanje		5.050	132	3	#DIV/0!
	3.2. Drugi prihodki (COVID)			9.857	#DIV/0!	#DIV/0!
407	b. Prejeta sredstva iz občinskih proračunov	1.253.700	1.325.053	1.326.800	100	106
	b.1. Sredstva za plače zaposlenih (bruto plače in dodatki, drugi osebni prejemki, prispevki delodajalca, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja)	961.920	1.016.591	1.021.453	100	106
	b.2. Sredstva za izdatke za blago in storitve	154.255	165.005	165.005	100	107
	b.3. Sredstva za nakup opreme in investicijsko vzdrževanje	27.800	26.000	27.200	105	98
	b.4. Sredstva za projekte TSD, Sobotne matineje, Stolp Škrlovec	109.725	113.142	113.142	100	103
	b.5. Sredstva za investicije				#DIV/0!	#DIV/0!
	b.6. Sredstva za javna dela		4.315		0	#DIV/0!
410	c. Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja				#DIV/0!	#DIV/0!
413	d. Prejeta sredstva iz javnih skladov in agencij				#DIV/0!	#DIV/0!
418	e. Prejeta sredstva iz proračunov iz naslova tujih donacij				#DIV/0!	#DIV/0!
419	f. Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije				#DIV/0!	#DIV/0!

AOP		2021	2022	2022	FN	2022/2021
401	I. SKUPAJ PRIHODKI (1.+ 2.)	1.671.169	1.794.495	1.805.868	101	108
420	B. DRUGI PRIHODKI ZA IZVAJANJE DEJAVNOSTI JAVNE SLUŽBE	126.161	177.814	175.419	99	139
422	Prejete obresti				#DIV/0!	#DIV/0!
423	Prihodki od udeležbe na dobičku in dividend ter presežkov prihodkov nad odhodki				#DIV/0!	#DIV/0!
424	Prihodki od najemnin, zakupnin in drugi prihodki od premoženja				#DIV/0!	#DIV/0!
424	Drugi tekoči prihodki iz naslova izvajanja javne službe:	126.161	177.814	159.737	90	127
	* vstopnice in abonmaji	27.371	53.664	86.442	161	316
	* gostovanja doma in v tujini	37.840	45.150	51.204	113	135
	* prodaja publikacij, vezanih na dejavnost	470	950	1.603	169	341
	* prodaja CD plošč, maskot, lutk, povezanih z javno službo	41	50	50	100	122
	* oddaja prostorov in opreme kulturnim izvajalcem				#DIV/0!	#DIV/0!
	* kotizacije za seminarje in strokovna srečanja				#DIV/0!	#DIV/0!
	* članarine, sposojnine				#DIV/0!	#DIV/0!
	* snemanja in koprodukcije, ostalo	50.803	71.200	14.700	21	29
	* sredstva sponzorjev za javno službo	5.749	5.800	961	17	17
	* drugi prihodki, nagrade	3.887	1.000	4.777	478	123
425	Kapitalski prihodki				#DIV/0!	#DIV/0!
	Prejete donacije:	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
426	* domače				#DIV/0!	#DIV/0!
427	* tuje				#DIV/0!	#DIV/0!
428	* za odpravo posledic naravnih nesreč				#DIV/0!	#DIV/0!
488	Prejeta sredstva iz proračuna EU iz strukturnih skladov				#DIV/0!	#DIV/0!
489	Prejeta sredstva iz proračuna EU iz Kohezijskega sklada				#DIV/0!	#DIV/0!
490	Prejeta sredstva iz proračuna EU za izvajanje centraliziranih in drugih programov EU				#DIV/0!	#DIV/0!
429	Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske Unije			15.682	#DIV/0!	#DIV/0!
430	Prejeta sredstva od drugih evropskih institucij in iz drugih držav				#DIV/0!	#DIV/0!
431	2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU	3.630	4.500	11.582	257	319
432	1. Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu (navedite):	3.630	4.500	11.582	257	319
	* kongresna dejavnost (kotizacije, vstopnice, publikacije, spremljajoče prireditve)				#DIV/0!	#DIV/0!
	* organizacija prireditev, tehnične storitve	3.630	4.500	11.512	256	317
	* kavarna, slaščičarna				#DIV/0!	#DIV/0!
	* sredstva sponzorjev				#DIV/0!	#DIV/0!
	* druge storitve			70	#DIV/0!	#DIV/0!
433	2. Prejete obresti				#DIV/0!	#DIV/0!
437	II. SKUPAJ ODHODKI (1. + 2.)	1.615.035	1.794.495	1.828.802	102	113
438	1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE	1.614.090	1.790.940	1.819.407	102	113

	2021	2022	2022	FN	2022/2021
I. SKUPAJ PRIHODKI (1.+ 2.)	1.671.169	1.794.495	1.805.868	101	108
A. in B. PLAČE, PRISPEVKI DELODAJALCA IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM	966.996	1.027.493	1.025.256	100	106
1. ZAPOSLENI, KI JIH FINANCIRA MK					
a. Plače in dodatki				#DIV/0!	#DIV/0!
<i>od tega dodatki za delo v posebnih pogojih - podkonto 400002</i>				#DIV/0!	#DIV/0!
b. Regres za letni dopust				#DIV/0!	#DIV/0!
c. Povračila in nadomestila:				#DIV/0!	#DIV/0!
<i>od tega prevoz na delo - podkonto 400203</i>				#DIV/0!	#DIV/0!
<i>od tega prehrana - podkonto 400202</i>				#DIV/0!	#DIV/0!
d. Sredstva za delovno uspešnost:	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
<i>od tega sredstva za redno delovno uspešnost - podkonto 400301</i>				#DIV/0!	#DIV/0!
<i>od tega sredstva za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela - podkonto 400302</i>				#DIV/0!	#DIV/0!
<i>od tega sredstva za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu - podkonto 400304</i>				#DIV/0!	#DIV/0!
e. Sredstva za nadurno delo				#DIV/0!	#DIV/0!
f. Plače za delo nerezidentov po pogodbi				#DIV/0!	#DIV/0!
g. Drugi izdatki zaposlenim (jubilejne nagrade, odpravnine, solidarnostne				#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj bruto plače (a+d+e+f)	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj drugi osebni prejemki (b+c+g)	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj prispevki za socialno varnost (vključno s premijami kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja) (vpišite)				#DIV/0!	#DIV/0!
<i>od tega premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja - podkonto 401500</i>				#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj 1.	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
2. ZAPOSLENI, KI SO FINANCIRANI IZ DRUGIH VIROV (druga ministrstva, lastni prihodki, javna dela)					
navedite vir: Mestna občina Kranj					#DIV/0!
a. Plače in dodatki	693.776	792.068	761.781	96	110
b. Regres za letni dopust	29.160	30.800	38.469	125	132
c. Povračila in nadomestila	68.558	36.177	58.918	163	86
d. Sredstva za delovno uspešnost:	15.777	20.956	18.245	87	116
<i>od tega sredstva za redno delovno uspešnost - podkonto 400301</i>	12.720	17.306	13.251	77	104
<i>od tega sredstva za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela - podkonto 400302</i>	3.057	3.650	4.994	137	163
<i>od tega sredstva za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu - podkonto 400304</i>				#DIV/0!	#DIV/0!
e. Sredstva za nadurno delo				#DIV/0!	#DIV/0!
f. Plače za delo nerezidentov po pogodbi				#DIV/0!	#DIV/0!
pomoči)	26.645	7.644	8.609	113	32
Skupaj bruto plače (a+d+e+f)	709.553	813.024	780.026	96	110
Skupaj drugi osebni prejemki (b+c+g)	124.363	74.621	105.996	142	85
Skupaj prispevki za socialno varnost (vključno s premijami kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja) (vpišite)	133.080	139.848	139.234	100	105
Skupaj 2.	966.996	1.027.493	1.025.256	100	106
C. IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE (Priloga C)	615.429	737.447	759.322	103	123
C.1. Splošni stroški delovanja	161.387	166.580	152.978	92	95
C.2. Programski materialni stroški	421.658	508.968	559.376	110	133
C.3. Za projekte (financirani izključno iz drugih virov, ne iz proračuna MK)	32.384	61.899	46.968	76	145
D. + E. PLAČILA DOMAČIH IN TUJIH OBRESTI			7	#DIV/0!	#DIV/0!
F. SUBVENCije				#DIV/0!	#DIV/0!
G. TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPOD.				#DIV/0!	#DIV/0!
H. TRANSFERI NEPROF. ORG. IN USTANOVAM				#DIV/0!	#DIV/0!
I. DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERJI				#DIV/0!	#DIV/0!

AOP		2021	2022	2022	FN	2022/2021
401	I. SKUPAJ PRIHODKI (1.+ 2.)	1.671.169	1.794.495	1.805.868	101	108
470	J. INVESTICIJSKI ODHODKI	31.665	26.000	34.822	134	110
481	2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU	945	3.555	9.395	264	994
482	A. in B. PLAČE, PRISPEVKI DELODAJALCA IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM				#DIV/0!	#DIV/0!
483	<i>od tega sredstva za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu - podkonto 400304</i>				#DIV/0!	#DIV/0!
484	C. IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE	945	3.555	9.395	264	994
	C.1. Pisarniški in splošni material in storitve	71	515	897	174	1.263
	C.2. Posebni material in storitve			1.221	#DIV/0!	#DIV/0!
	C.3. Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije	244	490	4.300	878	1.762
	C.4. Prevozni stroški in storitve				#DIV/0!	#DIV/0!
	C.5. Izdatki za službeno potovanje				#DIV/0!	#DIV/0!
	C.6. Tekoče vzdrževanje				#DIV/0!	#DIV/0!
	C.7. Najemnine in zakupnine				#DIV/0!	#DIV/0!
	C.8. Kazni in odškodnine				#DIV/0!	#DIV/0!
	C.9. Drugi operativni odhodki	630	2.550	2.977	117	473
485	III. / 1 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI	56.134	0	0	#DIV/0!	0
486	III. / 2 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI	0	0	22.934	#DIV/0!	#DIV/0!
500	IV. PREJETA VRACILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV				#DIV/0!	#DIV/0!
512	V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV				#DIV/0!	#DIV/0!
524	VI/1. PREJETA MINUS DANA POSOJILA	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
525	VI/2. DANA MINUS PREJETA POSOJILA	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
550	VII. ZADOLŽEVANJE				#DIV/0!	#DIV/0!
560	VIII. ODPLAČILA DOLGA				#DIV/0!	#DIV/0!
570	IX/1 NETO ZADOLŽEVANJE	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
571	IX/2 NETO ODPLAČILO DOLGA	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
572	X/1 POVEČANJE SREDSTEV NA RAČUNIH	56.134	0	0	#DIV/0!	0
573	X/2 ZMANJSANJE SREDSTEV NA RAČUNIH	0	0	22.934	#DIV/0!	#DIV/0!

Dodatek:

Po navodilih Zveze računovodij teh sredstev evidenčno ne izkazuje refundirana sredstva ZZSZ (boleznine)

6.858		22.356	#DIV/0!	326
-------	--	--------	---------	-----

Datum: 20.2.2023

Pripravi:

Funkcija: računovodja

Ime in priimek: Irena Jaklič

Podpis:

Telefon: 04 280 49 15

Odgovorna oseba:

Funkcija: direktor

Ime in priimek: Jure Novak

Podpis:

Žig:

Priloga C: Specifikacija izdatkov za blago in storitve za izvajanje javne službe v letu 2022

Priloga C.2.: Specifikacija programskih materialnih stroškov po programskih sklopih v letu 2022

Priloga C.3.: Specifikacija projektov v letu 2022

Priloga J.1.: Specifikacija vlaganj v osnovna sredstva in investicijskih vlaganj v letu 2022

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA IZDATKOV ZA BLAGO IN STORITVE ZA IZVAJANJE
JAVNE SLUŽBE V LETU 2022**

C.1. SPLOŠNI STROŠKI DELOVANJA	Realizacija	Finančni načrt	Realizacija	Indeks realizacije	Ind. Real.
	2021	2022	2022	FN	2022/2021
	EUR	EUR	EUR		
PISARNIŠKI IN SPLOŠNI MATERIAL IN STORITVE	20.608	18.295	16.698	91,3	81,0
pisarniški material in storitve	2.502	2.690	2.091	77,7	83,6
čistilni material in storitve	4.519	4.620	5.925	128,3	131,1
storitve varovanja zgradb in prostorov				#DIV/0!	#DIV/0!
računalniške; računovodske, revizorske, svetovalne storitve	3.800	1.835	1.372	74,8	36,1
drugi splošni material in storitve (zašč.sr.covid, zdr.pr....)	9.787	9.150	7.310	79,9	74,7
				#DIV/0!	#DIV/0!
POSEBNI MATERIAL IN STORITVE	1.075	1.160	3.791	326,8	352,7
službene obleke; zdravila	314	350	2.743	783,7	873,6
drobno orodje in naprave	761	810	1.048	129,4	137,7
ENERGIJA, VODA, KOMUNALNE STORITVE IN KOMUNIKACIJE	67.753	71.700	54.636	76,2	80,6
električna energija	9.705	11.150	9.473	85,0	97,6
poraba kuriv in stroški ogrevanja; poraba druge energije	41.997	43.920	34.679	79,0	82,6
voda in komunalne storitve; odvoz smeti	7.564	7.850	6.328	80,6	83,7
telefon, teleks, faks, elektronska pošta	8.487	8.780	4.114	46,9	48,5
druge storitve komunikacij in komunale (navedite)			42	#DIV/0!	#DIV/0!
				#DIV/0!	#DIV/0!
PREVOZNI STROŠKI IN STORITVE	0	550	0	0,0	#DIV/0!
vzdrževanje in popravila vozil; nadomestni deli za vozila; pristojbine za registracijo vozil; zavarovalne premije za motorna vozila		550		0,0	#DIV/0!
TEKOČE VZDRŽEVANJE	29.398	30.160	28.289	93,8	96,2
poslovnih in drugih objektov	1.854	1.940	2.402	123,8	129,6
zavarovalne premije za objekte in opremo	3.754	3.820	4.955	129,7	132,0
komunikacijske opreme, računalnikov in druge opreme	20.602	21.150	19.390	91,7	94,1
drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje (navedite)	3.188	3.250	1.542	47,4	48,4
				#DIV/0!	#DIV/0!
NAJEMNINE IN ZAKUPNINE	18.921	19.180	16.089	83,9	85,0
najemnine in zakupnine za poslovne, stanovanjske objekte, garaže, parkirne prostore in za druge objekte	18.272	18.500	15.110	81,7	82,7
najem računalniške in programske opreme				#DIV/0!	#DIV/0!
nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča; druga nadomestila za uporabo zemljišča				#DIV/0!	#DIV/0!
druge najemnine, zakupnine in licenčnine (najem pos terminala)	649	680	979	144,0	150,8
				#DIV/0!	#DIV/0!
KAZNI IN ODŠKODNINE				#DIV/0!	#DIV/0!
DRUGI OPERATIVNI ODHODKI	23.632	25.535	33.475	131,1	141,7
stroški konferenc, seminarjev in simpozijev				#DIV/0!	#DIV/0!
izdatki za strokovno izobraževanje zaposlenih	225	230	61	26,5	27,1
plačila po pogodbah o delu	625	1.250	3.018	241,4	482,9
plačila za delo preko študentskega servisa	1.236	1.850	2.384	128,9	192,9
sodni stroški, storitve odvetnikov, notarjev in drugo	2.816	2.850	205	7,2	7,3
članarine	3.523	3.855	6.270	162,6	178,0
stroški plačilnega prometa	142	160	137	85,6	96,5
plačila bančnih storitev	907	1.020	814	79,8	89,7
drugi operativni odhodki (varstvo pri delu, ps, takse, pr.zap.inv,...)	14.158	14.320	20.586	143,8	145,4
				#DIV/0!	#DIV/0!
SKUPAJ C.1.	161.387	166.580	152.978	91,8	94,8

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA IZDATKOV ZA BLAGO IN STORITVE ZA IZVAJANJE
JAVNE SLUŽBE V LETU 2022**

C.2. PROGRAMSKI MATERIALNI STROŠKI	Realizacija	Finančni načrt	Realizacija	Indeks realizacije	Ind. Real.
	2021	2022	2022	FN	2022/2021
	EUR	EUR	EUR		
PISARNIŠKI IN SPLOŠNI MATERIAL IN STORITVE	84.472	77.695	74.990	96,5	88,8
storitve varovanja zgradb in prostorov (npr. gasilci na predstavah)	1.303	2.050	2.444	119,2	187,6
založniške in tiskarske storitve	37.317	29.250	25.969	88,8	69,6
časopisi, revije, knjige in strokovna literatura	1.886	1.920	433	22,6	23,0
stroški prevajalskih storitev	8.629	8.950	13.278	148,4	153,9
stroški oglaševalskih storitev	31.407	31.550	30.631	97,1	97,5
izdatki za reprezentanco	3.930	3.975	2.235	56,2	56,9
POSEBNI MATERIAL IN STORITVE	36.088	52.750	98.236	186,2	272,2
drugi posebni material in storitve (mat.za sceno in kostume)	29.842	52.750	98.236	186,2	329,2
material za predstave	6.246			#DIV/0!	0,0
ENERGIJA, VODA, KOMUNALNE STORITVE IN KOMUNIKACIJE	4.758	5.390	6.270	116,3	131,8
poština in kurirske storitve	4.758	5.390	6.270	116,3	131,8
PREVOZNI STROŠKI IN STORITVE	17.933	21.610	35.816	165,7	199,7
goriva in maziva za prevozna sredstva				#DIV/0!	#DIV/0!
najem vozil in selitveni stroški		2.500		0,0	#DIV/0!
drugi prevozni in transportni stroški (gostovanja)	17.933	19.110	35.816	187,4	199,7
				#DIV/0!	#DIV/0!
IZDATKI ZA SLUŽBENA POTOVANJA	14.532	20.580	26.911	130,8	185,2
dnevnice za službena potovanja v državi in tujini	5.604	5.890	10.137	172,1	180,9
hotelske in restavra. storitve v državi in tujini	2.938	2.950	4.019	136,2	136,8
stroški prevoza v državi in tujini	5.990	9.890	12.755	129,0	212,9
drugi izdatki za službena potovanja (navedite)		1.850		0,0	#DIV/0!
				#DIV/0!	#DIV/0!
NAJEMNINE IN ZAKUPNINE	2.492	2.100	1.529	72,8	61,4
druge najemnine, zakupnine in licenčnine (npr. najem notnega materiala, instrumentov - navedite)	2.492	2.100	1.529	72,8	61,4
				#DIV/0!	#DIV/0!
DRUGI OPERATIVNI ODHODKI	261.383	328.843	315.624	96,0	120,8
plačila avtorskih honorarjev (skupaj):	136.686	231.743	214.908	92,7	157,2
- zaposleni	4.266	5.900	2.715	46,0	63,6
- zunanji	132.420	225.843	212.193	94,0	160,2
plačila po pogodbah o delu (za program)	713	1.050	4.129	393,2	579,1
plačila za delo preko študentskega servisa (za program)	7.497	12.250	29.682	242,3	395,9
izdatki za strok. izobraževanje zap.(vezani na program. enote)		1.850	0	0,0	#DIV/0!
drugi operativni odhodki (npr. str. tantiem, odk. predstav, koprodukcije)	116.487	81.950	66.905	81,6	57,4
SKUPAJ C.2.	421.658	508.968	559.376	109,9	132,7

	Realizacija	Finančni načrt	Realizacija	Indeks realizacije	Ind. Real.
	2021	2022	2022	FN	2022/2021
	EUR	EUR	EUR		
SKUPAJ C.1. IN C.2.	583.045	675.548	712.354	105,4	122,2

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA IZDATKOV ZA BLAGO IN STORITVE ZA IZVAJANJE
JAVNE SLUŽBE V LETU 2022**

C.3. ZA PROJEKTE ¹	Realizacija	Finančni načrt	Realizacija	Indeks realizacije	Ind. Real.
	2021	2022	2022	FN	2022/2021
	EUR	EUR	EUR		
PISARNIŠKI IN SPLOŠNI MATERIAL IN STORITVE	1.197	4.950	3.153	63,7	263,4
POSEBNI MATERIAL IN STORITVE	541	100	8.091	8.091,0	1.495,6
ENERGIJA, VODA, KOMUNALNE STORITVE IN KOMUNIKACIJE	8.396	9.310	6.332	68,0	75,4
PREVOZNI STROŠKI IN STORITVE		200		0,0	#DIV/0!
IZDATKI ZA SLUŽBENO POTOVANJE		475		0,0	#DIV/0!
TEKOČE VZDRŽEVANJE	369	950	1.356	142,7	367,5
NAJEMNINE IN ZAKUPNINE (LEASING)		120		0,0	#DIV/0!
KAZNI IN ODŠKODNINE				#DIV/0!	#DIV/0!
DRUGI OPERATIVNI ODHODKI	21.881	45.794	28.036	61,2	128,1
SKUPAJ C.3.	32.384	61.899	46.968	75,9	145,0

Opomba 1: projekti, ki so financirani izključno iz drugih virov, ne iz proračuna MK

SKUPAJ C.1., C.2. IN C.3.	Realizacija	Finančni načrt	Realizacija	Indeks realizacije	Ind. Real.
	2021	2022	2022	FN	2022/2021
	EUR	EUR	EUR		
PISARNIŠKI IN SPLOŠNI MATERIAL IN STORITVE	106.277	100.940	94.841	94,0	89,2
POSEBNI MATERIAL IN STORITVE	37.704	54.010	110.118	203,9	292,1
ENERGIJA, VODA, KOMUNALNE STORITVE IN KOMUNIKACIJE	80.907	86.400	67.238	77,8	83,1
PREVOZNI STROŠKI IN STORITVE	17.933	22.360	35.816	160,2	199,7
IZDATKI ZA SLUŽBENO POTOVANJE	14.532	21.055	26.911	127,8	185,2
TEKOČE VZDRŽEVANJE	29.767	31.110	29.645	95,3	99,6
NAJEMNINE IN ZAKUPNINE (LEASING)	21.413	21.400	17.618	82,3	82,3
KAZNI IN ODŠKODNINE	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
DRUGI OPERATIVNI ODHODKI	306.896	400.172	377.135	94,2	122,9
SKUPAJ VSI IZDATKI	615.429	737.447	759.322	103,0	123,4

Datum: 20.2.2023

Pripravil:
Funkcija: računovodja
Ime in priimek: Irena Jaklič
Podpis:
Telefon: 04 280 49 15

Odgovorna oseba:
Funkcija: direktor
Ime in priimek: Jure Novak
Podpis:

Žig

Priloga C.2.: Specifikacija programskih materialnih stroškov po programskih sklopih za leto 2022 v EUR

PROGRAMSKI MATERIALNI STROŠKI (vsebinska specifikacija po sklopih)	Premiere	Ponovitve premiernih uprizoritev			Ponovitve prejšnjih sezon			Gostujoče uprizoritve	SKUPAJ I. SKLOP	Mednarodna gostovanja	Festivali	Razno	Izjemni dogodki	SKUPAJ II. SKLOP	SKUPAJ I. in II.
		doma	pri Slovincih v zamejstvu	SKUPAJ	doma	pri Slovincih v zamejstvu	SKUPAJ								
PISARNIŠKI IN SPLOŠNI MATERIAL IN STORITVE	21.813	18.619	2.300	20.919	3.870	0	3.870	885	47.487	878	26.625	0	0	27.503	74.990
storitve varovanja zgradb in prostorov (npr. gasilci na predstava)	183	1.117	138	1.255	494		494	73	2.005		439			439	2.444
založniške in tiskarske storitve	8.995	5.996	741	6.737	964		964	134	16.830		9.139			9.139	25.969
časopisi, revije, knjige in strokovna literatura	301	117	15	132			0		433					0	433
stroški prevajalskih storitev	8.010	562	69	631	331		331	600	9.572	404	3.302			3.706	13.278
stroški oglaševalskih storitev	4.135	10.190	1.259	11.449	2.081		2.081	78	17.743	77	12.811			12.888	30.631
izdatki za reprezentanco	189	637	78	715			0		904	397	934			1.331	2.235
POSEBNI MATERIAL IN STORITVE	57.414	11.148	1.378	12.526	5.049	0	5.049	1.515	76.504	258	21.474	0	0	21.732	98.236
drugi posebni material in storitve (navedite)	57.414	11.148	1.378	12.526	5.049		5.049	1.515	76.504	258	21.474			21.732	98.236
				0			0		0					0	0
ENERGIJA, VODA, KOMUNALNE STORITVE IN KOMUNIKACIJE	2.761	1.766	218	1.984	639	0	639	38	5.422	22	826	0	0	848	6.270
poštmina in kurirske storitve	2.761	1.766	218	1.984	639		639	38	5.422	22	826			848	6.270
PREVOZNI STROŠKI IN STORITVE	2.985	7.321	905	8.226	8.952	0	8.952	0	20.163	13.166	2.487	0	0	15.653	35.816
goriva in maziva za prevozna sredstva				0			0		0					0	0
najem vozil in selitveni stroški				0			0		0					0	0
drugi prevozni in transportni stroški (navedite)	2.985	7.321	905	8.226	8.952		8.952		20.163	13.166	2.487			15.653	35.816
				0			0		0					0	0
IZDATKI ZA SLUŽBENA POTOVANJA	8.800	5.042	623	5.665	7.965	0	7.965	138	22.568	3.142	1.201	0	0	4.343	26.911
dnevnice za službena potovanja v državi in tujini	2.033	2.260	279	2.539	2.662		2.662	138	7.372	2.749	16			2.765	10.137
hotelske in restavrske storitve v državi in tujini	821	430	53	483	1.384		1.384		2.888	168	1.163			1.331	4.019
stroški prevoza v državi in tujini	5.946	2.352	291	2.643	3.919		3.919		12.508	225	22			247	12.755
drugi izdatki za službena potovanja (navedite)				0			0		0					0	0
				0			0		0					0	0
NAJEMNINE IN ZAKUPNINE	243	516	63	579	243	0	243	0	1.065	0	464	0	0	464	1.529
druge najemnine, zakupnine in licenčnine (navedite)	243	516	63	579	243		243		1.065		464			464	1.529
				0			0		0					0	0
DRUGI OPERATIVNI ODHODKI	164.258	24.636	3.043	27.679	23.035	0	23.035	12.792	227.764	4.995	82.865	0	0	87.860	315.624
plačila avtorskih honorarjev (skupaj):	144.337	11.289	1.395	12.684	16.600	0	16.600	2.200	175.821	3.622	35.465	0	0	39.087	214.908
- zaposleni	164	1.171	145	1.316	907		907		2.387	328				328	2.715
- zunanji	144.173	10.118	1.250	11.368	15.693		15.693	2.200	173.434	3.294	35.465			38.759	212.193
plačila po pogodbah o delu (za program)	2.157	651	80	731	757		757	112	3.757		372			372	4.129
plačila za delo preko študentskega servisa (za program)	8.261	10.587	1.308	11.895	3.798		3.798	320	24.274	668	4.740			5.408	29.682
izdatki za strokovno izobraževanje zaposlenih				0			0		0					0	0
drugi operativni odhodki (npr. str. taniem, odkupi predst. - navedite)	9.503	2.109	260	2.369	1.880		1.880	10.160	23.912	705	42.288			42.993	66.905
SKUPAJ C.2.	258.274	69.048	8.530	77.578	49.753	0	49.753	15.368	400.973	22.461	135.942	0	0	158.403	559.376

Priloga C.3.: Specifikacija projektov v letu 2022 v EUR

Zap.št.	Naziv projekta	Pridobljena sredstva		Porabljena sredstva
		Vir (navedite)	Znesek	
1.	Stolp Škrlovec	Mestna občina Kranj	39.664	21.865
2.	Sobotne matineje	Mestna občina Kranj	20.035	23.798
3.	Srečanje Prešernovih nagrajencev	Lastna sredstva	1.305	1.305
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				
9.				
10.				
11.				
12.				
13.				
14.				
15.				
SKUPAJ		0	61.004	46.968

Pripravitelj

Ime in priimek: Irena Jaklič

Podpis:

Telefon: 04 280 49 15

Datum: 20.2.2023

Odgovorna oseba

Ime in priimek: Jure Novak

Podpis:

Žig

Priloga J.1.: Specifikacija vlaganj v osnovna sredstva v letu 2022 v EUR

Zap.št.	Naziv opreme in vrsta inv. vzd. oz. investicije (po skupinah sredstev)	Vir sredstev		
		MK	Drugo	Skupaj
1.	Strojna računalniška oprema		2.087	2.087
2.	Pohištvo - drugo		630	630
3.	Telekomunikacijska oprema		132	132
4.	Avdiovizualna oprema		17.725	17.725
5.	Druga oprema		6.626	6.626
6.	Obnova stavbe		2.545	2.545
7.	Programska oprema		5.077	5.077
8.				0
9.				0
10.				0
11.				0
12.				0
13.				0
14.				0
15.				0
16.				0
17.				0
18.				0
19.				0
20.				0
21.				0
22.				0
23.				0
24.				0
25.				0
26.				0
27.				0
28.				0
29.				0
30.				0
31.				0
32.				0
33.				0
	SKUPAJ	0	34.822	34.822

Pripravitel

Ime in priimek: Irena Jaklič

Podpis:

Telefon: 04 280 49 15

Datum: 20.2.2023

Odgovorna oseba

Ime in priimek: Jure Novak

Podpis:

Žig:

Prihodki in odhodki po vrstah dejavnosti

FINANČNO POROČILO ZA LETO 2022

Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti

	Prihodki in odhodki	Prihodki in odhodki	Prihodki in odhodki	Prihodki in odhodki	Indeks	Indeks
	za izvajanje javne	od prodaje blaga in	za izvajanje javne	od prodaje blaga in	Javna služba	Trg
	službe	storitev na trgu	službe	storitev na trgu	2022/2021	2022/2021
	Realizacija 2021	Realizacija 2021	Realizacija 2022	Realizacija 2022		
A. PRIHODKI OD POSLOVANJA (1.+ 2.)	1.614.854	5.939	1.822.245	10.217	113	172
PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV IN STORITEV	1.614.854	5.939	1.822.245	10.217	113	172
I. PRIHODKI IZ SREDSTEV JAVNIH FINANC	1.522.785	0	1.616.740	0	106	#DIV/0!
a. Prihodki iz državnega proračuna	286.821	0	309.698	0	108	#DIV/0!
I. MK						
1.1. Sredstva za plače zaposlenih (bruto plače in dodatki, drugi osebni prejemki, prispevki delodajalca, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja)					#DIV/0!	#DIV/0!
1.2. Sredstva za splošne stroške delovanja					#DIV/0!	#DIV/0!
1.3. Sredstva za programske materialne stroške	286.821		300.078		105	#DIV/0!
1.4. Drugo (navedite)					#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj 1.	286.821	0	300.078	0	105	#DIV/0!
2. DRUGA MINISTRSTVA						
2.1. Sredstva za plače zaposlenih (bruto plače in dodatki, drugi osebni prejemki, prispevki delodajalca, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja)					#DIV/0!	#DIV/0!
2.2. Sredstva za splošne stroške delovanja					#DIV/0!	#DIV/0!
2.3. Sredstva za programske materialne stroške					#DIV/0!	#DIV/0!
2.4. Drugo (navedite)					#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj 2.	0	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
3. DRUGI PRIHODKI IZ JAVNIH FINANC	0	0	9.620	0	#DIV/0!	#DIV/0!
3.1. Sredstva za javna dela, ki jih prispeva Zavod za zaposlovanje			132		#DIV/0!	#DIV/0!
3.2. Prihodki iz skladov socialnega zavarovanja					#DIV/0!	#DIV/0!
3.3. Prihodki iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU					#DIV/0!	#DIV/0!
3.4. Drugo (Covid)			9.488		#DIV/0!	#DIV/0!
b. Prihodki iz proračunov lokalnih skupnosti	1.235.964	0	1.307.042	0	106	#DIV/0!
b.1. Sredstva za plače zaposlenih (bruto plače in dodatki, drugi osebni prejemki, prispevki delodajalca, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja)	971.984		1.028.895		106	#DIV/0!
b.2. Sredstva za splošne stroške delovanja	154.255		165.005		107	#DIV/0!
b.3. Sredstva za programske materialne stroške (TSD, Sobotne matineeje, Stolp Škrlovec)	109.725		113.142		103	#DIV/0!
b.4. Drugo (navedite)					#DIV/0!	#DIV/0!
II. DRUGI PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV IN STORITEV NA DOMAČEM IN TUJEM TRGU	91.969	5.939	205.505	10.217	223	172
1. Prihodki od prodaje storitev:	90.526	5.939	174.133	10.217	192	172
- vstopnice in abonmaji	30.652		93.141		304	#DIV/0!
- gledališka gostovanja doma in v tujini	35.600		60.204		169	#DIV/0!
- snemanja in koprodukcije	21.525		17.248		80	#DIV/0!
- kotizacije za seminarje, posvetovanja, strokovna srečanja					#DIV/0!	#DIV/0!
- sponzorstva	749		1.242		166	#DIV/0!
- najemnine					#DIV/0!	#DIV/0!
- organizacija prireditvev		5.869	1.895	10.147	#DIV/0!	173
- kavarna, slaščičarna, druge storitve (nagrade)	2.000	70	403	70	20	100
					#DIV/0!	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
2. Prihodki od prodaje proizvodov	1.130	0	1.232	0	109	#DIV/0!
- publikacije	1.054		1.176		112	#DIV/0!
- prodaja CD plošč, maskot, lutk...	76		56		74	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!

	Prihodki in odhodki	Prihodki in odhodki	Prihodki in odhodki	Prihodki in odhodki	Indeks	Indeks
	za izvajanje javne	od prodaje blaga in	za izvajanje javne	od prodaje blaga in	Javna služba	Trg
	službe	storitev na trgu	službe	storitev na trgu	2022/2021	2022/2021
	Realizacija 2021	Realizacija 2021	Realizacija 2022	Realizacija 2022		
3. Prihodki iz proračuna Evropske unije	313	0	30.140	0	9.629	#DIV/0!
- Evropski projekt Cankar goes West	313		30.140		9.629	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
III. PRIHODKI OD DONACIJ, NAMENJENIH POKRIVANJU STR. PROIZVODOV IN STORITEV:	100	0	0	0	0	#DIV/0!
- domače	100				0	#DIV/0!
- tuje					#DIV/0!	#DIV/0!
IV. PRIHODKI OD PORABE ALI ODPRAVE DOLGOROČNIH REZERVACIJ, OBLIKOVANIH ZA POKRIVANJE ODHODKOV, NASTALIH V ZVEZI S PRODANIMI PROIZVODI					#DIV/0!	#DIV/0!
POVEČANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV IN NEDOKONČANE PROIZVODNJE					#DIV/0!	#DIV/0!
ZMANJŠANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV IN NEDOKONČANE PROIZVODNJE					#DIV/0!	#DIV/0!
PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN MATERIALA					#DIV/0!	#DIV/0!
B. FINANČNI PRIHODKI	3	0	4	0	133	#DIV/0!
1. Prihodki od obresti					#DIV/0!	#DIV/0!
2. Ostali finančni prihodki	3		4		133	#DIV/0!
C. DRUGI PRIHODKI	1.874		6.138		328	#DIV/0!
Č. PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI					#DIV/0!	#DIV/0!
D. CELOTNI PRIHODKI	1.616.731	5.939	1.828.387	10.217	113	172
E. STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV	594.391	1.244	766.120	10.128	129	814
NABAVNA VREDNOST PRODANEGA MATERIALA IN BLAGA	447		755		169	#DIV/0!
STROŠKI MATERIALA	102.458	314	139.279	4.586	136	1.461
splošni stroški delovanja	65.321	314	79.794	4.586	122	1.461
programski stroški	29.013		51.793		179	#DIV/0!
projekti, ki niso financirani iz proračuna MK	8.124		7.692		95	#DIV/0!
STROŠKI STORITEV	491.486	930	626.086	5.542	127	596
splošni stroški delovanja	82.663		76.728		93	#DIV/0!
programski stroški	381.906	930	505.891	5.542	132	596
projekti, ki niso financirani iz proračuna MK	26.917		43.467		161	#DIV/0!
F. STROŠKI DELA	978.475	0	1.037.092	0	106	#DIV/0!
1. ZAPOSLENI, KI JIH FINANCIRA MK						
a. Plače zaposlenih					#DIV/0!	#DIV/0!
od tega sredstva za delovno uspešnost:	0	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
* redna delovna uspešnost					#DIV/0!	#DIV/0!
* iz naslova povečanega obsega dela					#DIV/0!	#DIV/0!
* iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu					#DIV/0!	#DIV/0!
b. Nadomestila plač zaposlenih					#DIV/0!	#DIV/0!
c. Povračila zaposlenim	0	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
od c. prevoz na delo					#DIV/0!	#DIV/0!
od c. prehrana					#DIV/0!	#DIV/0!
od c. ostala povračila					#DIV/0!	#DIV/0!
d. Regres za letni dopust					#DIV/0!	#DIV/0!
e. Drugi prejemki zaposlenih (jubilejne nagrade, odpravnine, solidarnostne pomoči)					#DIV/0!	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj plače in nadomestila (a+b)	0	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj povračila in drugi osebni prejemki (c+d+e)	0	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj prispevki in druge datjave od plač (vpišite)					#DIV/0!	#DIV/0!
Stroški dodatnega pokojninskega zavarovanja (vpišite)					#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj 1.	0	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
2. ZAPOSLENI, KI SO FINANCIRANI IZ DRUGIH VIROV (druga ministrstva, lastni prihodki, javna dela)						
navedite vir: Mestna občina Kranj						
a. Plače zaposlenih	726.391		787.057		108	#DIV/0!
od tega sredstva za delovno uspešnost:	16.374	0	20.307	0	124	#DIV/0!
* redna delovna uspešnost	12.914		14.630		113	#DIV/0!
* iz naslova povečanega obsega dela	3.460		5.677		164	#DIV/0!
* iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu					#DIV/0!	#DIV/0!
b. Nadomestila plač zaposlenih	29.750		11.587		39	#DIV/0!
c. Povračila zaposlenim	30.642	0	47.563	0	155	#DIV/0!

	Prihodki in odhodki	Prihodki in odhodki	Prihodki in odhodki	Prihodki in odhodki	Indeks	Indeks
	za izvajanje javne	od prodaje blaga in	za izvajanje javne	od prodaje blaga in	Javna služba	Trg
	službe	storitev na trgu	službe	storitev na trgu	2022/2021	2022/2021
	Realizacija 2021	Realizacija 2021	Realizacija 2022	Realizacija 2022		
od c. prevoz na delo	15.417		26.381		171	#DIV/0!
od c. prehrana	15.225		21.182		139	#DIV/0!
od c. ostala povračila					#DIV/0!	#DIV/0!
d. Regres za letni dopust	29.160		38.469		132	#DIV/0!
e. Drugi prejemki zaposlenih (jubilejne nagrade, odpravnine, solidarnostne pomoči)	26.486		8.644		33	#DIV/0!
					#DIV/0!	#DIV/0!
Skupaj plače in nadomestila (a+b)	756.141	0	798.644	0	106	#DIV/0!
Skupaj povračila in drugi osebni prejemki (c+d+e)	86.288	0	94.676	0	110	#DIV/0!
Skupaj prispevki in druge dajatve od plač (vpišite)	124.405		130.984		105	#DIV/0!
Stroški dodatnega pokojninskega zavarovanja (vpišite)	11.641		12.788		110	#DIV/0!
Skupaj 2.	978.475	0	1.037.092	0	106	#DIV/0!
G. AMORTIZACIJA					#DIV/0!	#DIV/0!
H. REZERVACIJE					#DIV/0!	#DIV/0!
J. DRUGI STROŠKI	26.880		23.220		86	#DIV/0!
K. FINANČNI ODHODKI	688		12		2	#DIV/0!
L. DRUGI ODHODKI					#DIV/0!	#DIV/0!
M. PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI					#DIV/0!	#DIV/0!
N. CELOTNI ODHODKI	1.600.434	1.244	1.826.444	10.128	114	814
O. PRESEŽEK PRIHODKOV TEKOČEGA LETA	16.297	4.695	1.943	89	12	2
P. PRESEŽEK ODHODKOV TEKOČEGA LETA	0	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
NAČRTOVANI REZULTAT						
Davek od dohodka pravnih oseb	178	52	42	2		
Presežek prihodkov obračunskega obdobja z upoštevanjem davka od dohodka	16.119	4.643	1.901	87		
Presežek odhodkov obračunskega obdobja z upoštevanjem davka od dohodka			0	0		
PRESEŽEK PRIHODKOV IZ PREJSNIH LET, NAMENJEN POKRITJU ODHODKOV TEKOČEGA LETA (navedite sklep Vlade RS)						
PRESEŽEK ODHODKOV PREJSNIH LET, KI SE POKRIVA IZ PRIHODKOV TEKOČEGA LETA						
PRESEŽEK PRIHODKOV	16.119	4.643	1.901	87		
PRESEŽEK ODHODKOV			0	0		

Datum: 20.2.2023

Pripravil:
Funkcija: računovodja
Ime in priimek: Irena Jaklič
Podpis:
Telefon: 04 280 49 15

Odgovorna oseba:
Funkcija: direktor
Ime in priimek: Jure Novak
Podpis:

Priloga C: Specifikacija izdatkov za blago in storitve za izvajanje javne službe v letu 2022

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA STROŠKOV MATERIALA IN STORITEV ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE V
LETU 2022 PO NAČELU OBRAČUNSKEGA TOKA V EUR**

C.1. SPLOŠNI STROŠKI DELOVANJA	Realizacija	Realizacija	Indeks
	2021	2022	2022/2021
460 - STROŠKI MATERIALA:	65.321	79.794	122,16
STROŠKI IZDELAVNEGA IN POMOŽNEGA MATERIALA	2.522	5.580	221,25
material za vzdrževanje		2.137	#DIV/0!
čistilni material	2.522	3.443	136,52
			#DIV/0!
			#DIV/0!
STROŠKI ENERGIJE	49.772	55.365	111,24
električna energija	9.240	10.958	118,59
poraba kuriv in stroški ogrevanja; poraba druge energije	40.532	44.407	109,56
			#DIV/0!
STR. NADOM. DELOV ZA O.S. IN MAT. ZA VZDR. O.S.	6.091	8.766	143,92
za vzdrževanje poslovnih objektov			#DIV/0!
za vzdrževanje opreme	5.865	8.008	136,54
za vzdrževanje vozil			#DIV/0!
nadomestni deli in mat. za vzdr. komunikacijske opreme in račun.	226	758	335,40
			#DIV/0!
			#DIV/0!
ODPISI DROBNEGA INVENTARJA	264	1.048	396,97
drobni inventar (drobno orodje in naprave)	264	1.048	396,97
službena oprema in obutev			#DIV/0!
nadomestni deli za vozila			#DIV/0!
			#DIV/0!
STROŠKI STROKOVNE LITERATURE	1.391	1.758	126,38
časopisi, revije, Uradni list	1.391	1.758	126,38
			#DIV/0!
STROŠKI PISARNIŠKEGA MATERIALA	2.703	1.797	66,48
pisarniški material	2.703	1.797	66,48
			#DIV/0!
DRUGI STROŠKI MATERIALA	2.578	5.480	212,57
službene obleke, zdravila	314	2.415	769,11
zaščitna sredstva covid-19	1.898	2.064	108,75
drugi stroški materiala	366	1.001	273,50
461 - STROŠKI STORITEV:	82.663	76.728	92,82
TEKOČEGA IN INV. VZDR. IN NAJEMNIN	33.244	32.012	96,29
tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	1.854	1.791	96,60
vzdrževanje in popravila vozil			#DIV/0!
vzdrževanje komunikacijske opreme, računalnikov in druge opreme	14.108	14.070	99,73
najemnine za poslovne objekte: fizične in pravne osebe	16.647	15.110	90,77
najemnine za parkirne prostore			#DIV/0!

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA STROŠKOV MATERIALA IN STORITEV ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE V
LETU 2022 PO NAČELU OBRAČUNSKEGA TOKA V EUR**

najem računalniške in programske opreme			#DIV/0!
drugi izdatki za tekoče vzdrževanje			#DIV/0!
druge najemnine, zakupnine in licenčnine	635	1.041	163,94
investicijsko vzdrževanje			#DIV/0!
			#DIV/0!
STR. ZAVAROVALNIH PREMIJ, PLAČILNEGA IN BAN. PROMETA	6.781	7.608	112,20
zavarovalne premije za objekte	3.754	3.788	100,91
zavarovalne premije in registracija motornih vozil			#DIV/0!
zavarovalne premije za opremo			#DIV/0!
zavarovalne premije za drugo	3.027	2.783	91,94
stroški bančnega prometa	825	819	99,27
stroški plačilnega prometa	108	218	201,85
			#DIV/0!

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA STROŠKOV MATERIALA IN STORITEV ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE V
LETU 2022 PO NAČELU OBRAČUNSKEGA TOKA V EUR**

STR. INTELEKTUALNIH STORITEV	13.778	3.670	26,64
računovodske storitve	3.800		0,00
revizorske storitve			#DIV/0!
storitve odvetnikov, notarjev	2.230	75	3,36
strokovno izobraževanje zaposlenih	436	55	12,61
zdravstvene storitve	6.566	1.976	30,09
računalniške storitve	160	1.239	774,38
drugo (varstvo pri delu,...)	586	325	55,46
			#DIV/0!
STROŠKI KOMUNALNIH IN PREVOZNIH STORITEV	16.257	13.729	84,45
str. komunalnih storitev	33	42	127,27
voda in kanalščina	4.255	4.379	102,91
odvoz smeti	2.745	2.559	93,22
telefon, telefaks, elektronska pošta	7.918	5.112	64,56
druge storitve komunikacij in komunale	1.306	1.637	125,34
			#DIV/0!
STR. STORITEV FIZIČNIH OSEB, KI NE OPR. DEJAV.	670	3.163	472,09
bruto pogodbe o delu (npr. čiščenje, varovanjem vzdrževanje)	670	3.163	472,09
			#DIV/0!
STROŠKI DRUGIH STORITEV	11.933	16.546	138,66
storitve čiščenja	1.960	2.480	126,53
varovanje			#DIV/0!
plačilo za delo preko študentskega servisa (čiščenje, varovanje, vzdrževanje)	1.520	2.442	160,66
članarine		6.210	#DIV/0!
RTV prispevek			#DIV/0!
stroški drugih storitev	8.453	5.414	64,05
465 - DRUGI STROŠKI:	9.127	9.128	100,01
TAKSE IN PRISTOJBINE	9.127	9.128	100,01
nadomestilo za uporabo stavbnih zemljišč			#DIV/0!
takse in pristojbine	214	103	48,13
registracije			#DIV/0!
stroški za varstvo človekovega okolja - ekološki davek			#DIV/0!
prisp. za vsodb. zap. inv.	8.913	9.025	101,26
			#DIV/0!
SKUPAJ C.1.	157.111	165.650	105,44

C.2. PROGRAMSKI STROŠKI (I. SKLOP)	Realizacija		Indeks
	2021	2022	2022/2021
460 - STROŠKI MATERIALA:	26.872	49.512	184,25
STROŠKI IZDELAVNEGA IN POMOŽNEGA MATERIALA	25.028	47.022	187,88
STROŠKI ENERGIJE			#DIV/0!

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA STROŠKOV MATERIALA IN STORITEV ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE V
LETU 2022 PO NAČELU OBRAČUNSKEGA TOKA V EUR**

ODPISI DROBNEGA INVENTARJA	1.227	2.079	169,44
STROŠKI STROKOVNE LITERATURE	487	252	51,75
DRUGI STROŠKI MATERIALA ZA PROGRAM	130	159	122,31
461 - STROŠKI STORITEV:	249.556	370.091	148,30
STROŠKI STORITEV OPRAVLJANJA DEJAVNOSTI	76.525	44.768	58,50
STROŠKI STORITEV TEKOČ. IN INV. VZDR. TER NAJEMNIN	3.066	728	23,74
STROŠKI INTELEKTUALNIH STORITEV		19	#DIV/0!
STROŠKI KOMUNALNIH IN PREVOZNIH STORITEV	8.396	23.986	285,68
POVRAČILA STR. V ZVEZI Z DELOM	10.131	22.888	225,92
STR. STORITEV FIZIČNIH OSEB, KI NE OPRAVLJAJO DEJAVNOSTI	111.853	196.523	175,70
avtorski honorarji (skupaj)	109.949	192.624	175,19
- zaposleni	4.952	2.800	56,54
- zunanji	104.997	189.824	180,79
pogodbe o delu, skupaj z davki in prispevki ter pavšalom (za program)	572	3.899	681,64
ostalo v skupnem znesku	1.332		0,00
STROŠKI REPREZENTANCE	21	1.845	8.785,71
DRUGI STROŠKI STORITEV	39.564	79.334	200,52
delo prek študentskega servisa (za program)	5.566	25.991	466,96
ostalo v skupnem znesku	33.998	53.343	156,90
465 - DRUGI STROŠKI ZA PROGRAM		47	#DIV/0!
SKUPAJ I. SKLOP	276.428	419.650	151,81

C.2. PROGRAMSKI STROŠKI (II. SKLOP)	Realizacija	Realizacija	Indeks
	2021	2022	2022/2021
460 - STROŠKI MATERIALA:	2.141	2.281	106,54
STROŠKI IZDELAVNEGA IN POMOŽNEGA MATERIALA	1.956	2.161	110,48
STROŠKI ENERGIJE			#DIV/0!
ODPISI DROBNEGA INVENTARJA		120	#DIV/0!
STROŠKI STROKOVNE LITERATURE			#DIV/0!
DRUGI STROŠKI MATERIALA ZA PROGRAM	185		0,00
461 - STROŠKI STORITEV:	132.350	135.800	102,61
STROŠKI STORITEV OPRAVLJANJA DEJAVNOSTI	36.248	45.427	125,32
STROŠKI STORITEV TEKOČ. IN INV. VZDR. TER NAJEMNIN	586	463	79,01
STROŠKI INTELEKTUALNIH STORITEV	2.064	1.105	53,54
STROŠKI KOMUNALNIH IN PREVOZNIH STORITEV	8.832	15.788	178,76

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA STROŠKOV MATERIALA IN STORITEV ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE V
LETU 2022 PO NAČELU OBRAČUNSKEGA TOKA V EUR**

POVRAČILA STR. V ZVEZI Z DELOM	7.227	4.344	60,11
---------------------------------------	--------------	--------------	--------------

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA STROŠKOV MATERIALA IN STORITEV ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE V
LETU 2022 PO NAČELU OBRAČUNSKEGA TOKA V EUR**

STR. STORITEV FIZIČNIH OSEB, KI NE OPRAVLJAJO DEJAVNOSTI	37.971	43.360	114,19
avtorski honorarji (skupaj)	37.708	42.988	114,00
- zaposleni		500	#DIV/0!
- zunanji	37.708	42.488	112,68
pogodbe o delu, skupaj z davki in prispevki ter pavšalom (za program)	263	372	141,44
ostalo v skupnem znesku			#DIV/0!
STROŠKI REPREZENTANCE	3.716	1.301	35,01
DRUGI STROŠKI STORITEV	35.706	24.012	67,25
delo prek študentskega servisa (za program)	2.921	5.761	197,23
ostalo v skupnem znesku	32.785	18.251	55,67
465 - DRUGI STROŠKI ZA PROGRAM	17.753	14.045	79,11
SKUPAJ II.SKLOP	152.244	152.126	99,92

SKUPAJ C.2.	428.672	571.776	133,38
--------------------	----------------	----------------	---------------

	Realizacija	Realizacija	Indeks
	2021	2022	2022/2021
SKUPAJ C.1. IN C.2.	585.783	737.426	125,89

C.3. STROŠKI PROJEKTOV	Realizacija	Realizacija	Indeks
	2021	2022	2022/2021
460 - STROŠKI MATERIALA:	8.124	7.692	94,68
STROŠKI IZDELAVNEGA IN POMOŽNEGA MATERIALA	190	146	76,84
STROŠKI ENERGIJE	7.371	6.522	88,48
STROŠKI NADOM. DELOV ZA O.S. IN MAT. ZA VZDR.		771	#DIV/0!
ODPISI DROBNEGA INVENTARJA	483	253	52,38
STROŠKI STROKOVNE LITERATURE			#DIV/0!
STROŠKI PISARNIŠKEGA MATERIALA	26		0,00
DRUGI STROŠKI MATERIALA	54		0,00
461 - STROŠKI STORITEV:	26.917	43.467	161,49
STROŠKI STORITEV OPRAVLJANJA DEJAVNOSTI	23.498	32.467	138,17
STROŠKI STORITEV TEKOČ. IN INV. VZDR. TER NAJEMNIN	453	782	172,63
STROŠKI ZAVAROVALNIH PREMIJ, PLAČILNEGA IN BANČNEGA PROMETA			#DIV/0!
STROŠKI INTELEKTUALNIH STORITEV			#DIV/0!
STROŠKI KOMUNALNIH IN PREVOZNIH STORITEV	339	339	100,00
POVRAČILA STR. V ZVEZI Z DELOM			#DIV/0!

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA STROŠKOV MATERIALA IN STORITEV ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE V
LETU 2022 PO NAČELU OBRAČUNSKEGA TOKA V EUR**

STR. STORITEV FIZIČNIH OSEB, KI NE OPRAVLJAJO DEJAVNOSTI	2.266	3.420	150,93
STROŠKI REPREZENTANCE		5	#DIV/0!
DRUGI STROŠKI STORITEV	361	6.454	1.787,81
465 - DRUGI STROŠKI			#DIV/0!
SKUPAJ C.3.	35.041	51.159	146,00

**PRILOGA C: SPECIFIKACIJA STROŠKOV MATERIALA IN STORITEV ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE V
LETU 2022 PO NAČELU OBRAČUNSKEGA TOKA V EUR**

	Realizacija	Realizacija	Indeks
	2021	2022	2022/2021
SKUPAJ C.1. IN C.2. IN C.3.	620.824	788.585	127,02

Datum: 20.2.2023

Pripravil:

Funkcija: računovodja

Ime in priimek: Irena Jaklič

Podpis:

Telefon: 04 280 49 15

Odgovorna oseba: direktor

Ime in priimek: Jure Novak

Podpis:

Popis objektov in prostorov v letu 2022

Popis objektov in prostorov v letu 2022 (po obračunskem načelu)

NAZIV POSREDNEGA UPORABNIKA: PREŠERNOVO GLEDALIŠČE KRANJ

Zap. št.	Vrsta objekta oz. prostora	Lokacija - naslov	Št. katastrske občine	Št.stavbe oz. parcelna številka	Št. dela stavbe	Namen	Lastnik objekta	Površina v m ²	Najeto (da/ne)	Stroški najemnin v letu 2022 v EUR
1.	Poslovna stavba	Glavni trg 6, 4000 Kranj	2100	1987	1	gledališka dejavnost	Mestna občina Kranj	2500	ne	0
2.	Skladiščni prostori	Tavčarjeva 45, 4000 Kranj	2100	755	1	skladiščenje scene	Župnija Kranj	200	da	8.800
3.	Stolp Škrlavec	Škrlavec 1	2100			intermedijska dejavnost	Mestna občina Kranj	193	ne	0
4.	Škrlavec 3	Škrlavec 3	2100			prazno	Mestna občina Kranj	56	ne	0
5.	Skladiščni prostor	Predoslje 95, 4000 Kranj	2100	stavba 442, parc. št. 197		skladiščenje scene	Gašper Korenjak	155	da	6.310
SKUPAJ								3104		15.110

Pripravil

Ime in priimek: Irena Jaklič

Podpis:

Telefon: 42804915

Žig:

Datum: 20.2.2023

Odgovorna oseba

Ime in priimek: Jure Novak, direktor

Podpis:

Poročilo o porabi sredstev od prejetih kupnin od prodaje stvarnega premoženja države v letu 2022 (po obračunskem načelu)

NAZIV POSREDNEGA UPORABNIKA: PREŠERNOVO GLEDALIŠČE KRANJ

Zap. št.	Vrsta stvarnega premoženja v lasti države, ki se je prodalo	Prejete kupnine v letu 2022 v EUR	Namen porabe sredstev od prejetih kupnin	Znesek porabe v letu 2022 v EUR	Opombe
1.					
2.					
3.					
SKUPAJ		0		0	

Pripravlil

Ime in priimek: Irena Jaklič
 Podpis:
 Telefon: 042804915

Datum: 20.2.2023

Odgovorna oseba

Ime in priimek: Jure Novak, direktor
 Podpis:

Elementi za določitev dovoljenega obsega sredstev za delovno uspešnost

**ELEMENTI ZA DOLOČITEV DOVOLJENEGA OBSEGA SREDSTEV ZA
DELOVNO USPEŠNOST IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU
IN IZ NASLOVA NEJAVNIH PRIHODKOV IZ IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE**

za leto 2022

v EUR (brez centov)

Zap. št.	PRODAJA BLAGA IN STORITEV NA TRGU	AOP	%	ZNESEK
1	Presežek prihodkov nad odhodki	691		87
2	Izplačan akontativni obseg sredstev za delovno uspešnost			
3	Osnova za določitev obsega sredstev za delovno uspešnost (1 + 2)			87
4	Dovoljeni obseg sredstev za plačilo delovne uspešnosti		50	44
5	Razlika med dovoljenim in izplačanim akontativnim obsegom sredstev za delovno uspešnost (4 - 2)			44

v EUR (brez centov)

Zap. št.	JAVNA SLUŽBA	AOP	%	ZNESEK
6	Prihodki od poslovanja (6 = 7 + 8)	660		1.822.245
7	Prihodki od poslovanja iz sredstev javnih financ			1.616.740
8	Prihodki od poslovanja - nejavni			205.505
8a	Osnova za določitev obsega sredstev za delovno uspešnost: Prihodki od poslovanja - nejavni			156.142
	vstopnine in abonmaji			93.141
	plačila za odkupe predstav in razstav			60.204
	prodaja publikacij v okviru javne službe			917
	prodaja replik in promocijskega materiala v okviru javne službe			314
	članarine in zamudnine v knjižnicah			
	kotizacije za seminarje in strokovna srečanja v okviru javne službe			
	plačila za uporabo blagovnih znamk, podob in drugih pravic iz intelektualne lastnine, vezane na javno službo v kulturi			
	fotokopiranje, mikrofilmanje, snemanje in digitaliziranje gradiva ter dostop do zbirk			
	licenčnine			323
	odstop pravic za javno predvajanje filmov			
	izvajanje del iz drugega in četrtega odstavka 85. člena ter četrtega odstavka 91. člena Zakona o varstvu kulturne dediščine, pri muzejih pa tudi izvajanje konservatorsko-restavratorskih del pri premični kulturni dediščini, ki ni nacionalno bogastvo			
	sponzorji in donatorji iz Slovenije in tujine za javno službo			1.243
	gospodarske družbe, ki jih ustanovitelj ustanovi za prevzem gospodarskega dela dejavnosti javnih zavodov z namenom, da javnemu zavodu odvajajo sredstva za delovanje in razvoj javnega zavoda			
	oglaševanje v okviru izvajanja javne službe in javnega medijskega programa			
	televizijsko glasovanje			
9	Dovoljeni obseg sredstev za plačilo delovne uspešnosti		25	39.036
10	Celotni prihodki	670		1.828.386
11	Celotni odhodki (vključno z akontativno izplačano delovno uspešnostjo iz nejavnih virov)	687		1.826.444
12	Presežek prihodkov	691		1.900
13	Presežek odhodkov	692		
14	Izplačan akontativni obseg sredstev za delovno uspešnost			0
15	Razlika med dovoljenim in izplačanim obsegom sredstev za delovno uspešnost (9 - 14)			39.036

16	DOVOLJENI OBSEG SREDSTEV ZA PLAČILO DELOVNE USPEŠNOSTI (4 + 9)			39.079
17	IZPLAČAN AKONTATIVNI OBSEG SREDSTEV ZA DELOVNO USPEŠNOST (2 + 14)			0
18	RAZLIKA MED DOVOLJENIM IN IZPLAČANIM OBSEGOM SREDSTEV ZA DELOVNO USPEŠNOST (16 - 17)			39.079

V vrstico 4 in 9 obvezno vpišite %

Kraj in
Priprav
Telefon: 042804915

V Kranju, 20.02.2023
Žig:

Odgovorna oseba:

Opomba:

Zap. št.	Vir podatkov za izpolnitev obrazca:
1	letno poročilo: izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti, AOP 691, stolpec 5; javni gospodarski zavodi in drugi uporabniki proračuna, za katere ne velja pravilnik iz tretjega odstavka 1. člena te uredbe podatek iz poslovnih knjig
2	izplačila akontacije delovne uspešnosti po Uredbi o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 14/09, 23/09 in 48/09) pod šifro D030
3	seštevek zneskov (zap. št. 1 + zap. št. 2)
4	dovoljeni obseg sredstev, ki je za uporabnika proračuna določen s pravilnikom, izdanim na podlagi Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu
5	razlika zneskov (zap. št. 4 — zap. št. 2)
6	letno poročilo: izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti, AOP 660, stolpec 4; javni gospodarski zavodi in drugi uporabniki proračuna, za katere ne velja pravilnik iz tretjega odstavka 1. člena te uredbe podatek iz poslovnih knjig
8 a	Vsota zneskov v okviru 8 a
9	dovoljeni obseg sredstev, ki je za uporabnika proračuna določen s pravilnikom, izdanim na podlagi Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu
10	letno poročilo: izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti, AOP 670, stolpec 4; javni gospodarski zavodi in drugi uporabniki proračuna, za katere ne velja pravilnik iz tretjega odstavka 1. člena te uredbe podatek iz poslovnih knjig
11	letno poročilo: izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti, AOP 688, stolpec 4; javni gospodarski zavodi in drugi uporabniki proračuna, za katere ne velja pravilnik iz tretjega odstavka 1. člena te uredbe podatek iz poslovnih knjig
12	letno poročilo: izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti, AOP 691, stolpec 4; javni gospodarski zavodi in drugi uporabniki proračuna, za katere ne velja pravilnik iz tretjega odstavka 1. člena te uredbe podatek iz poslovnih knjig
13	letno poročilo: izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti, AOP 692, stolpec 4; javni gospodarski zavodi in drugi uporabniki proračuna, za katere ne velja pravilnik iz tretjega odstavka 1. člena te uredbe podatek iz poslovnih knjig
14	izplačila akontacije delovne uspešnosti po Uredbi o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 14/09, 23/09 in 48/09) pod šifro D030
15	razlika zneskov (zap. št. 9 — zap. št.14)
16	vsota zneskov (zap. št. 4 + zap. št.9)
17	vsota zneskov (zap. št. 2 + zap. št.14)
18	razlika zneskov (zap. št. 16 - zap. št.17)

LETNO POROČILO ZA LETO 2022

Zap. št.	Konto po EKN (enotni kontni načrt)	vrsta	Realizacija 2021	Sprejeti finančni načrt za leto 2022	Realizacija 2022	Indeks	Indeks
1	2	3		5	6	7=6/4*100	8=6/5*100
1.		Javnofinančni prihodki:	1.541.378	1.612.181	1.618.867	105,0	100,4
1.1.		Prihodki s strani ministrstva – redne dotacije	287.678	282.078	292.067	101,5	103,5
1.1.1.		tekoči transferi (razdelani po namenu)	287.678	282.078	282.078	98,1	100,0
		PROGRAMSKI STROSKI	287.678	282.078	282.078	98,1	100,0
1.1.2.		investicijski transferi (razdelani po namenu)	0	0	9.989	#DIV/0!	#DIV/0!
		drugi prihodki iz državnega proračuna	0	0	9.989	#DIV/0!	#DIV/0!
1.2.		Prihodki s strani ministrstva – izredna sredstva	0	0	0	#DIV/0!	#DIV/0!
1.3.		Prihodki MOK – redna sredstva	1.253.700	1.325.053	1.325.600	105,7	100,0
1.3.1.		tekoči transferi	1.225.900	1.299.053	1.299.600	106,0	100,0
1.3.1.1.		- plače in drugi izdatki zaposlenim	961.920	1.016.591	1.021.453	106,2	100,5
1.3.1.4.		- izdatki za blago in storitve:	263.980	282.462	278.147	105,4	98,5
		za blago in storitve	154.255	165.005	165.005	107,0	100,0
		za TSD	50.734	53.443	53.443	105,3	100,0
		za SOBOTNE MATINEJE	19.797	20.035	20.035	101,2	100,0
		za STOLP SKRLOVEC	39.194	39.664	39.664	101,2	100,0
		za JAVNA DELA	0	4.315	0	#DIV/0!	0,0
1.3.2.		Investicijsko vzdrževanje	4.953	0	0	0,0	#DIV/0!
		<i>Sanacija fasade</i>	4.953	0	0	0,0	#DIV/0!
1.3.3.		Investicije	22.847	26.000	26.000	113,8	100,0
		nakup OS	22.847	26.000	26.000	113,8	100,0
1.4.		Prihodki občine – izredna sredstva	0	0	1.200	#DIV/0!	#DIV/0!
		razdelani po namenu (rest.konserv.posegi stebri)			1.200	#DIV/0!	#DIV/0!
1.5.		Ostalo	0	5.050	0	#DIV/0!	#DIV/0!
		Prihodki ZRSZ - javna dela	0	5.050	0	#DIV/0!	#DIV/0!
		Prihodki iz javnih skladov	0	0	0		
2.		Drugi prihodki za izvajanje javne službe	126.161	177.814	159.737	126,6	89,8
		Prodaja blaga in storitev	117.468	176.814	153.999	131,1	87,1
		Ostalo	8.693	1.000	5.738	66,0	573,8
3.		Prihodki iz tržne dejavnosti	3.630	4.500	11.582	319,1	257,4
3.1.		za prodano blago	0	0	0	-	-
3.2.		tržna dejavnost	3.630	4.500	11.582	319,1	257,4
3.3.		ostalo	0	0	0	-	-
4.		Drugi in izredni prihodki	0	0	15.682	-	-
		Ostala prejeta sredstva iz proračuna EU	0	0	15.682	-	-
		SKUPAJ PRIHODKI	1.671.169	1.794.495	1.805.868	108,1	100,6

1.	Stroški blaga, materiala in storitev	615.429	737.447	759.322	123,4	103,0
1.1.	Nabavna vrednost prodanega materiala in blaga	0	0	0	-	-
1.2.	Splošni stroški delovanja:	161.387	166.580	152.978	94,8	91,8
1.2.1.	pisarniški in splošni material in storitve	20.608	18.295	16.698	81,0	91,3
1.2.2.	posebni material in storitve	1.075	1.160	3.791	352,7	326,8
1.2.3.	stroški energije (elektrika, ogrevanje), komunalne storitve in komunikacije	67.753	71.700	54.636	80,6	76,2
1.2.4.	prevozni stroški in storitve	0	550	0	#DIV/0!	0,0
1.2.5.	izdatki za službena potovanja	0	0	0	-	-
1.2.6.	tekoče vzdrževanje in zavarovanje	29.398	30.160	28.289	96,2	93,8
1.2.7.	najemnine in zakupnine	18.921	19.180	16.089	85,0	83,9
1.2.8.	kazni in odškodnine	0	0	0	-	-
1.2.9.	drugi operativni odhodki	23.632	25.535	33.475	141,7	131,1
1.3.	Programski stroški:	454.042	570.867	606.344	133,5	106,2
1.3.1.	PROGRAMSKI mat.str.	292.788	368.968	424.739	145,1	115,1
1.3.2.	SOBOTNE MATINEJE	10.200	21.135	23.798	233,3	112,6
1.3.3.	TSD	110.447	140.000	135.942	123,1	97,1
1.3.4.	STOLP SKRLOVEC	22.184	40.764	21.865	98,6	53,6
1.3.5.	PROJEKT EU - Cankar goes west	18.423	0	0	0,0	#DIV/0!
2.	Stroški dela:	966.996	1.027.493	1.025.256	106,0	99,8
2.1.	Plače in nadomestila plač	733.291	792.068	761.781	103,9	96,2
2.2.	prispevki za socialno varnost + premije KDPZ	133.080	139.848	139.234	104,6	99,6
2.3.	prehrana delavcev in prevoz na delo	29.043	36.177	58.918	202,9	162,9
2.4.	regres za letni dopust	29.160	30.800	38.469	131,9	124,9
2.5.	sredstva za delovno uspešnost	15.777	20.956	18.245	115,6	87,1
2.6.	drugi izdatki zaposlenim	26.645	7.644	8.609	32,3	112,6
3.	Investicijsko vzdrževanje	15.235	0	0	0,0	#DIV/0!
	Sanacija fasade	4.953	0	0	0,0	#DIV/0!
	Posodobitev svetlobne regulacije Skrlovec	10.282	0	0	0,0	#DIV/0!
4.	Investicije/oprema	16.430	26.000	34.822	211,9	133,9
	nakup OS	16.012	26.000	34.822	217,5	133,9
	nakup OS - Skrlovec	418	0	0	0,0	#DIV/0!
5.	Drugi odhodki	0	0	7	#DIV/0!	#DIV/0!
	obresti			7		
6.	TRŽNA DEJAVNOST	945	3.555	9.395	994,2	28,0
	SKUPAJ ODHODKI	1.615.035	1.794.495	1.828.802	113,2	0,0
	PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI	56.134	0	0	0,0	#DIV/0!
	PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI	0	0	22.934	#DIV/0!	#DIV/0!

Datum:
Priprava: Irena Jaklič

Odgovorna oseba: Jure Novak
(žig in podpis)

I. RAČUNOVODSKO POROČILO

1. SPLOŠNE USMERITVE

Javni zavod je v obdobju od 1.1.2022 do 31.12.2022 posloval in pri sestavljanju računovodskih izkazov upošteval naslednje predpise:

- Zakon o računovodstvu (Ur.l. RS št. 23/99, 30/02, 114/06);
- Slovenski računovodski standardi 2016 (Ur.l. RS št. 95/15; 74/16 popr.; 23/17; 57/18 in 81/18) glede temeljnih računovodskih predpostavk,
- Zakon o javnih financah (Ur.l. RS št. 11/11-uradno prečiščeno besedilo, 14/13-popr., 101/13, 55/15, 96/15-ZIPRS1617, 13/18 in 195/20);
- Zakon o zavodih (Ur.l. RS št. 12/91, 8/96, 36/00, 127/06);
- Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava (Ur.l. RS št. 112/09, 58/10, 104/10, 104/11, 97/12, 108/13, 94/14, 100/15, 84/16, 75/17, 82/18 in 79/19), odslej pravilnik EKN;
- Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava (Ur.l. RS št. 134/03, 34/04, 13/05, 114/06, 138/06, 120/07, 112/09, 58/10, 97/12, 100/15, 75/17 in 82/18);
- Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava (Ur.l. RS št. 115/02, 21/03, 134/03, 126/04, 120/07, 124/08, 58/10, 60/10-popr., 104/10, 104/10, 86/16 in 80/19);
- Pravilnik o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev (Ur.l. RS št. 45/05, 138/06, 120/07, 48/09, 112/09, 58/10, 108/13 in 100/15);
- Navodilo o pripravi zaključnega računa državnega in občinskega proračuna ter metodologiji za pripravo poročila o doseženih ciljih in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna (Ur.l. št. 12/01, 10/06, 8/07 in 102/10);
- Pravilnik o načinu in rokih usklajevanja terjatev in obveznosti po 37. členu zakona o računovodstvu (Uradni list RS št. 108/13);
- Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2020 in 2021 (Uradni list RS, št. [75/19](#), [61/20](#), 133/20 in 174/20)

Računovodski podatki so evidentirani po časovnem zaporedju glede na nastanek poslovnega dogodka in po denarnem toku. V skladu s SRS 30, ki obravnava računovodsko informiranje, bodo računovodski izkazi pravočasno predloženi organom, ki spremljajo podatke poslovanja – AJ PES in FURS.

Računovodski izkazi so zapis dogodkov, ki so se zgodili v preteklosti, uporabniki računovodskih informacij in ustanovitelj pa največkrat pri svojem odločanju potrebujejo tudi druge informacije. Zaradi popolnejšega informiranja smo tako računovodskim izkazom dodali pojasnila, razkritja in

dodatne razpredelnice, ki naj bi zagotovili dodatne podatke in informacije. Računovodska razkritja in pojasnila v nadaljevanju so vsa izkazana v evrih.

2. RAČUNOVODSKI IZKAZI

2.1. BILANCA STANJA

Bilanca stanja na dan 31. 12. 2022

Členitev skupine kontov	Naziv skupine kontov	Znesek v EUR (brez centov)	
		2021	2020
	A) DOLGOROČNA SREDSTVA IN SREDSTVA V UPRAVLJANJU (002-003+004-005+006-007+008+009+010+011)	1.080.384	1.112.085
00	NEOPREDMETENA SREDSTVA IN DOLGOROČNE AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	33.958	33.847
01	POPRAVEK VREDNOSTI NEOPREDMETENIH SREDSTEV	29.000	27.491
02	NEPREMIČNINE	1.748.014	1.745.469
03	POPRAVEK VREDNOSTI NEPREMIČNIN	730.995	680.031
04	OPREMA IN DRUGA OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA	686.813	653.283
05	POPRAVEK VREDNOSTI OPREME IN DRUGIH OPREDMETENIH OSNOVNIH SREDSTEV	628.406	612.992
06	DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE	0	0
07	DOLGOROČNO DANA POSOJILA IN DEPOZITI	0	0
08	DOLGOROČNE TERJATVE IZ POSLOVANJA	0	0
09	TERJATVE ZA SREDSTVA DANA V UPRAVLJANJE	0	0
	B) KRATKOROČNA SREDSTVA; RAZEN ZALOG IN AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE (013+014+015+016+017+018+019+020+021+022)	270.037	228.648
10	DENARNA SREDSTVA V BLAGAJNI IN TAKOJ UNOVČLJIVE VREDNOSTNICE	2.252	666
11	DOBROIMETJE PRI BANKAH IN DRUGIH FINANČNIH USTANOVAH	99.209	125.900
12	KRATKOROČNE TERJATVE DO KUPCEV	7.772	2.893
13	DANI PREDUJMI IN VARŠČINE	0	57
14	KRATKOROČNE TERJATVE DO UPORABNIKOV ENOTNEGA KONTNEGA NAČRTA	110.343	89.511
15	KRATKOROČNE FINANČNE NALOŽBE	0	0

16	KRATKOROČNE TERJATVE IZ FINANCIRANJA	0	0
17	DRUGE KRATKOROČNE TERJATVE	38.133	1.700
18	NEPLAČANI ODHODKI	0	0
19	AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	12.328	7.921
	C) ZALOGE (024+025+026+027+028+029+030+031)	26.990	26.046
30	OBRAČUN NABAVE MATERIALA	0	0
31	ZALOGE MATERIALA	8.624	8.383
32	ZALOGE DROBNEGA INVENTARJA IN EMBALAŽE	0	0
33	NEDOKONČANA PROIZVODNJA IN STORITVE	0	0
34	PROIZVODI	0	0
35	OBRAČUN NABAVE BLAGA	0	0
36	ZALOGE BLAGA	18.366	17.663
37	DRUGE ZALOGE	0	0
	I. AKTIVA SKUPAJ (001+012+023)	1.377.411	1.366.779
99	AKTIVNI KONTI IZVENBILANČNE EVIDENCE	0	0
	D) KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IN PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE (035+036+037+038+039+040+041+042+043)	260.379	209.723
20	KRATKOROČNE OBVEZNOSTI ZA PREJETE PREDUJME IN VARŠČINE	7.773	4.756
21	KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO ZAPOSLENIH	74.973	68.357
22	KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV	72.245	35.056
23	DRUGE KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ POSLOVANJA	21.479	18.527
24	KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO UPORABNIKOV ENOTNEGA KONTNEGA NAČRTA	10.169	13.443
25	KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO FINANCERJEV	0	0
26	KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ FINANCIRANJA	0	0
28	NEPLAČANI PRIHODKI	0	0
29	PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	73.740	69.584

	E) LASTNI VIRI IN DOLGOROČNE OBVEZNOSTI (045+046+047+048+049+050+051+052- 053+054+055+056+057+058-059)	1.117.032	1.157.056
90	SPLOŠNI SKLAD	0	0
91	REZERVNI SKLAD	0	0
92	DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	50	350
93	DOLGOROČNE REZERVACIJE	0	0
940	SKLAD NAMENSKEGA PREMOŽENJA V JAVNIH SKLADIH	0	0
9410	SKLAD PREMOŽENJA V DRUGIH PRAVNIH OSEBAH JAVNEGA PRAVA, KI JE V NJIHOVI LASTI, ZA NEOPREDMETENA SREDSTVA IN OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA	0	0
9411	SKLAD PREMOŽENJA V DRUGIH PRAVNIH OSEBAH JAVNEGA PRAVA, KI JE V NJIHOVI LASTI, ZA FINANČNE NALOŽBE	0	0
9412	PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI	0	0
9413	PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI	0	0
96	DOLGOROČNE FINANČNE OBVEZNOSTI	0	0
97	DRUGE DOLGOROČNE OBVEZNOSTI	0	0
980	OBVEZNOSTI ZA NEOPREDMETENA SREDSTVA IN OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA	1.079.753	1.110.594
981	OBVEZNOSTI ZA DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE	0	0
985	PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI	37.229	46.112
986	PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI	0	0
	I. PASIVA SKUPAJ (034+044)	1.377.411	1.366.779
99	PASIVNI KONTI IZVENBILANČNE EVIDENCE	0	0

2.2. IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV

Izkaz prihodkov in odhodkov za obdobje od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022

Členitev podskupin kontov	Naziv podskupine konta	Znesek v EUR (brez centov)	
		2022	2021
	A) PRIHODKI OD POSLOVANJA (861+862-863+864)	1.832.461	1.620.380
760	PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV IN STORITEV	1.831.230	1.619.250
	POVEČANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV IN NEDOKONČANE PROIZVODNJE	0	0
	ZMANJŠANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV IN NEDOKONČANE PROIZVODNJE	0	0
761	PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN MATERIALA	1.231	1.130
762	B) FINANČNI PRIHODKI	4	3
763	C) DRUGI PRIHODKI	6.138	2.287
	Č) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI (868+869)	0	0
del 764	PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV	0	0
del 764	DRUGI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI	0	0
	D) CELOTNI PRIHODKI (860+865+866+867)	1.838.603	1.622.670
	E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV (872+873+874)	770.036	595.635
del 466	NABAVNA VREDNOST PRODANEGA MATERIALA IN BLAGA	755	447
460	STROŠKI MATERIALA	143.910	102.772
461	STROŠKI STORITEV	625.371	492.416
	F) STROŠKI DELA (876+877+878)	1.037.093	978.475
del 464	PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ	798.645	756.141
del 464	PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST DELODAJALCEV	130.984	124.405
del 464	DRUGI STROŠKI DELA	107.464	97.929
462	G) AMORTIZACIJA	0	0
463	H) REZERVACIJE	0	0
465	J) DRUGI STROŠKI	29.431	26.880
467	K) FINANČNI ODHODKI	12	688

468	L) DRUGI ODHODKI	0	0
	M) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI (885+886)	0	0
del 469	ODHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV	0	0
del 469	OSTALI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI	0	0
	N) CELOTNI ODHODKI (871+875+879+880+881+882+883+884)	1.836.572	1.601.678
	O) PRESEŽEK PRIHODKOV (870-887)	2.031	20.992
	P) PRESEŽEK ODHODKOV (887-870)	0	0
del 80	Davek od dohodka pravnih oseb	44	230
del 80	Presežek prihodkov obračunskega obdobja z upoštevanjem davka od dohodka (888-890)	1.987	20.762
del 80	Presežek odhodkov obračunskega obdobja z upoštevanjem davka od dohodka (889+890) oz. (890-888)	0	0
	Presežek prihodkov iz prejšnjih let, namenjen pokritju odhodkov obračunskega obdobja	0	0
	Povprečno število zaposlenih na podlagi delovnih ur v obračunskem obdobju (celo število)	28	26
	Število mesecev poslovanja	12	12

2.3.

2.4. IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV PO DEJAVNOSTIH

Izkaz prihodkov in odhodkov po dejavnostih od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022

Členitev podskup in kontov	Naziv podskupine konta	2022	
		Prihodki in odhodki za izvajanje javne službe	Prihodki in odhodki od prodaje blaga in storitev na trgu
	A) PRIHODKI OD POSLOVANJA (661+662-663+664)	1.822.244	10.217
760	PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV IN STORITEV	1.821.013	10.217
	POVEČANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV IN NEDOKONČANE PROIZVODNJE	0	0
	ZMANJŠANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV IN NEDOKONČANE PROIZVODNJE	0	0
761	PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN MATERIALA	1.231	0
762	B) FINANČNI PRIHODKI	4	0
763	C) DRUGI PRIHODKI	6.138	0
	Č) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI (668+669)	0	0
del 764	PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV	0	0
del 764	DRUGI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI	0	0
	D) CELOTNI PRIHODKI (660+665+666+667)	1.828.386	10.217
	E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV (672+673+674)	759.908	10.128
del 466	NABAVNA VREDNOST PRODANEGA MATERIALA IN BLAGA	755	0
460	STROŠKI MATERIALA	139.324	4.586
461	STROŠKI STORITEV	619.829	5.542

	F) STROŠKI DELA (676+677+678)	1.037.093	0
del 464	PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ	798.645	0
del 464	PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST DELODAJALCEV	130.984	0
del 464	DRUGI STROŠKI DELA	107.464	0
462	G) AMORTIZACIJA	0	0
463	H) REZERVACIJE	0	0
465	J) DRUGI STROŠKI	29.431	0
467	K) FINANČNI ODHODKI	12	0
468	L) DRUGI ODHODKI	0	0
	M) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI (685+686)	0	0
del 469	ODHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV	0	0
del 469	OSTALI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI	0	0
	N) CELOTNI ODHODKI (671+675+679+680+681+682+683+684)	1.826.444	10.128
	O) PRESEŽEK PRIHODKOV (670-687)	1.942	89
	P) PRESEŽEK ODHODKOV (687-670)	0	0
del 80	Davek od dohodka pravnih oseb	42	2
del 80	Presežek prihodkov obračunskega obdobja z upoštevanjem davka od dohodka (688-690)	1.900	87
del 80	Presežek odhodkov obračunskega obdobja z upoštevanjem davka od dohodka (689+690) oz. (690-688)	0	0
	Presežek prihodkov iz prejšnjih let, namenjen pokritju odhodkov obračunskega obdobja	0	0

2.5. IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV PO DENARNEM TOKU

Izkaz prihodkov in odhodkov za obdobje od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022

Členite v kontov	Naziv konta	Znesek v EUR (brez centov)	
		2022	2021
	I. SKUPAJ PRIHODKI (402+431)	1.805.868	1.671.169
	1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE (403+420)	1.794.286	1.667.539
	A. Prihodki iz sredstev javnih financ (404+407+410+413+418+419)	1.618.867	1.541.378
	a. Prejeta sredstva iz državnega proračuna (405+406)	292.067	287.678
del 7400	Prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo	292.067	287.678
del 7400	Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije	0	0
	b. Prejeta sredstva iz občinskih proračunov (408+409)	1.326.800	1.253.700
del 7401	Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za tekočo porabo	1.299.600	1.225.900
del 7401	Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za investicije	27.200	27.800
	c. Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja (411+412)	0	0
del 7402	Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za tekočo porabo	0	0
del 7402	Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za investicije	0	0
	d. Prejeta sredstva iz javnih skladov in agencij (414+415+416+417)	0	0
del 7403	Prejeta sredstva iz javnih skladov za tekočo porabo	0	0

del 7403	Prejeta sredstva iz javnih skladov za investicije	0	0
del 7404	Prejeta sredstva iz javnih agencij za tekočo porabo	0	0
del 7404	Prejeta sredstva iz javnih agencij za investicije	0	0
del 740	e. Prejeta sredstva iz proračunov iz naslova tujih donacij	0	0
741	f. Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije	0	0
	B) Drugi prihodki za izvajanje dejavnosti javne službe (422+423+487+424+425+426+427+428+488+489+490+429+430)	175.419	126.161
del 7102	Prejete obresti	0	0
7100	Prihodki od udeležbe na dobičku in dividend ter presežkov prihodkov nad odhodki	0	0
7103	Prihodki od najemnin, zakupnin in drugi prihodki od premoženja	0	0
7141	Drugi tekoči prihodki iz naslova izvajanja javne službe	159.737	126.161
72	Kapitalski prihodki	0	0
730	Prejete donacije iz domačih virov	0	0
731	Prejete donacije iz tujine	0	0
732	Donacije za odpravo posledic naravnih nesreč	0	0
782	Prejeta sredstva iz proračuna EU iz strukturnih skladov	0	0
783	Prejeta sredstva iz proračuna EU iz Kohezijskega sklada	0	0
784	Prejeta sredstva iz proračuna EU za izvajanje centraliziranih in drugih programov EU	0	0
786	Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske unije	15.682	0
787	Prejeta sredstva od drugih evropskih institucij in iz drugih držav	0	0
	2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU (432+433)	11.582	3.630
7130	Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu	11.582	3.630
del 7102	Prejete obresti	0	0

	II. SKUPAJ ODHODKI (438+481)	1.828.802	1.615.03 5
	1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE (439+447+453+464+465+466+467+468+469+470)	1.819.407	1.614.09 0
	A. Plače in drugi izdatki zaposlenim (440+441+442+443+444+445+446)	886.022	833.916
del 4000	Plače in dodatki	761.781	693.776
del 4001	Regres za letni dopust	38.469	29.160
del 4002	Povračila in nadomestila	58.918	68.558
del 4003	Sredstva za delovno uspešnost	18.245	15.777
del 4004	Sredstva za nadurno delo	0	0
del 4005	Plače za delo nerezidentov po pogodbi	0	0
del 4009	Drugi izdatki zaposlenim	8.609	26.645
	B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost (448+449+450+451+452)	139.234	133.080
del 4010	Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	68.113	65.945
del 4011	Prispevek za zdravstveno zavarovanje	57.132	54.241
del 4012	Prispevek za zaposlovanje	523	558
del 4013	Prispevek za starševsko varstvo	805	764
del 4015	Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, na podlagi ZKDPZJU	12.661	11.572
	C. Izdatki za blago in storitve za izvajanje javne službe (454+455+456+457+458+459+460+461+462+463)	759.322	615.429
del 4020	Pisarniški in splošni material in storitve	94.841	106.277

del 4021	Posebni material in storitve	110.118	37.704
del 4022	Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije	67.238	80.907
del 4023	Prevozni stroški in storitve	35.816	17.933
del 4024	Izdatki za službena potovanja	26.911	14.532
del 4025	Tekoče vzdrževanje	29.645	29.767
del 4026	Poslovne najemnine in zakupnine	17.618	21.413
del 4027	Kazni in odškodnine	0	0
del 4028	Davek na izplačane plače	0	0
del 4029	Drugi operativni odhodki	377.135	306.896
403	D. Plačila domačih obresti	7	0
404	E. Plačila tujih obresti	0	0
410	F. Subvencije	0	0
411	G. Transferi posameznikom in gospodinjstvom	0	0
412	H. Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	0	0
413	I. Drugi tekoči domači transferji	0	0
	J. Investicijski odhodki (471+472+473+474+475+476+477+ 478+479+480)	34.822	31.665
4200	Nakup zgradb in prostorov	0	0
4201	Nakup prevoznih sredstev	0	0
4202	Nakup opreme	27.200	23.028
4203	Nakup drugih osnovnih sredstev	0	0
4204	Novogradnja, rekonstrukcija in adaptacije	2.545	0
4205	Investicijsko vzdrževanje in obnove	0	4.953
4206	Nakup zemljišč in naravnih bogastev	0	0
4207	Nakup nematerialnega premoženja	5.077	3.684

4208	Študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, nadzor, investicijski inženiring	0	0
4209	Nakup blagovnih rezerv in intervencijskih zalog	0	0
	2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU (482 + 483+ 484)	9.395	945
del 400	A. Plače in drugi izdatki zaposlenim iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu	0	0
del 401	B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu	0	0
del 402	C. Izdatki za blago in storitve iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu	9.395	945
	III/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI (401-437)	0	56.134
	III/2 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI (437-401)	22.934	0

3. POJASNILA IN RAZKRITJA RAČUNOVODSKIH IZKAZOV

3.1. BILANCA STANJA

3.1.1. SREDSTVA

3.1.1.1. Dolgoročna sredstva

	2022	2021
DOLGOROČNA SREDSTVA IN SREDSTVA V UPRAVLJANJU	1.080.384	1.112.085
DOLGOROČNE AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	581	1.141
NEOPREDMETENA SREDSTVA	4.377	5.215
NEPREMIČNINE	1.017.019	1.065.338
OPREMA IN DRUGA OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA	58.407	40.291

Dolgoročne aktivne časovne razmejitve v znesku 581 EUR so vnaprej plačane najemnine (varščina) za najem skladišča v Predosljah.

Dolgoročna sredstva Prešernovega gledališča Kranj predstavljajo še neopredmetena osnovna sredstva, nepremičnine in opredmetena osnovna sredstva, ki jih merimo po modelu nabavne vrednosti, zmanjšane za amortizacijski popravek. Osnova za obračun amortizacije je polna nabavna vrednost. Osnovna sredstva se amortizirajo posamično. Uporablja se enakomerni časovni obračun amortiziranja, ki se dosledno uporablja iz obračunskega obdobja v obračunsko obdobje. Amortizacija je obračunana po stopnjah, ki so določene za posamezno osnovno sredstvo in se med obračunskim letom ne spreminjajo. Amortizacija se ustrezno porazdeli po virih financiranja.

Neopredmetena osnovna sredstva:

Prešernovo gledališče Kranj med neopredmetenimi sredstvi izkazuje dolgoročne premoženjske pravice, ki predstavljajo računalniške programe in licence za programsko opremo (uporabljena amortizacijska stopnja 20%)v skupnem znesku 4.377 EUR.

Nepremičnine:

PAR.74/1; VL: 1825 - DVORIŠČE ZA STAVBO PGK	1.473,44
PAR.74/2; VL: 1825 - STAVBA PGK	14.872,71
PAR.972; VL: 711 - POT IN STOLP ŠKRLOVEC	1.161,56
PAR.167/1 - STAVBA ŠKRLOVEC	25.000,00

ZGRADBA PREŠERNOVO GLEDALIŠČE	323.738,72
STOLP ŠKRLOVEC	645.321,38
OBJEKT ŠKRLOVEC 3	5.451,44
SKUPAJ:	1.017.019,25

Med nepremičninami izkazujemo zgoraj navedena zemljišča, ki se ne amortizirajo in poslovne stavbe (uporabljen amortizacijski stopnja 3%).

Oprema in druga opredmetena osnovna sredstva:

Opremo in druga opredmetena osnovna sredstva (v skupni vrednosti 58.407 EUR) zajemajo razno opremo za opravljanje dejavnosti:

- računalniška oprema (računalniki – uporabljena amortizacijska stopnja 50%; druga računalniška oprema, kot so projektor, tiskalnik in podobno – uporabljena amortizacijska stopnja 25%),
- oprema za opravljanje dejavnosti in pisarniška oprema (pohištvo – uporabljena amortizacijska stopnja 12%; ostala oprema – uporabljena amortizacijska stopnja 20%).

Tabela gibanja osnovnih sredstev:

Naziv	Nabavna vrednost	Popravek vrednost	Povečanje nabavne vrednosti	Zmanjšanje nabavne vrednosti	Zmanjšanje popravka vrednosti	Amortizacija	Neodpisana vrednost
Neopredmetena sredstva in opredmetena osnovna sredstva v upravljanju	2.434.839	1.322.754	38.071	1.885	1.090	68.977	1.080.384
Dolgoročno odloženi stroški	3.381	2.240	0	560	0	0	581

Dolgoročne premoženjske pravice	15.215	10.000	4.941	0	0	1.509	8.647
Druga neopredmete na sredstva	17.491	17.491	0	0	0	0	0
Zemljišča	42.508	0	0	0	0	0	42.508
Zgradbe	1.702.961	680.031	2.545	0	0	50.964	974.511
Oprema	653.283	612.992	30.585	1.325	1.090	16.504	54.137

Nabavna vrednost osnovnih sredstev Prešernovega gledališča Kranj se je v letu 2022 povečala za znesek nabave novih osnovnih sredstev višini 38.071 EUR ter zmanjšala za 1.885 EUR (odpis osnovnih sredstev).

Popravek vrednosti osnovnih sredstev Prešernovega gledališča Kranj se je v letu 2022 povečal za znesek amortizacije v skupnem znesku 68.977 EUR.

Neodpisana vrednost osnovnih sredstev v upravljanju na dan 31. 12. 2022 tako znaša 1.080.384 EUR.

V letu 2022 nam je ustanoviteljica Mestna občina Kranj s pogodbo o financiranju za investicijsko vzdrževanje in nabave osnovnih sredstev zagotovila 27.200 EUR, ki smo jih porabili v skladu s planom, poleg tega pa smo za nabave osnovnih sredstev namenili tudi del presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2021 (10.871 EUR).

	MOK	LS
SW E-POPIS OS VASCO	671,00	
OLAI RAZVOJ SW	4.270,00	
RAČUNALNIK APPLE PRENOSNI	1.986,00	
SESALNIK NAHRBTNI	473,57	
PROJEKTOR EPSON	16.520,02	
TRAČNA ŽAGA, KOMPRESOR	859,96	74,77

ZAŠČITNO OHIŠJE ZA LUČNI PULT	585,05	
KOVČEK ZA PROJEKTOR 2X	634,40	
ZAVESE ČRNE		630,00
TELEFON SAMSUNG GALAXY A52S		252,00
KAMERA SONY HFR CX		265,98
DISK SAMSUNG T5 500G		100,91
TELEFON SAMSUNG GALAXY A5 3		396,00
TELEFON APPLE IPHONE 14		1.368,00
KROŽNA ŽAGA LEITZ		118,11
REFLEKTORJI		939,40
APARAT ZA MEGLO		1.134,36
ZVOČNIKI (DELI - POPRAVILO)		1.500,00
HARMONIKA		800,00
BOLNIŠKA POSTELJA		1.636,02
HLADILNIK		192,96
PEČICA		116,97
ART ARENA KOSERV.REST.POSEGI		1.037,00
ART ARENA KOSERV.REST.POSEGI	1.200,00	307,92
SKUPAJ:	27.200,00	10.870,40

3.1.1.2. Kratkoročna sredstva

Kratkoročna sredstva na dan 31. 12. 2022 znašajo 270.037 EUR.

	2022	2021
B) KRATKOROČNA SREDSTVA; RAZEN ZALOG IN AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	270.037	228.648
DENARNA SREDSTVA V BLAGAJNI IN TAKOJ UNOVČLJIVE VREDNOSTNICE	2.252	666
DOBROIMETJE PRI BANKAH IN DRUGIH FINANČNIH USTANOVAH	99.209	125.900
KRATKOROČNE TERJATVE DO KUPCEV	7.772	2.893
DANI PREDUJMI IN VARŠČINE	0	57
KRATKOROČNE TERJATVE DO UPORABNIKOV ENOTNEGA KONTNEGA NAČRTA	110.343	89.511
KRATKOROČNE FINANČNE NALOŽBE	0	0
KRATKOROČNE TERJATVE IZ FINANCIRANJA	0	0
DRUGE KRATKOROČNE TERJATVE	38.133	1.700
NEPLAČANI ODHODKI	0	0
AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	12.328	7.921

Stanje **denarnih sredstev** na dan 31.12. 2022 znaša 101.461 EUR.

Kratkoročne terjatve do kupcev so izkazane v zneskih, ki izhajajo iz ustreznih listin, ob predpostavki, da bodo tudi plačane. Na dan 31. 12. 2022 znašajo 7.772 EUR.

Kratkoročne terjatve do uporabnikov enotnega kontnega načrta v višini 110.343 EUR sestavljajo:

- kratkoročne terjatve do Mestne občine Kranj v znesku 85.972 EUR in
- kratkoročne terjatve do drugih proračunskih uporabnikov v višini 24.371 EUR.

Druge kratkoročne terjatve v znesku 38.133 EUR so:

- terjatve do nekdanje zaposlene za odtujena sredstva v znesku 36.561 EUR
- terjatve za refundacije iz naslova bolezni v višini 1.221 EUR.
- terjatve za preplačila akontacij DDPO 186 EUR
- druge kratkoročne terjatve do zaposlenih 165 EUR.

Aktivne časovne razmejitve v skupnem znesku 12.328 EUR so prehodno nezaračunani prihodki za redno delovno uspešnost (7.876 EUR) , ki jih zagotavlja Mestna občina Kranj in kratkoročno odloženi odhodki v višini 4.452 EUR .

3.1.1.3. Zaloge

Prešernovo gledališče Kranj ima na dan 31. 12. 2022 na zalogi material za izdelavo scene, kipce za podelitev na festivalu Tedna slovenske drame, družabne igre KRANJČEK, kataloge 50. Tedna slovenske drame, rokovnike in knjige Ivan Cankar the complete play v skupni vrednosti 26.990 EUR.

3.1.2. OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV

3.1.2.1. Kratkoročne obveznosti

	2022	2021
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IN PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	260.379	209.723
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI ZA PREJETE PREDUJME IN VARŠČINE	7.773	4.756
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO ZAPOSLENIH	74.973	68.357
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV	72.245	35.056
DRUGE KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ POSLOVANJA	21.479	18.527
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO UPORABNIKOV ENOTNEGA KONTNEGA NAČRTA	10.169	13.443
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO FINANCERJEV	0	0
KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ FINANCIRANJA	0	0
NEPLAČANI PRIHODKI	0	0
PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	73.740	69.584

Kratkoročne obveznosti za prejete predujme v znesku 7.773 EUR so prodani darilni boni ter prejeti predujmi za aktualne predstave.

Kratkoročne obveznosti do zaposlenih v višini 74.973 EUR predstavljajo decembrske plače, ki so bile izplačane v mesecu januarju 2023.

Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev na dan 31. 12. 2022 znašajo 72.245 EUR in so na presečni dan bilance v večini nezapadle. Zapadle so le tiste obveznosti za katere smo se z dobavitelji dogovorili, da se bodo kompenzirale ali pa smo račun z zapadlostjo v letu 2022 prejeli šele v letu 2023.

Druge kratkoročne obveznosti iz poslovanja v skupnem znesku 21.479 EUR sestavljajo:

- kratkoročne obveznosti za dajatve (plače, honorarji) v znesku 13.576 EUR,
- obveznost za DDV v višini 215 EUR,
- obveznost za akontacijo DDPO za 4. kvartal 57 EUR

- ostale kratkoročne obveznosti iz poslovanja 7.631 EUR (prispevek za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov, neto izplačila pogodbenim sodelavcem, obveznost za potne stroške).

Kratkoročne obveznosti do uporabnikov enotnega kontnega načrta na dan 31. 12. 2022 znašajo 10.169 EUR.

Pasivne časovne razmejitve v skupnem znesku 73.740 EUR sestavljajo:

- vnaprej vračunani odhodki v višini 13.390 EUR, za katere na dan izdelave bilance še nismo prejeli računa, Šeligova nagrada, vnaprej vračunani stroški za redno delovno uspešnost,
- kratkoročno odloženi prihodki v znesku 60.350 EUR so iz naslova prihodkov od predstav in prihodkov od abonmajev za predstave, ki se bodo odigrale v letu 2023 ter prihodki iz naslova terjatev do zaposlene za odtujena sredstva.

3.1.2.2. Lastni viri in dolgoročne obveznosti

	2022	2021
LASTNI VIRI IN DOLGOROČNE OBVEZNOSTI	1.117.032	1.157.056
DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE	50	350
OBVEZNOSTI ZA NEOPREDMETENA SREDSTVA IN OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA	1.079.753	1.110.594
PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI	37.229	46.112

Med dolgoročnimi obveznostmi v skupni višini 1.117.032 EUR Prešernovo gledališče Kranj izkazuje:

- dolgoročne pasivne časovne razmejitve v višini 50 EUR, ki predstavljajo prejete donacije za osnovna sredstva, namenjene nadomeščanju stroškov amortizacije,
- obveznosti za sredstva, prejeta v upravljanje – to so obveznosti za opredmetena osnovna sredstva ter nepremičnine financirane s strani ustanoviteljice Mestne občine Kranj in iz presežka prihodkov preteklih let, katerih neodpisana vrednost znaša 1.079.753 EUR,
- presežek prihodkov nad odhodki v znesku 37.229 EUR (presežek prihodkov nad odhodki leta 2022 zmanjšan za davek od dohodka pravnih oseb skupaj s presežki prihodkov nad odhodki preteklih let).

3.2. IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV

Izkaz prihodkov in odhodkov vsebuje podatke o prihodkih in odhodkih v obračunskem obdobju in predhodnem obračunskem obdobju. Pri ugotavljanju prihodkov in odhodkov je upoštevano načelo poslovnega dogodka.

3.2.1. PRIHODKI

Celotni prihodki za poslovno leto 2022 zanašajo 1.838.603 EUR.

	2021	2022
MK sredstva za programske materialne stroške	286.821	300.078
Drugi prihodki iz javnih financ		9.620
MOK Sredstva za plače zaposlenih (bruto plače in dodatki, drugi osebni prejemki, prispevki delodajalca, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja)	971.984	1.028.895
MOK Sredstva za splošne stroške delovanja	154.255	165.005
MOK Sredstva za programske materialne stroške (TSD, Sobotne matineeje, Stolp Škrlovec)	109.725	113.142
vstopnice in abonmaji	30.652	93.141
gledališka gostovanja doma in v tujini	35.600	60.204
snemanja in koprodukcije	21.525	17.248
sponzorstva	749	1.242
organizacija prireditev	5.869	12.042
kavarna, slaščičarna, druge storitve (nagrade)	2.070	473
publikacije	1.054	1.176
prodaja CD plošč, maskot, lutk,..	76	56
Evropski projekt Cankar goes West	313	30.140
donacije - domače	100	
finančni prihodki	3	4
drugi prihodki	1.874	6.137

CELOTNI PRIHODKI	1.622.670	1.838.603

V letu 2022 beležimo višje prihodke v primerjavi s preteklim letom, razlog so višji prihodki na postavki proračunskih prihodkov. Bistveno višji so lastni prihodki - odigrali smo več predstav, prodali več vstopnic in abonmajev ter izvedli več gostovanj.

Finančni prihodki v višini 4 EUR so iz naslova pozitivnih izravnjav.

Drugi prihodki v znesku 6.138 EUR so iz naslova oproščenih prispevkov PIZ za zaposlene starejše od 60 let, prejete odškodnine, ter prihodki iz naslova odtujenih sredstev zaposlene.

3.2.2. STROŠKI IN ODHODKI

Celotni stroški in odhodki za leto 2022 znašajo 1.836.572 EUR.

	2021	2022
NABAVNA VREDNOST PRODANEGA MAT. IN BLAGA	447	755
STROŠKI MATERIALA		
splošni stroški delovanja	65.635	84.380
programski stroški	29.013	51.793
projekti, ki niso financirani iz proračuna MK	8.124	7.692
STROŠKI STORITEV		
splošni stroški delovanja	82.663	76.728
programski stroški	382.836	511.433
projekti, ki niso financirani iz proračuna MK	26.917	43.467
STROŠKI DELA		
plače zaposlenih	726.391	787.057
nadomestila plač zaposlenih	29.750	11.587
<i>prevoz na delo</i>	15.417	26.381
<i>prehrana</i>	15.225	21.182
<i>ostala povračila</i>		
regres za letni dopust	29.160	38.469
drugi prejemki zaposlenih (jubilejne nagrade, odpravnine, solidarnostne pomoči)	26.486	8.644
skupaj prispevki in druge dajatve od plač	124.405	130.984
stroški dodatnega pokojninskega zavarovanja	11.641	12.788
DRUGI STROŠKI	26.880	23.220
FINANČNI ODHODKI	688	12
CELOTNI ODHODKI	1.601.678	1.836.572

Stroški materiala so bili v letu 2022 bistveno višji kot v preteklem letu zaradi že prej omenjenega dejstva, da je bilo odigranih občutno več predstav (tako doma, kot na gostovanjih), zaradi milejših ukrepov iz naslova epidemije.

Enako velja za **stroške storitev**.

Stroški dela so bili v letu 2022 višji zaradi:

- zaključka ukrepa čakanja zaposlenih na delo iz naslova epidemije covid-19,
- posledično več ur rednega dela zaposlenih in s tem povezanih pripadajočih dodatkov,
- izplačilo redne delovne uspešnosti za celo leto skladno z veljavno zakonodajo.

3.2.3. POSLOVNI IZID

Prešernovo gledališče Kranj je poslovno leto 2022 zaključilo s presežkom prihodkov nad odhodki pred obdavčitvijo v višini 2.031 EUR. Davek od dohodkov pravnih oseb za leto 2022 je bil obračunan v skladu z veljavno davčno zakonodajo po stopnji 19%, in znaša 44 EUR. Presežek prihodkov nad odhodki z upoštevanjem davka od dohodka za leto 2022 znaša 1.987 EUR.

IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV PO DEJAVNOSTIH

Zakon o računovodstvu v 9. členu določa, da morajo javni zavodi v poslovnih knjigah in poročilih zagotavljati ločeno spremljanje poslovanja in izkaz izida poslovanja s sredstvi iz javnih financ in drugih sredstev za opravljanje javne službe od spremljanja poslovanja s sredstvi pridobljenimi iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu.

Glede na 22. člen Zakona o zavodih je dejavnost javne službe tista, ki je kot taka določena z zakonom ali odlokom na podlagi zakona. Iz Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Prešernovo gledališče Kranj (Ur.l.št. 141/04) lahko v 5. členu razberemo katere naloge javni zavod opravlja kot javno službo glede na namen, zaradi katerega je bil ustanovljen.

Prihodke za izvajanje dejavnosti javne službe Prešernovega gledališča Kranj tako predstavljajo vsi prihodki ustvarjeni iz opravljanja dejavnosti za katere je bil zavod ustanovljen. To so prihodki od prodaje vstopnic in abonmajev, prihodki od gostovanj doma in v tujini, prihodki od snemanj in koprodukcij, prihodki od sponzorstev.

Prihodke od prodaje blaga in storitev na trgu pa predstavljajo prihodki drugih dejavnosti, ki niso del javne službe (npr. organizacija prireditev, vodenje računovodstva za sindikat Prešernovega gledališča,...).

Naziv podskupine konta	Znesek	
	ZNESEK-Prihodki in odhodki za izvajanje javne službe	ZNESEK-Prihodki in odhodki od prodaje blaga in storitev na trgu
PRIHODKI OD POSLOVANJA	1.822.244	10.217
FINANČNI PRIHODKI	4	0
DRUGI PRIHODKI	6.138	0
CELOTNI PRIHODKI	1.828.386	10.217
STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV	759.908	10.128
STROŠKI DELA	1.037.093	0
DRUGI STROŠKI	29.431	0
FINANČNI ODHODKI	12	0
CELOTNI ODHODKI	1.826.444	10.128
PRESEŽEK PRIHODKOV	1.942	89

Davek od dohodka pravnih oseb	42	2
Presežek prihodkov obračunskega obdobja z upoštevanjem davka od dohodka	1.900	87

Prihodek od prodaje blaga in storitev na trgu 2022 v višini 10.217 EUR je iz naslova organizacije priveditev. Odhodki iz tržne dejavnosti 2022 znašajo 10.128 EUR. Vodimo jih ločeno na posebnem stroškovnem mestu.

3.3. IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV PO NAČELU DENARNEGA TOKA

Prešernovo gledališče Kranj prihodke in odhodke izkazuje tudi po načelu denarnega toka zaradi zagotovitve podatkov o javnofinančnih prihodkih in odhodkih (evidenčni promet).

V izkazu so prihodki in odhodki od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 po načelu denarnega toka izkazani ob izpolnitvi pogoja, da je poslovni dogodek, ki ima za posledico izkazovanje prihodkov in odhodkov nastal in da je prišlo do prejema ali izplačila denarja oziroma njegovega ekvivalenta, za zneske prejetih in danih predujmov pa ob prejemu oz. plačilu zneskov.

Tako kot pri izkazu prihodkov in odhodkov po dejavnostih je tudi pri izkazu prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka javna služba prikazana ločeno od tržne dejavnosti. Kot smo že prej zapisali prihodke za izvajanje dejavnosti javne službe predstavljajo vsi prihodki ustvarjeni iz opravljanja dejavnosti za katere je bil zavod ustanovljen. To so prihodki od prodaje vstopnic in abonmajev, prihodki od gostovanj doma in v tujini, prihodki od snemanj in koprodukcij. Prihodke od prodaje blaga in storitev na trgu pa predstavljajo prihodki drugih dejavnosti, ki niso del javne službe (npr. organizacija prireditev, ...).

	Realizacija 2021	Finančni načrt 2022	Realizacija 2022
MK Sredstva za programske materialne stroške	287.678	282.078	282.078
Drugi prihodki iz državnega proračuna		5.050	9.989
MOK Sredstva za plače zaposlenih (bruto plače in dodatki, drugi osebni prejemki, prispevki delodajalca, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja)	961.920	1.016.591	1.021.453
MOK sredstva za izdatke za blago in storitve	154.255	165.005	165.005
MOK sredstva za nakup opreme in investicijsko vzdrževanje	27.800	26.000	27.200
MOK sredstva za projekte SM, TSD, STOLP ŠKRLOVEC	109.725	113.142	113.142
MOK sredstva za javna dela		4.315	
* vstopnice in abonmaji	27.371	53.664	86.442
* gostovanja doma in v tujini	37.840	45.150	51.204
* prodaja publikacij, vezanih na dejavnost	470	950	1.603
* prodaja CD plošč, maskot, lutk, povezanih z javno službo	41	50	50
* članarine, sposojnine			

* snemanja in koprodukcije, ostalo	50.803	71.200	14.700
* sredstva sponzorjev za javno službo	5.749	5.800	961
*drugi prihodki, nagrade	3.887	1.000	4.777
Prejete donacije:			
Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske Unije			15.682
Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu	3.630	4.500	11.582
SKUPAJ PRIHODKI	1.671.169	1.794.495	1.805.868
Plače in dodatki	693.776	792.068	761.781
Regres za letni dopust	29.160	30.800	38.469
Povračila in nadomestila	68.558	36.177	58.918
Sredstva za delovno uspešnost	15.777	20.956	18.245
Drugi izdatki zaposlenim (jubilejne nagrade, odpravnine, solidarnostne pomoči)	26.645	7.644	8.609
Skupaj prispevki za socialno varnost (vključno s premijami kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja)	133.080	139.848	139.234
Splošni stroški delovanja	161.387	166.580	152.978
Programski materialni stroški	421.658	508.968	559.376
Za projekte (financirani izključno iz drugih virov, ne iz proračuna MK)	32.384	61.899	46.968
Plačila domačih in tujih obresti			7
Investicijski odhodki	31.665	26.000	34.822
Izdatki za blago in storitve na trgu	945	3.555	9.395
SKUPAJ ODHODKI	1.615.035	1.794.495	1.828.802
PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI	56.134		
PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI			22.934

Leto 2022 smo zaključili s presežkom odhodkov nad prihodki po denarnem toku v višini 22.934 EUR.

Primerjava izkaza prihodkov nad odhodki po denarnem toku za leto 2022 s finančnim planom 2022:

Prešernovo gledališče Kranj je v primerjavi s finančnim planom 2022 prejelo nekoliko višje prilive iz sredstev javnih financ. Prilivi Ministrstva za kulturo za programske materialne stroške so bili kot

načrtovano, prilivi Mestne občine Kranj so bili malenkost višji od načrtovanih, razliko predstavljajo drugi prihodki iz državnega proračuna ki so povračila s strani ZZSZ iz naslova izolacij (COVID).

Drugi prihodki za izvajanje dejavnosti javne službe so bili minimalno nižji od načrtovanih.

Prilivi od prodaje blaga in storitev na trgu so bistveno višji od načrtovanih in sicer zaradi sproščanja ukrepov sprejetih zaradi epidemije.

Stroški za plače, prispevke in druge izdatke zaposlenim so bili v okviru načrtovanih.

Izdatki za blago in storitve so bili skupno višji od načrtovanih - splošni stroški delovanja so bili nižji od načrtovanih, programski stroški pa višji.

Investicijski odhodki so bili v primerjavi s planom nekoliko višji kot smo načrtovali, saj smo poleg osnovnih sredstev financiranih s strani Mestne občine Kranj nakupili tudi nekaj osnovnih sredstev iz presežka prihodkov nad odhodki 2021.

4. OBRAČUN DAVKA OD DOHODKA PRAVNIH OSEB

Po Zakonu o davku od dohodka pravnih oseb – ZDDPO-2 so zavezanci za davek vse pravne osebe domačega in tujega prava (razen Republika Slovenija, lokalne skupnosti in Banka Slovenije) in rezidenti ali nerezidenti, ki imajo svoj vir dohodka v Sloveniji. Zavodi so davčni zavezanci, vendar so po tem zakonu oproščeni plačila davka od dohodka v kolikor so ustanovljeni za opravljanje nepridobitne dejavnosti, poslujejo skladno z namenom ustanovitve in delovanja ter opravljajo le nepridobitno dejavnost. V primeru, ko zavod opravlja tudi del pridobitne dejavnosti, mora od tega dela plačati davek od dohodka pravnih oseb.

Prešernovo gledališče Kranj je javni zavod in v skladu z Zakonom o davku od dohodka pravnih oseb davka ne plačuje, razen za del svoje pridobitne dejavnosti, ki je opredeljena na podlagi Pravilnika o opredelitvi pridobitne in nepridobitne dejavnosti (Ur.l. RS št. 109/07 in 68/09).

Za izračun % pridobitne dejavnosti smo najprej celotne prihodke 2021 razdelili na prihodke od nepridobitne in pridobitne dejavnosti (tabela spodaj). Tako smo dobili delež pridobitne dejavnosti, na podlagi katerega smo lahko razdelili še odhodke 2021 na pridobitni in nepridobitni del.

IZRAČUN PRIDOBITNE IN NEPRIDOBITNE DEJAVNOSTI	
Prihodki od nepridobitne dejavnosti	1.649.918,08
Prihodki od pridobitne dejavnosti	188.685,40
Prihodki od pridobitne in nepridobitne dejavnosti skupaj	1.838.603,48
Nepridobitna dejavnost	89,74%
Pridobitna dejavnost	10,26%
Celotni stroški in odhodki	1.836.572,73
Odhodki pridobitne dejavnosti	188.432,36
Odhodki nepridobitne dejavnosti	1.648.140,37

Prihodke in odhodke iz pridobitne dejavnosti smo nato uporabili pri obračunu davka od dohodkov pravnih oseb. V davčnem obračunu smo v skladu z ZDDPO-2 upoštevali še davčno nepriznane odhodke, olajšave ter ugotovili davčno osnovo.

Davčna osnova za leto 2022 je 232,00 EUR. Davek od dohodka pravnih oseb (19%) tako znaša 44,08 EUR. Med letom je Prešernovo gledališče vplačalo za 229,72 EUR akontacij davka od dohodkov pravnih oseb, kar pomeni, da je znesek za vračilo po obračunu 185,64 EUR. V letu 2023 znaša trimesečni obrok akontacije DDPO 11,02 EUR.

Pripravila:
Irena Jaklič

Direktor:
Jure Novak

